

TOMO IV- ANEXO DE INVERSIONES Y NUEVAS CONTRATACIONES



ÍNDICE

1. ANEXO DE INVERSIONES	pág.	4
1.1. JUNTA DE COMUNIDADES DE CASTILLA-LA MANCHA	pág.	5
1.1.1. 03. CAMARA DE CUENTAS DE CASTILLA-LA MANCHA	pág.	6
1.1.2. 04. CONSEJO CONSULTIVO DE CASTILLA-LA MANCHA	pág.	8
1.1.3. 11. PRESIDENCIA DE LA JUNTA	pág.	10
1.1.4. 15. HACIENDA, ADMINISTRACIONES PÚBLICAS Y TRANSFORMACIÓN DIGITAL	pág.	12
1.1.5. 17. FOMENTO	pág.	16
1.1.6. 18. EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTES	pág.	26
1.1.7. 19. ECONOMÍA, EMPRESAS Y EMPLEO	pág.	44
1.1.8. 21. AGRICULTURA, GANADERÍA Y DESARROLLO RURAL		
1.1.9. 23. DESARROLLO SOSTENIBLE		
1.1.10. 26. SANIDAD		
1.1.11. 27. BIENESTAR SOCIAL	pág.	79
1.2. ORGANISMOS AUTÓNOMOS Y ENTIDADES PÚBLICAS	pág.	87
1.2.1. 51. INSTITUTO REGIONAL DE INVESTIGACIÓN Y DESARROLLO AGROALIMENTAR	Ю	
Y FORESTAL DE CASTILLA-LA MANCHA	pág.	88
1.2.2. 55. INSTITUTO DE PROMOCIÓN EXTERIOR DE CASTILLA-LA MANCHA	pág.	91
1.2.3. 56. AGENCIA DEL AGUA DE CASTILLA-LA MANCHA	pág.	93
1.2.4. 61. SERVICIO DE SALUD DE CASTILLA-LA MANCHA	pág.	95
1.2.5. 70. INSTITUTO DE LA MUJER DE CASTILLA-LA MANCHA	pág.	100
1.2.6. 76. AGENCIA DE INNOVACIÓN E INVESTAGIÓN DE CASTILLA-LA MANCHA	pág.	102
1.2.7. 77. AGENCIA DE TRANSFORMACIÓN DIGITAL DE CASTILLA-LA MANCHA	pág.	104
1.2.8. 80. ENTIDAD PÚBLICA INFRAESTRUCTURAS DEL AGUA DE CASTILLA-LA MANCHA	∖ pág	.112
1.2.9. 81. ENTE PÚBLICO RADIOTELEVISIÓN CASTILLA-LA MANCHA	pág.	116
2. ANEXO DE NUEVAS CONTRATACIONES	pág.	118
2.1 JUNTA DE COMUNIDADES DE CASTILLA-LA MANCHA	pág	119

2.1.1. 11. PRESIDENCIA DE LA JUNTA p	ág.	120
2.1.2. 15. HACIENDA, ADMINISTRACIONES PÚBLICAS Y TRANSFORMACIÓN DIGITAL p	ág.	126
2.1.3. 17. FOMENTO	ág.	131
2.1.4. 18. EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTES p	ág.	135
2.1.5. 19. ECONOMÍA, EMPRESAS Y EMPLEOp	ág.	141
2.1.6. 21. AGRICULTURA, GANADERÍA Y DESARROLLO RURAL p	ág.	147
2.1.7. 23. DESARROLLO SOSTENIBLE		
2.1.8. 26. SANIDADp		
2.1.9. 27. BIENESTAR SOCIALp	ág.	161
2.2. ORGANISMOS AUTÓNOMOS Y ENTIDADES PÚBLICAS p	ág.	168
2.2.1. 51. INSTITUTO REGIONAL DE INVESTIGACIÓN Y DESARROLLO AGROALIMENTARIO)	
Y FORESTAL DE CASTILLA-LA MANCHA	ág.	169
2.2.2. 55. INSTITUTO DE PROMOCIÓN EXTERIOR DE CASTILLA-LA MANCHA p	ág.	171
2.2.3. 56. AGENCIA DEL AGUA DE CASTILLA-LA MANCHA	ág.	173
2.2.4. 61. SERVICIO DE SALUD DE CASTILLA-LA MANCHA p	ág.	175
2.2.5. 70. INSTITUTO DE LA MUJER DE CASTILLA-LA MANCHA p	ág.	187
2.2.6. 77. AGENCIA DE TRANSFORMACIÓN DIGITAL DE CASTILLA-LA MANCHA p	ág.	189
2.2.7. 80. ENTIDAD PÚBLICA INFRAESTRUCTURAS DEL AGUA DE CASTILLA-LA MANCHA	pág.	195
2.2.8. 81. ENTE PÚBLICO RADIOTELEVISIÓN CASTILLA-LA MANCHA p	ág.	197







1.1. JUNTA DE COMUNIDADES DE CASTILLA-LA MANCHA





1.1.1. 03. CAMARA DE CUENTAS DE CASTILLA-LA MANCHA







SECCIÓN 03 CÁMARA DE CUENTAS DE CASTILLA-LA MANCHA

ÓRGANO GESTOR 0301 CÁMARA DE CUENTAS DE CASTILLA-LA MANCHA

PROGRAMA 111B CONTROL EXTERNO DEL SECTOR PÚBLICO

PROYECTO	DENOMINACIÓN	LOCALIZACIÓN	PRESUPUESTO 2026
JCCM/0000006154	INFRAESTRUCTURA ADMINISTRATIVA	SERVICIOS CENTRALES	100,00
		TOTAL PROGRAMA	100,00
TOTAL ÓRGANO GESTOR		100,00	
		TOTAL SECCIÓN	100,00



1.1.2. 04. CONSEJO CONSULTIVO DE CASTILLA-LA MANCHA







SECCIÓN 04 CONSEJO CONSULTIVO

ÓRGANO GESTOR 0401 CONSEJO CONSULTIVO

PROGRAMA 112B ALTO ASESORAMIENTO DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA

PROYECTO	DENOMINACIÓN	LOCALIZACIÓN	PRESUPUESTO 2026
JCCM/0000000074	INVERSIÓN NUEVA	SERVICIOS CENTRALES	99,20
JCCM/040000001	INVERSIONES DE REPOSICIÓN EDIFICIO SEDE CONSEJO CONSULTIVO	SERVICIOS CENTRALES	28,30
JCCM/0400000003	INFRAESTRUCTURAS INFORMÁTICAS	SERVICIOS CENTRALES	7,20
		TOTAL PROGRAMA	134,70
TOTAL ÓRGANO GESTOR		134,70	
TOTAL SECCIÓN		134,70	



1.1.3. 11. PRESIDENCIA DE LA JUNTA







SECCIÓN 11 PRESIDENCIA DE LA JUNTA DE COMUNIDADES DE C-LM

ÓRGANO GESTOR 1104 SECRETARÍA GENERAL DE PRESIDENCIA

PROGRAMA 112A DIRECCIÓN Y SERVICIOS GENERALES DE LA PRESIDENCIA

PROYECTO	DENOMINACIÓN	LOCALIZACIÓN	PRESUPUESTO 2026
JCCM/000000181	INVERSIONES DE REPOSICIÓN EN LA SEDE DE PRESIDENCIA DE LA JUNTA	SERVICIOS CENTRALES	51,00
JCCM/000000535	EQUIPAMIENTO ADMINISTRATIVO	SERVICIOS CENTRALES	56,00
JCCM/0000020705	VEHÍCULOS. INVERSIÓN NUEVA	SERVICIOS CENTRALES	20,00
TOTAL PROGRAMA		127,00	
TOTAL ÓRGANO GESTOR		127,00	
TOTAL SECCIÓN		127,00	



1.1.4. 15. HACIENDA, ADMINISTRACIONES PÚBLICAS Y TRANSFORMACIÓN DIGITAL







SECCIÓN 15 HACIENDA, ADMINISTR. PÚBLICAS Y TRANSF. DIGITAL

ÓRGANO GESTOR 1502 SECRETARÍA GENERAL

PROGRAMA 611A DIRECCIÓN Y SERVICIOS GENERALES DE HACIENDA, ADMINISTRACIONES

PÚBLICAS Y TRANSFORMACIÓN DIGITAL

PROYECTO	DENOMINACIÓN	LOCALIZACIÓN	PRESUPUESTO 2026
JCCM/0000021053	NUEVAS INVERSIONES DE LA CONSEJERIA	SERVICIOS CENTRALES	550,00
JCCM/0000021073	INVERSIONES EN ALBACETE	ALBACETE	10,20
JCCM/0000021074	INVERSIONES CIUDAD REAL	CIUDAD REAL	10,20
JCCM/0000021075	INVERSIONES CUENCA	CUENCA	10,20
JCCM/0000021076	INVERSIONES GUADALAJARA	GUADALAJARA	10,20
JCCM/0000021077	INVERSIONES TOLEDO	TOLEDO	10,20
JCCM/0000024351	REHABILITACIÓN DEL EDIFICIO DE LA CALLE TRINIDAD. DELEGACIÓN PROVINCIAL DE TOLEDO	TOLEDO	1.070,96
JCCM/0000026204	CUBIERTA PATIO ARCHIVO REGIONAL	TOLEDO	300,00
JCCM/0000026206	REFORMA INTEGRAL EDIFICIO CENTRO INSTALACIÓN EMPRESAS 2 TOLEDO	TOLEDO	338,35
JCCM/0000026874	ILUMINACIÓN EDIFICIO EL NUNCIO	SERVICIOS CENTRALES	342,06
JCCM/0000026893	EQUIPAMIENTOY MOBILIARIO EDIFICIO TRINIDAD	TOLEDO	500,00
JCCM/0000026947	INVERSIONES DE REPOSICION SS.CC.	SERVICIOS CENTRALES	300,00
JCCM/0000026971	REFORMA EDIFICIO CARLOS V, PRIMER PLANTA, TOLEDO	TOLEDO	1.800,00
		TOTAL PROGRAMA	5.252,37





SECCIÓN 15 HACIENDA, ADMINISTR. PÚBLICAS Y TRANSF. DIGITAL

ÓRGANO GESTOR 1502 SECRETARÍA GENERAL

PROGRAMA 612D ADMINISTRACIÓN DEL PATRIMONIO

PROYECTO	DENOMINACIÓN	LOCALIZACIÓN	PRESUPUESTO 2026
JCCM/0000022282	ADAPTACIÓN DEL EDIFICIO ADMINISTRATIVO HOSPITAL EL CARMEN	CIUDAD REAL	3.043,14
JCCM/0000023554	MODERNIZACIÓN DE VEHÍCULOS DE FLOTA CON COMBUSTIBLES LIMPIOS	SERVICIOS CENTRALES	1.050,00
JCCM/0000026324	EQUIPAMIENTO CIUDAD ADMINISTRATIVA CIUDAD REAL	CIUDAD REAL	5.122,57
JCCM/0000026871	REHABILITACION CUBIERTAPALACIO DE MEDRANO EN CIUDAD REAL	CIUDAD REAL	454,03
		TOTAL PROGRAMA	9.669,74
TOTAL ÓRGANO GESTOR		14.922,11	





SECCIÓN 15 HACIENDA, ADMINISTR. PÚBLICAS Y TRANSF. DIGITAL

ÓRGANO GESTOR 1509 DIRECCIÓN GENERAL DE PROTECCIÓN CIUDADANA

PROGRAMA 221A PROTECCIÓN CIUDADANA

PROYECTO	DENOMINACIÓN	LOCALIZACIÓN	PRESUPUESTO 2026
JCCM/0000017927	INVERSIONES DE REPOSICIÓN EN LA DIRECCIÓN GENERAL DE PROTECCIÓN CIUDADANA	SERVICIOS CENTRALES	45,00
JCCM/0000024028	EDIFICIO DEL 112 Y DIRECCIÓN GENERAL DE PROTECCIÓN CIUDADANA	SERVICIOS CENTRALES	10.644,51
JCCM/0000025404	CONSTRUCCIÓN NUEVA ESCUELA DE PROTECCIÓN CIUDADANA	SERVICIOS CENTRALES	5.573,84
		TOTAL PROGRAMA	16.263,35
TOTAL ÓRGANO GESTOR		16.263,35	
TOTAL SECCIÓN		31.185,46	



1.1.5. 17. FOMENTO







SECCIÓN 17 FOMENTO

ÓRGANO GESTOR 1702 SECRETARÍA GENERAL

PROGRAMA 511A DIRECCIÓN Y SERVICIOS GENERALES DE FOMENTO

PROYECTO	DENOMINACIÓN	LOCALIZACIÓN	PRESUPUESTO 2026
JCCM/000000100	REPOSICIÓN DE EQUIPOS INFORMÁTICOS	SERVICIOS CENTRALES	5,00
JCCM/000000198	REPOSICIÓN DE MOBILIARIO Y ENSERES	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	30,00
JCCM/0000021428	REPARACION EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES. FOMENTO SS.CC.	SERVICIOS CENTRALES	229,00
JCCM/0000026956	ADQUISICION DE VEHICULO PARA LOS SERVICIOS DE FOMENTO	SERVICIOS CENTRALES	45,00
		TOTAL PROGRAMA	309,00





SECCIÓN 17 FOMENTO

ÓRGANO GESTOR 1702 SECRETARÍA GENERAL

PROGRAMA 541I CARTOGRAFÍA

PROYECTO	DENOMINACIÓN	LOCALIZACIÓN	PRESUPUESTO 2026
JCCM/0000020756	CONVENIO Mº FOMENTO PARA LA RECUPERACIÓN Y MEJORA GEOMÉTRICA DE LÍNEAS DE MUNICIPIOS.	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	137,62
JCCM/0000024301	NOMENCLATOR GEOGRÁFICO DIGITAL CASTILLA-LA MANCHA	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	60,22
JCCM/0000025874	ENTORNO TECNOLÓGICO DE ARCGIS PARA JCCM DURANTE 36 MESES (2024 Y SUCESIVO)	SERVICIOS CENTRALES	122,41
JCCM/0000026128	MEJORA RED DE CAMINOS	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	18,15
		TOTAL PROGRAMA	338,40
		TOTAL ÓRGANO GESTOR	647,40





SECCIÓN 17 FOMENTO

ÓRGANO GESTOR 1703 DIRECCIÓN GENERAL DE CARRETERAS

PROGRAMA 513A CREACIÓN DE INFRAESTRUCTURAS DE CARRETERAS

PROYECTO	DENOMINACIÓN	LOCALIZACIÓN	PRESUPUESTO 2026
JCCM/0000022745	CM-3009 VILLAREJO FUENTES-INT. CM 3118 (CU)	VILLAREJO DE FUENTES	500,00
JCCM/0000023361	PLAN ESPECIAL ADIF-CUENCA	CUENCA	3.093,22
JCCM/0000024257	MEJORA CM-3262 CANCARIX EST. AGRAMON	HELLIN	150,00
JCCM/0000026856	ACONDICIONAMIENTO CM 3201 CASAS IBAÑEZ.ALCALA DEL JUCAR	VARIOS MUNICIPIOS DE ALBACETE	500,00
TOTAL PROGRAMA		4.243,22	





SECCIÓN 17 FOMENTO

ÓRGANO GESTOR 1703 DIRECCIÓN GENERAL DE CARRETERAS

PROGRAMA 513B CONSERVACIÓN Y EXPLOTACIÓN DE CARRETERAS

PROYECTO	DENOMINACIÓN	LOCALIZACIÓN	PRESUPUESTO 2026
JCCM/0000021363	PLAN DE SEGURIDAD VIAL EN LA RED DE CARRETERAS DE CASTILLA-LA MANCHA. CV-SP-17-211	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	152,59
JCCM/0000022464	CV-SP-19-217 ACTUALIZACIÓN LICENCIAS DISEÑO SEÑALIZACIÓN DE CARRETERAS (CARDIM).	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	1,82
JCCM/0000022703	C. SERVICIOS SEÑALIZACIÓN H. GUADALAJARA	VARIOS MUNICIPIOS DE GUADALAJARA	200,59
JCCM/0000022704	C. SERVICIOS SEÑALIZACIÓN HORIZ. TOLEDO	VARIOS MUNICIPIOS DE TOLEDO	308,83
JCCM/0000022705	C. SERVICIOS SEÑALIZACIÓN HORIZ. CUENCA	VARIOS MUNICIPIOS DE CUENCA	211,15
JCCM/0000022706	C. SERVICIOS SEÑALIZACIÓN H. CIUDAD REAL	VARIOS MUNICIPIOS DE CIUDAD REAL	250,27
JCCM/0000022707	C. SERVICIOS SEÑALIZACIÓN HORIZ.ALBACETE	VARIOS MUNICIPIOS DE ALBACETE	198,02
JCCM/0000023321	C. SERVICIOS SEÑALIZACIÓN VERT. ALBACETE	VARIOS MUNICIPIOS DE ALBACETE	325,35
JCCM/0000023322	C. SERVICIOS SEÑALIZACIÓN VERTICAL CR.	VARIOS MUNICIPIOS DE CIUDAD REAL	366,87
JCCM/0000023323	C. SERVICIOS SEÑALIZACIÓN VERTICAL CUENCA	VARIOS MUNICIPIOS DE CUENCA	347,05
JCCM/0000023324	C. SERVICIOS SEÑALIZACIÓN VERTICAL GUADALAJARA	VARIOS MUNICIPIOS DE GUADALAJARA	288,65
JCCM/0000023326	C. SERVICIOS SEÑALIZACIÓN VERTICAL TOLEDO	VARIOS MUNICIPIOS DE TOLEDO	414,00
JCCM/0000023328	C. SERVICIOS MEJORA MARGENES Y DRENAJE ALBACETE	VARIOS MUNICIPIOS DE ALBACETE	450,00
JCCM/0000023329	C. SERVICIOS MEJORA MARGENES Y DRENAJE CIUDAD REAL	VARIOS MUNICIPIOS DE CIUDAD REAL	521,48
JCCM/0000023330	C. SERVICIOS MEJORA MARGENES Y DRENAJE CUENCA	VARIOS MUNICIPIOS DE CUENCA	450,00
JCCM/0000023331	C. SERVICIOS MEJORA MARGENES, DRENAJE GUADALAJARA	VARIOS MUNICIPIOS DE GUADALAJARA	466,06
JCCM/0000023332	C. SERVICIOS MEJORA MARGENES Y DRENAJE TOLEDO	VARIOS MUNICIPIOS DE TOLEDO	500,00
JCCM/0000024264	PLAN AFOROS TRAFICO	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	65,25
JCCM/0000024329	CONSERVACIÓN PROVINCIAL CIUDAD REAL COMPLEMENTARIO	VARIOS MUNICIPIOS DE CIUDAD REAL	200,00
JCCM/0000024334	CONSERVACIÓN PROVINCIAL TOLEDO COMPLEMENTARIO	VARIOS MUNICIPIOS DE TOLEDO	203,56
JCCM/0000024335	CONSERVACIÓN PROVINCIAL CUENCA COMPLEMENTARIO	VARIOS MUNICIPIOS DE CUENCA	200,00





SECCIÓN 17 FOMENTO

ÓRGANO GESTOR 1703 DIRECCIÓN GENERAL DE CARRETERAS

PROGRAMA 513B CONSERVACIÓN Y EXPLOTACIÓN DE CARRETERAS

(IMPORTES EN MILES DE EUROS			
PROYECTO	DENOMINACIÓN	LOCALIZACIÓN	PRESUPUESTO 2026
JCCM/0000024337	CONSERVACIÓN PROVINCIAL GUADALAJARA COMPLEMENTARIO	VARIOS MUNICIPIOS DE GUADALAJARA	200,00
JCCM/0000024338	CONSERVACIÓN PROVINCIAL ALBACETE COMPLEMENTARIO	VARIOS MUNICIPIOS DE ALBACETE	200,00
JCCM/0000024435	CM-3167 CM-42 HERENCIA	HERENCIA	1.000,00
JCCM/0000024651	CR-SP-22-039 MEDIOS DE APOYO A OPERACIONES DE CONSERVACIÓN DE CARRETERAS CON MEDIOS PROPIOS	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	11.800,01
JCCM/0000024908	NUEVO C.SERV DE APOYO TECNICO A DELEG.PROV.	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	365,69
JCCM/0000026129	NUEVO MANTENIMIENTO DE FIRMES DE AB	VARIOS MUNICIPIOS DE ALBACETE	3.000,00
JCCM/0000026130	NUEVO MANTENIMIENTO FIRMES DE CR	VARIOS MUNICIPIOS DE CIUDAD REAL	3.250,00
JCCM/0000026131	NUEVO MANTENIMIENTO FIRMES DE CU	VARIOS MUNICIPIOS DE CUENCA	3.250,00
JCCM/0000026133	NUEVO MANTENIMIENTO FIRMES DE GU	VARIOS MUNICIPIOS DE GUADALAJARA	3.000,00
JCCM/0000026134	NUEVO MANTENIMIENTO FIRMES DE TO	VARIOS MUNICIPIOS DE TOLEDO	4.500,00
JCCM/0000026846	CONTRATO DE SERVICIO APOYO TECNICO DP AB	VARIOS MUNICIPIOS DE ALBACETE	70,00
JCCM/0000026847	CONTRATO SERVICIOS DE APOYO TECNICO CR	VARIOS MUNICIPIOS DE CIUDAD REAL	70,00
JCCM/0000026848	CONTRATO SERVICIOS DE APOYO TECNICO CU	VARIOS MUNICIPIOS DE CUENCA	70,00
JCCM/0000026849	CONTRATO SERVICIOS DE APOYO TECNICO GU	VARIOS MUNICIPIOS DE GUADALAJARA	70,00
JCCM/0000026850	CONTRATO SERVICIOS DE APOYO TECNICO TO	VARIOS MUNICIPIOS DE TOLEDO	70,00
JCCM/0000026851	CONTRATO SERVICIOS MARCAS VIALES AB	VARIOS MUNICIPIOS DE ALBACETE	5,00
JCCM/0000026852	CONTRATO SERVICIOS MARCAS VIALES CR	VARIOS MUNICIPIOS DE CIUDAD REAL	5,00
JCCM/0000026853	CONTRATO SERVICIOS MARCAS VIALES CU	VARIOS MUNICIPIOS DE CUENCA	5,00
JCCM/0000026854	CONTRATO SERVICIOS MARCAS VIALES GU	VARIOS MUNICIPIOS DE GUADALAJARA	5,00
JCCM/0000026855	CONTRATO SERVICIOS MARCAS VIALES TO	VARIOS MUNICIPIOS DE TOLEDO	5,00
JCCM/0000026862	PLAN DE AFOROS TRAFICO NUEVO	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	91,35
		TOTAL PROGRAMA	37.153,59
TOTAL ÓRGANO GESTOR			41.396,81





SECCIÓN 17 FOMENTO

ÓRGANO GESTOR 1704 DIRECCIÓN GENERAL DE TRANSPORTES Y MOVILIDAD

PROGRAMA 513C ORDENACIÓN E INSPECCIÓN DEL TRANSPORTE

PROYECTO	DENOMINACIÓN	LOCALIZACIÓN	PRESUPUESTO 2026
JCCM/000000299	INSTALACION DE MARQUESINAS	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	320,01
JCCM/0000026114	REMODELACIÓN ESTACION BUS GUADALAJARA	GUADALAJARA	50,00
JCCM/MRR01I1040	EJECUCION DE REMONTES MECANICOS PARA CONECTAR EL PASEO DEL HUECAR CON EL CASCO HISTORICO DE CUENCA	CUENCA	90,75
JCCM/MRR01I1170	CONSTRUCCIÓN DE ESTACIÓN INTERMODAL EN ILLESCAS	ILLESCAS	30,25
TOTAL PROGRAMA			491,01





SECCIÓN 17 FOMENTO

ÓRGANO GESTOR 1704 DIRECCIÓN GENERAL DE TRANSPORTES Y MOVILIDAD

PROGRAMA 521B DESARROLLO DE LA SOCIEDAD DE LA INFORMACIÓN

PROYECTO	DENOMINACIÓN	LOCALIZACIÓN	PRESUPUESTO 2026
JCCM/0000026840	MANTENIMIENTO SAE (ADMINISTRACIÓN DIGITAL)	SERVICIOS CENTRALES	500,00
TOTAL PROGRAMA		500,00	
TOTAL ÓRGANO GESTOR		991,01	





SECCIÓN 17 FOMENTO

ÓRGANO GESTOR 1706 DIRECCIÓN GENERAL DE VIVIENDA

PROGRAMA 431A PROMOCIÓN DE LA VIVIENDA

PROYECTO	DENOMINACIÓN	LOCALIZACIÓN	PRESUPUESTO 2026
JCCM/000000132	OBRAS DE CONSERVACIÓN Y REPOSICIÓN DE VIVIENDA	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	700,00
TOTAL PROGRAMA		700,00	
TOTAL ÓRGANO GESTOR		700,00	





SECCIÓN 17 FOMENTO

ÓRGANO GESTOR 1707 D.G. PLANIFICACIÓN TERRITORIAL Y URBANISMO

PROGRAMA 432B PLANIFICACIÓN TERRITORIAL

PROYECTO	DENOMINACIÓN	LOCALIZACIÓN	PRESUPUESTO 2026
JCCM/0000023337	FUERTE DE SAN FRANCISCO	GUADALAJARA	160,00
JCCM/0000023362	URBANIZACION EL TERMINILLO -GICAMAN	CUENCA	6.484,73
JCCM/0000024442	PLATAFORMA LOGISTICA DE TALAVERA	TALAVERA DE LA REINA	10,82
JCCM/0000025863	LA ELABORACIÓN DE UN VISOR INTEGRAL (GIS) DE ORDENACIÓN DEL TERRITORIO, URBANISMO Y BIENES INMUEBLES	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	350,00
JCCM/0000026112	ADECUACION ZONAS VERDES PSI PALA AB	ALBACETE	647,71
JCCM/0000026588	PROYECTO DE ELECTRICIDAD DEL PROYECTO DE SINGULAR INTERÉS NUEVA ÁREA DOTACIONAL "EL TERMINILLO" CU	CUENCA	560,56
JCCM/0000026869	ENTRONQUE CONEXION Y SUPERVISION DEL TERMINILLO	CUENCA	48,39
TOTAL PROGRAMA			8.262,21
TOTAL ÓRGANO GESTOR			8.262,21
TOTAL SECCIÓN		51.997,43	



1.1.6. 18. EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTES







SECCIÓN 18 EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTES

ÓRGANO GESTOR 1802 SECRETARÍA GENERAL

PROGRAMA 421A DIRECCIÓN Y SERVICIOS GENERALES DE EDUCACIÓN, CULTURA Y

DEPORTE

PROYECTO	DENOMINACIÓN	LOCALIZACIÓN	PRESUPUESTO 2026
JCCM/000001860	INVERSIONES EN CENTROS ADMINISTRATIVOS	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	150,77
JCCM/0000020292	INVERSIONES GENERALES	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	139,37
TOTAL PROGRAMA		290,14	





SECCIÓN 18 EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTES

ÓRGANO GESTOR 1802 SECRETARÍA GENERAL

PROGRAMA 422A EDUCACIÓN INFANTIL Y PRIMARIA

(IMPORTES EN MILES DE EUROS			
PROYECTO	DENOMINACIÓN	LOCALIZACIÓN	PRESUPUESTO 2026
JCCM/0000001526	EQUIPAMIENTO PRIMARIA: ALBACETE	VARIOS MUNICIPIOS DE ALBACETE	110,00
JCCM/000001527	EQUIPAMIENTOPRIMARIA: CIUDAD-REAL	VARIOS MUNICIPIOS DE CIUDAD REAL	180,00
JCCM/0000001528	EQUIPAMIENTOPRIMARIA: CUENCA	VARIOS MUNICIPIOS DE CUENCA	65,00
JCCM/000001529	EQUIPAMIENTO PRIMARIA: GUADALAJARA	VARIOS MUNICIPIOS DE GUADALAJARA	75,00
JCCM/0000001530	EQUIPAMIENTO CENTROS PRIMARIA: TOLEDO	TOLEDO	220,00
JCCM/000005343	REFORMA EN CENTROS DE INFANTIL Y PRIMARIA PROVINCIA DE ALBACETE (RAM)	VARIOS MUNICIPIOS DE ALBACETE	440,00
JCCM/000005344	REFORMA EN CENTROS DE INFANTIL Y PRIMARIA DE LA PROVINCIA DE CIUDAD REAL (RAM)	VARIOS MUNICIPIOS DE CIUDAD REAL	680,00
JCCM/000005345	REFORMA DE CENTROS DE INFANTIL Y PRIMARIA DE LA PROVINCIA DE GUADALAJARA (RAM)	VARIOS MUNICIPIOS DE GUADALAJARA	290,00
JCCM/000005346	REFORMA DE CENTROS DE INFANTIL Y PRIMARIA DE LA PROVINCIA TOLEDO (RAM)	VARIOS MUNICIPIOS DE TOLEDO	850,00
JCCM/000005377	REFORMA DE CENTROS DE INFANTIL Y PRIMARIA DE LA PROVINCIA DE CUENCA (RAM)	VARIOS MUNICIPIOS DE CUENCA	240,00
JCCM/0000024509	SUST. CEIP PURIFICACIÓN ESCRIBANO, LA RODA. ALBACETE	RODA (LA)	50,00
JCCM/0000025117	CONSTRUCCIÓN CEIP № 2 EN OLIAS DEL REY	OLIAS DEL REY	3.000,00
JCCM/0000025129	SUST. CEIP NTRA SEÑORA DE LA ENCARNACIÓN, CARRION DE CALATRAVA, CR	CARRION DE CALATRAVA	50,00
JCCM/0000025150	CONSTRUCCION NUEVO CEIP EN CARDIEL DE LOS MONTES, TOLEDO	CARDIEL DE LOS MONTES	50,00
JCCM/0000025204	TERMINACIÓN DE LA CONSTRUCCIÓN DE 6+12 UD+SSCC (2º FASE) EN EL CEIP Nº 34 DE ALBACETE	ALBACETE	165,00
JCCM/0000025280	CONSTRUCCIÓN DE 6+12 UD+SSCC DEL COLEGIO NBUEVO (Nº 2) DE CEDILLO DEL CONDADO (TO)	CEDILLO DEL CONDADO	1.000,00
JCCM/0000025365	REPARACIÓN CUBIERTAS EN EL CEIP ANTONIA GONZÁLEZ DE TEMBLEQUE TOLEDO	TEMBLEQUE	220,00
JCCM/0000025722	REFORMA INTEGRAL CRA MANCHUELA DE VILLARTA (CU)	VILLARTA	400,00
JCCM/0000026406	TERMINACIÓN DE AMPLIACIÓN Y SUSTITUCIÓN PARCIAL EN EL CEIP ANDRÉS ARANGO DE VELADA, TO	VELADA	400,00
JCCM/0000026557	OBRAS DE TERMINACIÓN DE AMPLIACIÓN DEL CEIP MAESTRA TEODORA DE MARCHAMALO GUADALAJRA	MARCHAMALO	1.000,00





SECCIÓN 18 EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTES

ÓRGANO GESTOR 1802 SECRETARÍA GENERAL

PROGRAMA 422A EDUCACIÓN INFANTIL Y PRIMARIA

PROYECTO	DENOMINACIÓN	LOCALIZACIÓN	PRESUPUESTO 2026
JCCM/0000026976	(2ª FASE) SUSTITUCIÓN DE 2+0+ SSCC EN EL CRA ELENA FORTUN DE CHILLARÓN (CU)	CHILLARON DE CUENCA	2.500,00
JCCM/0000027016	NUEVO CEIP N $^{\circ}$ 2 EN SANTA CRUZ DE RETAMAR (TOLEDO)	SANTA CRUZ DEL RETAMAR	500,00
JCCM/0000027040	CONSTRUCCIÓN CEIP 9+18 UNIDADAES EN LAS PEDROÑERAS (CUENCA)	PEDROÑERAS (LAS)	792,83
JCCM/0000027047	MATER. ROBOTICA.ESCUELA4.0 PRIMARIA AB	VARIOS MUNICIPIOS DE ALBACETE	780,00
JCCM/0000027048	MATER. ROBOTICA.ESCUELA4.0 PRIMARI4.0 CR	VARIOS MUNICIPIOS DE CIUDAD REAL	1.230,00
JCCM/0000027049	MATER. ROBOTICA.ESCUELA4.0 PRIMARI4.0 CU	VARIOS MUNICIPIOS DE CUENCA	440,00
JCCM/0000027050	MATER. ROBOTICA.ESCUELA4.0 PRIMARIA GU	VARIOS MUNICIPIOS DE GUADALAJARA	520,00
JCCM/0000027052	MATER. ROBOTICA.ESCUELA4.0 PRIMARIA TO	VARIOS MUNICIPIOS DE TOLEDO	1.530,00
TOTAL PROGRAMA			17.777,83





SECCIÓN 18 EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTES

ÓRGANO GESTOR 1802 SECRETARÍA GENERAL

PROGRAMA 422B EDUCACIÓN SECUNDARIA, FORMACIÓN PROFESIONAL Y ENSEÑANZAS DE

RÉGIMEN ESPECIAL

PROYECTO	DENOMINACIÓN	LOCALIZACIÓN	PRESUPUESTO
			2026
JCCM/000005338	OBRAS RAM EN CENTROS DE SECUNDARIA DE LA PROVINCIA DE ALBACETE	VARIOS MUNICIPIOS DE ALBACETE	319,40
JCCM/000005339	OBRAS RAM EN CENTROS DE SECUNDARIA DE LA PROVINCIA DE CIUDAD REAL	VARIOS MUNICIPIOS DE CIUDAD REAL	376,40
JCCM/0000005340	OBRAS RAM EN CENTROS DE SECUNDARIA DE LA PROVINCIA DE GUADALAJARA	VARIOS MUNICIPIOS DE GUADALAJARA	188,22
JCCM/0000005341	OBRAS RAM EN CENTROS DE SECUNDARIA DE LA PROVINCIA DE TOLEDO	VARIOS MUNICIPIOS DE TOLEDO	410,65
JCCM/000005916	OBRAS RAM EN CENTROS DE SECUNDARIA DE LA PROVINCIA DE CUENCA	VARIOS MUNICIPIOS DE CUENCA	205,33
JCCM/0000019958	CONSTRUCCIÓN EDIFICIO CONSERVATORIO SUPERIOR DE MÚSICA DE ALBACETE	ALBACETE	2.500,00
JCCM/0000023827	AMPLIACION IES ANA MARIA MATUTE, CABANILLAS DEL CAMPO, GU	CABANILLAS DEL CAMPO	500,00
JCCM/0000024501	REFORMA INTEGRAL IES SOTOMAYOR EN MANZANARES	MANZANARES	100,00
JCCM/0000025695	CONSTRUCCION NUEVO IES №3 OCAÑA, TOLEDO	OCAÑA	4.000,00
JCCM/0000025696	CONSTRUCCIÓN NUEVO CENTRO INTEGRADO DE FORMACIÓN PROFESIONAL EN AZUQUECA DE HENARES (GU)	AZUQUECA DE HENARES	500,00
JCCM/0000025726	SUSTITUCIÓN EDIFICIO NAVE TALLERES FP EN EL IES JUAN BOSCO DE ALCAZAR DE SAN JUAN (CIUDAD REAL)	ALCAZAR DE SAN JUAN	1.900,00
JCCM/0000026335	OBRAS CONSTRUCCION IES NUEVO DE PIOZ (GUADALAJARA)	PIOZ	500,00
JCCM/0000027018	CONSTRUCCIÓN DE UN CONSERVATORIO DE MUSICA EN PUERTOLLANO (CR)	PUERTOLLANO	100,00
JCCM/0000027019	AMPLIACIÓN DEL IES JORGE MANRIQUE DE MOTILLA DEL PALANCAR (CUENCA)	MOTILLA DEL PALANCAR	100,00
JCCM/0000027020	CONSTRUCCIÓN DE UN NUEVO IES EN ILLESCAS, TOLEDO	ILLESCAS	100,00
JCCM/0000027021	AMPLIACIÓN 4+0 UDS Y ESPACIOS COMPLEMENTARIOS IES CAÑADA REAL DE VALMOJADO TO	VALMOJADO	100,00
JCCM/0000027051	SUSTITUCIÓN DEL CONSERVATORIO PROFESIONAL DE MÚSICA JERONIMO MESEGUER DE ALMANSA (AB)	ALMANSA	1.000,00
JCCM/0000027053	MATER. ROBOTICA.ESCUELA4.0 SECUNDARIA AB	VARIOS MUNICIPIOS DE ALBACETE	850,00





SECCIÓN 18 EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTES

ÓRGANO GESTOR 1802 SECRETARÍA GENERAL

PROGRAMA 422B EDUCACIÓN SECUNDARIA, FORMACIÓN PROFESIONAL Y ENSEÑANZAS DE

RÉGIMEN ESPECIAL

PROYECTO	DENOMINACIÓN	LOCALIZACIÓN	PRESUPUESTO 2026
JCCM/0000027054	MATER. ROBOTICA.ESCUELA4.0 SECUNDARIA CR	VARIOS MUNICIPIOS DE CIUDAD REAL	1.000,00
JCCM/0000027055	MATER. ROBOTICA.ESCUELA4.0 SECUNDARIA CU	VARIOS MUNICIPIOS DE CUENCA	550,00
JCCM/0000027056	MATER. ROBOTICA.ESCUELA4.0 SECUNDARIA GU	VARIOS MUNICIPIOS DE GUADALAJARA	510,00
JCCM/0000027057	MATER. ROBOTICA.ESCUELA4.0 SECUNDARIA TO	VARIOS MUNICIPIOS DE TOLEDO	1.090,00
JCCM/0000027058	PLAN CLIMATIZACIÓN CENTROS SECUNDARIA AB	VARIOS MUNICIPIOS DE ALBACETE	640,00
JCCM/0000027059	PLAN CLIMATIZACIÓN CENTROS SECUNDARIA CR	VARIOS MUNICIPIOS DE CIUDAD REAL	750,00
JCCM/0000027060	PLAN CLIMATIZACIÓN CENTROS SECUNDARIA CU	VARIOS MUNICIPIOS DE CUENCA	410,00
JCCM/0000027061	PLAN CLIMATIZACIÓN CENTROS SECUNDARIA GU	VARIOS MUNICIPIOS DE GUADALAJARA	380,00
JCCM/0000027062	PLAN CLIMATIZACIÓN CENTROS SECUNDARIA TO	VARIOS MUNICIPIOS DE TOLEDO	820,00
JCCM/0000027063	EQUIPAMIENTO SECUNDARIA ALBACETE	VARIOS MUNICIPIOS DE ALBACETE	130,00
JCCM/0000027064	EQUIPAMIENTO SECUNDARIA CIUDAD REAL	VARIOS MUNICIPIOS DE CIUDAD REAL	160,00
JCCM/0000027065	EQUIPAMIENTO SECUNDARIA CUENCA	VARIOS MUNICIPIOS DE CUENCA	90,00
JCCM/0000027066	EQUIPAMIENTO SECUNDARIA GUADALAJARA	VARIOS MUNICIPIOS DE GUADALAJARA	90,00
JCCM/0000027067	EQUIPAMIENTO SECUNDARIA TOLEDO	VARIOS MUNICIPIOS DE TOLEDO	180,00
JCCM/0000027068	REFORMA ANTIGUA NAVE TALLER FP EN IES JUAN BOSCO DE ALCAZAR DE SAN JUAN	ALCAZAR DE SAN JUAN	100,00
JCCM/0000027083	REMODELACIÓN DE LA ESCUELA OFICIAL DE IDIOMAS DE VALDEPEÑAS (CIUDAD REAL)	VALDEPEÑAS	100,00
JCCM/MRR20I2P40	CENTROS DE EXCELENCIA DE FP	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	2.500,00
		ALBACETE	500,00
		CIUDAD REAL	500,00
		CUENCA	500,00
		GUADALAJARA	500,00
		TOLEDO	500,00
		TOTAL PROGRAMA	23.250,00





SECCIÓN 18 EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTES

ÓRGANO GESTOR 1802 SECRETARÍA GENERAL

PROGRAMA 422D ATENCIÓN A LA DIVERSIDAD

PROYECTO	DENOMINACIÓN	LOCALIZACIÓN	PRESUPUESTO 2026
JCCM/000004550	NUEVA CREACION C.EDUC.ESPECIAL EN ILLESCAS	TOLEDO	1.500,00
JCCM/000005461	REFORMA DEL CENTRO DE EDUCACION ESPECIAL EN ALBACETE (RAM)	VARIOS MUNICIPIOS DE ALBACETE	91,00
JCCM/0000005462	REFORMA CENTRO DE EDUCACION ESPECIAL CIUDAD REAL (CR)	VARIOS MUNICIPIOS DE CIUDAD REAL	136,02
JCCM/000005463	PINED 2015-2019: REFORMA DE CENTROS DE EDUCACION ESPECIAL EN LA PROVINCIA DE TOLEDO (RAM)	VARIOS MUNICIPIOS DE TOLEDO	180,98
JCCM/000008110	REFORMA CENTROS DE EDUCACIÓN ESPECIAL EN GUADALAJARA (RAM)	VARIOS MUNICIPIOS DE GUADALAJARA	46,00
JCCM/0000011500	REFORMA EN CENTROS DE EDUCACIÓN ESPECIAL EN LA PROVINCIA DE CUENCA (RAM)	VARIOS MUNICIPIOS DE CUENCA	46,00
TOTAL PROGRAMA			2.000,00





SECCIÓN 18 EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTES

ÓRGANO GESTOR 1802 SECRETARÍA GENERAL

PROGRAMA 422F EDUCACIÓN PERMANENTE DE PERSONAS ADULTAS

PROYECTO	DENOMINACIÓN	LOCALIZACIÓN	PRESUPUESTO 2026
JCCM/MRR19I1P01	CENTRO DE CAPACITACIÓN DIGITAL	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	1.500,00
TOTAL PROGRAMA		1.500,00	





SECCIÓN 18 EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTES

ÓRGANO GESTOR 1802 SECRETARÍA GENERAL

PROGRAMA 423A PROMOCIÓN EDUCATIVA

PROYECTO	DENOMINACIÓN	LOCALIZACIÓN	PRESUPUESTO 2026
JCCM/0000027041	BANCO DE LIBROS ALBACETE	VARIOS MUNICIPIOS DE ALBACETE	190,00
JCCM/0000027042	BANCO DE LIBROS CIUDAD REAL	VARIOS MUNICIPIOS DE CIUDAD REAL	260,00
JCCM/0000027043	BANCO DE LIBROS CUENCA	VARIOS MUNICIPIOS DE CUENCA	120,00
JCCM/0000027044	BANCO DE LIBROS GUADALAJARA	VARIOS MUNICIPIOS DE GUADALAJARA	120,00
JCCM/0000027045	BANCO DE LIBROS TOLEDO	VARIOS MUNICIPIOS DE TOLEDO	310,00
TOTAL PROGRAMA			1.000,00





SECCIÓN 18 EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTES

ÓRGANO GESTOR 1802 SECRETARÍA GENERAL

PROGRAMA 521B DESARROLLO DE LA SOCIEDAD DE LA INFORMACIÓN

PROYECTO	DENOMINACIÓN	LOCALIZACIÓN	PRESUPUESTO 2026
JCCM/MRR19I2P21	REDUCCIÓN BRECHA DIGITAL. TOLEDO	VARIOS MUNICIPIOS DE TOLEDO	961,60
JCCM/MRR19I2P22	REDUCCIÓN BRECHA DIGITAL. CIUDAD REAL	VARIOS MUNICIPIOS DE CIUDAD REAL	818,47
JCCM/MRR19I2P23	REDUCCIÓN BRECHA DIGITAL. CUENCA	VARIOS MUNICIPIOS DE CUENCA	323,66
JCCM/MRR19I2P24	REDUCCIÓN BRECHA DIGITAL. GUADALAJARA	VARIOS MUNICIPIOS DE GUADALAJARA	348,55
JCCM/MRR19I2P25	REDUCCIÓN BRECHA DIGITAL. ALBACETE	VARIOS MUNICIPIOS DE ALBACETE	547,72
JCCM/MRR19I2P31	INSTALACIÓN AULAS DIGITALES. TOLEDO	VARIOS MUNICIPIOS DE TOLEDO	2.243,75
JCCM/MRR19I2P32	INSTALACIÓN AULAS DIGITALES. CIUDAD REAL	VARIOS MUNICIPIOS DE CIUDAD REAL	1.909,76
JCCM/MRR19I2P33	INSTALACIÓN AULAS DIGITALES. CUENCA	VARIOS MUNICIPIOS DE CUENCA	755,19
JCCM/MRR19I2P34	INSTALACIÓN AULAS DIGITALES. GUADALAJARA	VARIOS MUNICIPIOS DE GUADALAJARA	813,28
JCCM/MRR19I2P35	INSTALACIÓN AULAS DIGITALES. ALBACETE	VARIOS MUNICIPIOS DE ALBACETE	1.278,02
TOTAL PROGRAMA			10.000,00
TOTAL ÓRGANO GESTOR			55.817,97





SECCIÓN 18 EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTES

ÓRGANO GESTOR 1803 VICECONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, UNIVERIS E INVESTIG

PROGRAMA 422C ENSEÑANZA UNIVERSITARIA

PROYECTO	DENOMINACIÓN	LOCALIZACIÓN	PRESUPUESTO 2026
JCCM/0000027022	CONSTRUCCIÓN ALOJAMIENTOS ESTUDIANTES UNIVERSITARIOS DE TOLEDO	TOLEDO	500,00
JCCM/0000027024	CONSTRUCCIÓN DE ALOMAMIENTOS PARA ESTUDIANTES UNIVERSITARIOS DE ALBACETE	ALBACETE	500,00
JCCM/0000027071	CONSTRUCCIÓN ALOJAMIENTOS PARA ESTUDIANTES UNIVERSITARIOS EN ALMADÉN	ALMADEN	500,00
JCCM/0000027072	CONTTRUCCIÓN ALOJAMIENTOS PARA ESTUDIANTES UNIVERTARIOS EN TALAVERA DE LA REINA	TALAVERA DE LA REINA	500,00
TOTAL PROGRAMA			2.000,00





SECCIÓN 18 EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTES

ÓRGANO GESTOR 1803 VICECONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, UNIVERIS E INVESTIG

PROGRAMA 541B INVESTIGACIÓN, INNOVACIÓN Y DESARROLLO TECNOLÓGICO

PROYECTO	DENOMINACIÓN	LOCALIZACIÓN	PRESUPUESTO 2026
JCCM/0000026333	SUBVENCIÓN ESTATAL PARA EL DESARROLLO DE PROYECTOS TRANSFORMADORES DE LA EDUCACIÓN	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	1.666,66
TOTAL PROGRAMA			1.666,66
TOTAL ÓRGANO GESTOR		3.666,66	





SECCIÓN 18 EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTES

ÓRGANO GESTOR 1808 VICECONSEJERÍA DE CULTURA Y DEPORTES

PROGRAMA 126B SERVICIO DE PUBLICACIONES

PROYECTO	DENOMINACIÓN	LOCALIZACIÓN	PRESUPUESTO 2026
JCCM/0000019953	FONDOS EDITORIALES DEL PROGRAMA "CLM EDITA"	SERVICIOS CENTRALES	35,00
TOTAL PROGRAMA		35,00	





SECCIÓN 18 EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTES

ÓRGANO GESTOR 1808 VICECONSEJERÍA DE CULTURA Y DEPORTES

PROGRAMA 323A PROMOCIÓN Y SERVICIOS DE LA JUVENTUD

PROYECTO	DENOMINACIÓN	LOCALIZACIÓN	PRESUPUESTO 2026
JCCM/0000020627	INVERSIONES DE REPOSICIÓN EN ALBERGUES Y CAMPAMENTOS DE CASTILLA-LA MANCHA	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	100,00
JCCM/MRR14I1P70	EFICIENCIA ENERGÉTICA ALBERGUE ALONSO QUIJANO	OSSA DE MONTIEL	200,00
TOTAL PROGRAMA		300,00	





SECCIÓN 18 EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTES

ÓRGANO GESTOR 1808 VICECONSEJERÍA DE CULTURA Y DEPORTES

PROGRAMA 452A LIBROS, ARCHIVOS Y BIBLIOTECAS

PROYECTO	DENOMINACIÓN	LOCALIZACIÓN	PRESUPUESTO 2026
JCCM/000009908	BIBLIOBUSES DE ALBACETE	VARIOS MUNICIPIOS DE ALBACETE	6,80
JCCM/000009910	BIBLIOBUSES DE CUENCA	VARIOS MUNICIPIOS DE CUENCA	13,50
JCCM/0000009912	BIBLIOBUSES DE TOLEDO	VARIOS MUNICIPIOS DE TOLEDO	13,50
JCCM/000009916	BIBLIOTECA DE ALBACETE	ALBACETE	52,50
JCCM/0000009917	BIBLIOTECA DE CIUDAD REAL	CIUDAD REAL	52,70
JCCM/0000009918	BIBLIOTECA DE CUENCA	CUENCA	52,70
JCCM/0000009919	BIBLIOTECA DE GUADALAJARA	GUADALAJARA	52,70
JCCM/000009920	BIBLIOTECA REGIONAL DE CASTILLA-LA MANCHA	TOLEDO	74,10
JCCM/0000009921	ARCHIVO HISTORICO PROVINCIAL DE ALBACETE	ALBACETE	10,70
JCCM/0000009922	ARCHIVO HISTORICO PROVINCIAL DE CIUDAD REAL	CIUDAD REAL	10,70
JCCM/0000009923	ARCHIVO HISTORICO PROVINCIAL DE CUENCA	CUENCA	10,70
JCCM/0000009924	ARCHIVO HISTORICO PROVINCIAL DE GUADALAJARA	GUADALAJARA	10,70
JCCM/0000009925	ARCHIVO HISTORICO PROVINCIAL DE TOLEDO	TOLEDO	10,70
JCCM/0000025717	RENOVACIÓN BIBLIOBUSES DE LA REGIÓN	VARIOS MUNICIPIOS DE	400,00
		CASTILLA-LA MANCHA	
		TOTAL PROGRAMA	772,00





SECCIÓN 18 EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTES

ÓRGANO GESTOR 1808 VICECONSEJERÍA DE CULTURA Y DEPORTES

PROGRAMA 455A GESTIÓN CULTURAL

PROYECTO	DENOMINACIÓN	LOCALIZACIÓN	PRESUPUESTO 2026
JCCM/0000022299	CENTRO DE CULTURA POPULAR DE CIUDAD REAL, ANTIGUO CENTRO "LA FERROVIARIA"	CIUDAD REAL	150,00
JCCM/0000026337	AUDITORIO DE CAMPO DE CRIPTANA (CIUDAD REAL)	CAMPO DE CRIPTANA	1.000,00
JCCM/0000026338	AUDITORIO DE AZUQUECA DE HENARES (GUADALAJARA)	AZUQUECA DE HENARES	1.000,00
TOTAL PROGRAMA			2.150,00





SECCIÓN 18 EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTES

ÓRGANO GESTOR 1808 VICECONSEJERÍA DE CULTURA Y DEPORTES

PROGRAMA 457A INFRAESTRUCTURA, FOMENTO Y APOYO AL DEPORTE

PROYECTO	DENOMINACIÓN	LOCALIZACIÓN	PRESUPUESTO 2026
JCCM/0000023938	INSTALACIÓN DEPORTIVA.CUBIERTA PISTA DEPORTIVA CEIP SANTA BARBARA VILLACAÑAS (TOLEDO)	VILLACAÑAS	230,00
JCCM/0000025701	CONSTRUCCIÓN DE GIMNASIO EN EL IES JOSE CONDE DE ALMANSA (ALBACETE)	ALMANSA	500,00
JCCM/0000026346	INSTALACIÓN DEPORTIVA.GIMNASIO. CEIP VIRGEN DE CRIPTANA CAMPO DE CRIPTANA (CR)	CAMPO DE CRIPTANA	50,00
JCCM/0000027015	PISTAS CUBIERTAS VARIOS CEIP	TOLEDO	1.100,00
JCCM/MRR26I1P20	JCCM/MRR26I1P20 PLAN DIGITALIZACIÓN DEL SECTOR DEPORTE	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	616,40
JCCM/MRR26l2P20	MODERNIZACIÓN INSTALACIONES DEPORTIVAS: PLAN ENERGÍA DEPORTE 2.0	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	387,51
JCCM/MRR26I3P20	PROMOCIÓN DE LA IGUALDAD EN EL DEPORTE	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	300,00
TOTAL PROGRAMA			3.183,91





SECCIÓN 18 EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTES

ÓRGANO GESTOR 1808 VICECONSEJERÍA DE CULTURA Y DEPORTES

PROGRAMA 458A PATRIMONIO ARTÍSTICO Y MUSEOS

(IMI ONTES EN MILES DE ESTAC			
PROYECTO	DENOMINACIÓN	LOCALIZACIÓN	PRESUPUESTO
			2026
JCCM/MRR14I1P10	PLAN DE CONSOLIDACIÓN RED DE PARQUES	VARIOS MUNICIPIOS DE	7.800,00
	ARQUEOLÓGICOS, MONUMENTOS Y YACIMIENTOS	CASTILLA-LA MANCHA	
	VISITABLES DE C-LM		
		ALBACETE	1.138,02
		CIUDAD REAL	2.109,90
		CUENCA	620,88
		GUADALAJARA	1.262,04
		TOLEDO	2.669,16
JCCM/MRR14I1P90	CENTRO DE INVESTIGACIÓN PALEONTOLOGICA	CUENCA	200,00
	(MUPA), EN CUENCA		
JCCM/MRR24I2P30	RESTAURACIÓN PATRIMONIO CULTURAL	VARIOS MUNICIPIOS DE	3.000,00
		CASTILLA-LA MANCHA	
		ALBACETE	540,00
		CIUDAD REAL	600,00
		CUENCA	260,10
		GUADALAJARA	759,90
		TOLEDO	840,00
TOTAL PROGRAMA			11.000,00
TOTAL ÓRGANO GESTOR			17.440,91
TOTAL SECCIÓN			76.925,54



1.1.7. 19. ECONOMÍA, EMPRESAS Y EMPLEO







SECCIÓN 19 ECONOMÍA, EMPRESAS Y EMPLEO

ÓRGANO GESTOR 1902 SECRETARÍA GENERAL

PROGRAMA 321A DIRECCIÓN Y SERVICIOS GENERALES DE ECONOMÍA, EMPRESAS Y

EMPLEO

PROYECTO	DENOMINACIÓN	LOCALIZACIÓN	PRESUPUESTO 2026
JCCM/0000026618	INVERSIONES GENERERALES CONSEJERIA EMPLEO 2026	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	1.062,30
JCCM/0000026804	OBRAS EDIFICIO CALLE DINAMARCA	TOLEDO	400,00
TOTAL PROGRAMA			1.462,30
TOTAL ÓRGANO GESTOR			1.462,30





SECCIÓN 19 ECONOMÍA, EMPRESAS Y EMPLEO

ÓRGANO GESTOR 1903 VICE. DE EMPLEO, DIALOGO SOC. Y SEGUR Y SALUD LABO

PROGRAMA 322C DIALOGO SOCIAL E INTERMEDIACIÓN LABORAL

PROYECTO	DENOMINACIÓN	LOCALIZACIÓN	PRESUPUESTO 2026
JCCM/0000024904	OBRA O.E. CUENCA	CUENCA	2.119,97
JCCM/0000025013	OBRA OFICINA DE EMPLEO VILLACAÑAS	VILLACAÑAS	1.343,77
JCCM/0000025492	OBRA OFICINA EMPLEO ALMADEN	ALMADEN	50,00
JCCM/0000025493	OBRA OFICINA EMPLEO MANZANARES	MANZANARES	1.050,00
JCCM/0000025494	MOBILIARIO OFICINAS DE EMPLEO	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	50,00
JCCM/0000026624	OBRA O.E. DE AZUQUECA DE HENARES	AZUQUECA DE HENARES	50,00
JCCM/0000027082	OBRA OFICINA EMPLEO ALMAGRO	ALMAGRO	100,00
JCCM/MRR23I5551	INVERSIONES MRR-EMPRENDIMIENTO Y ORIENTACION	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	500,00
TOTAL PROGRAMA		5.263,74	
TOTAL ÓRGANO GESTOR		5.263,74	





SECCIÓN 19 ECONOMÍA, EMPRESAS Y EMPLEO

ÓRGANO GESTOR 1909 D.G. FORMACIÓN PROFESIONAL EN EL ÁMBITO LABORAL

PROGRAMA 324A FORMACIÓN PROFESIONAL EN EL ÁMBITO LABORAL

PROYECTO	DENOMINACIÓN	LOCALIZACIÓN	PRESUPUESTO 2026
JCCM/0000026089	CENTRO DE FORMACION DE CUENCA	CUENCA	609,97
JCCM/0000026761	INVERSIONES CENTROS FORMACIÓN 2026	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	403,00
JCCM/0000026784	SUMINISTRO EQUIPAMIENTO CR.TALAVERA	TALAVERA DE LA REINA	35,00
TOTAL PROGRAMA		1.047,97	





SECCIÓN 19 ECONOMÍA, EMPRESAS Y EMPLEO

ÓRGANO GESTOR 1909 D.G. FORMACIÓN PROFESIONAL EN EL ÁMBITO LABORAL

PROGRAMA 521B DESARROLLO DE LA SOCIEDAD DE LA INFORMACIÓN

PROYECTO	DENOMINACIÓN	LOCALIZACIÓN	PRESUPUESTO 2026
JCCM/0000026785	MANTENIMIENTO EVOLUTIVO FOCO	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	600,00
TOTAL PROGRAMA		600,00	
TOTAL ÓRGANO GESTOR		1.647,97	





SECCIÓN 19 ECONOMÍA, EMPRESAS Y EMPLEO

ÓRGANO GESTOR 1912 DIRECCIÓN GENERAL DE TURISMO, COMERCIO Y ARTESANÍA

PROGRAMA 521B DESARROLLO DE LA SOCIEDAD DE LA INFORMACIÓN

PROYECTO	DENOMINACIÓN	LOCALIZACIÓN	PRESUPUESTO 2026
JCCM/MRR14I1532	ACD-22-ENOG-E2A8,9Y19-DIGITALIZACIÓN	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	353,64
TOTAL PROGRAMA		353,64	





SECCIÓN 19 ECONOMÍA, EMPRESAS Y EMPLEO

ÓRGANO GESTOR 1912 DIRECCIÓN GENERAL DE TURISMO, COMERCIO Y ARTESANÍA

PROGRAMA 751C ORDENACIÓN Y PROMOCIÓN DEL TURISMO

PROYECTO	DENOMINACIÓN	LOCALIZACIÓN	PRESUPUESTO 2026
			2026
JCCM/0000022447	REHABILITACION COMPLEJO SAN CARLOS PARA HOSPEDERÍA EN RIOPAR	RIOPAR	4.490,17
JCCM/0000022856	SEÑALIZACION TURISTICA	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	1.160,91
		CIUDAD REAL	237,17
		GUADALAJARA	496,52
		TOLEDO	427,21
JCCM/0000024214	REHABILITACIÓN HOSPEDERÍA PASTRANA	PASTRANA	130,00
JCCM/0000024215	REHABILITACIÓN HOSPEDERÍA VVA. INFANTES	VILLANUEVA DE LOS INFANTES	5.546,00
JCCM/MRR14I1197	SEÑALIZACIÓN TURÍSTICA MRR	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	8.000,00
		ALBACETE	2.431,20
		CUENCA	5.568,80
JCCM/MRR14I1237	INVERSIONES TURÍSTICAS MRR	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	5.000,00
		ALBACETE	1.000,00
		CIUDAD REAL	1.000,00
		CUENCA	1.000,00
		GUADALAJARA	1.000,00
		TOLEDO	1.000,00
JCCM/MRR14I1344	RURAL BIKE CONECTA CLM	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	973,33
JCCM/MRR14I1349	RED DE MIRADORES ASTRONÓMICOS CLM	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	310,29
JCCM/MRR14I1491	ACD 23 DESTINO AZUL SOSTENIBLE	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	9,00
JCCM/MRR14I1492	ACD 23-LV40 DESTINO AZUL SOSTENIBLE	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	421,00
JCCM/MRR14I1497	RURAL BIKE CONECTA CASTILLA-LA MANCHA	VARIOS MUNICIPIOS DE CUENCA	373,32
JCCM/MRR14I1498	ACD22.E2A20.REHABILITACION EDIFICIO PARQUE POLVORINES	TOLEDO	5.192,89
JCCM/MRR14I1499	ACD22.E1A1. RESTAURACION PAISAJE PARQUE POLVORINES	TOLEDO	1.648,63
JCCM/MRR14I1531	ACD23-LV100 DESTINO AZUL SOSTENIBLE	TOLEDO	76,00
		TOTAL PROGRAMA	33.331,54





SECCIÓN 19 ECONOMÍA, EMPRESAS Y EMPLEO

ÓRGANO GESTOR 1912 DIRECCIÓN GENERAL DE TURISMO, COMERCIO Y ARTESANÍA

PROGRAMA 751C ORDENACIÓN Y PROMOCIÓN DEL TURISMO

PROYECTO	DENOMINACIÓN	LOCALIZACIÓN	PRESUPUESTO 2026
		TOTAL ÓRGANO GESTOR	33.685,18





SECCIÓN 19 ECONOMÍA, EMPRESAS Y EMPLEO

ÓRGANO GESTOR 1920 INSTITUTO REGIONAL DE SEGURIDAD Y SALUD LABORAL

PROGRAMA 315A SEGURIDAD Y SALUD LABORAL

PROYECTO	DENOMINACIÓN	LOCALIZACIÓN	PRESUPUESTO 2026
JCCM/0000026741	INVERSIONES PREVENCION RIESGOS LABORALES 2026	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	1.505,00
		TOTAL PROGRAMA	1.505,00
TOTAL ÓRGANO GESTOR		1.505,00	
TOTAL SECCIÓN		43.564,19	



1.1.8. 21. AGRICULTURA, GANADERÍA Y DESARROLLO RURAL







SECCIÓN 21 AGRICULTURA, GANADERÍA Y DESARROLLO RURAL

ÓRGANO GESTOR 2102 SECRETARÍA GENERAL

PROGRAMA 521B DESARROLLO DE LA SOCIEDAD DE LA INFORMACIÓN

PROYECTO	DENOMINACIÓN	LOCALIZACIÓN	PRESUPUESTO 2026
JCCM/0000011749	PROYECTOS DE INFORMÁTICA	SERVICIOS CENTRALES	660,00
TOTAL PROGRAMA		660,00	





SECCIÓN 21 AGRICULTURA, GANADERÍA Y DESARROLLO RURAL

ÓRGANO GESTOR 2102 SECRETARÍA GENERAL

PROGRAMA 711A DIRECCIÓN Y SERVICIOS GENERALES DE AGRICULTURA, GANADERÍA Y

DESARROLLO RURAL

PROYECTO	DENOMINACIÓN	LOCALIZACIÓN	PRESUPUESTO 2026
JCCM/000000021	INVERSIONES DE REPOSICIÓN EN EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES PARA CENTRALES Y DELEGACIONES	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	930,00
		ALBACETE	186,00
		CIUDAD REAL	186,00
		CUENCA	186,00
		GUADALAJARA	186,00
		TOLEDO	186,00
JCCM/000000081	INFRAESTRUCTURA ADMINISTRATIVA Y EQUIPAMIENTO PARA LA SECRETARÍA GENERAL Y SUS SERVICIOS	SERVICIOS CENTRALES	620,00
TOTAL PROGRAMA			1.550,00
TOTAL ÓRGANO GESTOR			2.210,00





SECCIÓN 21 AGRICULTURA, GANADERÍA Y DESARROLLO RURAL

ÓRGANO GESTOR 2103 DIRECCIÓN GENERAL DE DESARROLLO RURAL

PROGRAMA 531A REGADÍOS Y EXPLOTACIONES AGRARIAS

PROYECTO	DENOMINACIÓN	LOCALIZACIÓN	PRESUPUESTO 2026
JCCM/0000023955	INVERSIONES PARTE COMUN REGADIO DE COGOLLUDO	COGOLLUDO	1.200,00
JCCM/0000024533	MEDIDA 4.3.1 DEL PDR 14-20 FONDOS EURI	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	8.333,33
JCCM/0000026948	INFRAESTRUCTURAS AGRARIAS PEPAC 23-27 (CAMINOS RURALES Y CONCENTRACIONES PARCELARIAS)	SERVICIOS CENTRALES	7.783,61
TOTAL PROGRAMA			17.316,94
TOTAL ÓRGANO GESTOR			17.316,94





SECCIÓN 21 AGRICULTURA, GANADERÍA Y DESARROLLO RURAL

ÓRGANO GESTOR 2105 DIRECCIÓN GENERAL DE PRODUC AGROALIMENT Y COOPERAT

PROGRAMA 716A INDUSTRIAS Y CALIDAD AGROALIMENTARIA

PROYECTO	DENOMINACIÓN	LOCALIZACIÓN	PRESUPUESTO 2026
JCCM/2100000002	PROMOCIÓN DE PRODUCTOS REGIONALES	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	215,00
		ALBACETE	21,50
		CIUDAD REAL	86,00
		CUENCA	21,50
		GUADALAJARA	43,00
		TOLEDO	43,00
		TOTAL PROGRAMA	215,00
	TOTAL ÓRGANO GESTOR		





SECCIÓN 21 AGRICULTURA, GANADERÍA Y DESARROLLO RURAL

ÓRGANO GESTOR 2113 DIRECCIÓN GENERAL DE ORDENACIÓN AGROPECUARIA

PROGRAMA 713A PRODUCCIÓN VEGETAL

PROYECTO	DENOMINACIÓN	LOCALIZACIÓN	PRESUPUESTO 2026
JCCM/0000019375	DESARROLLO LABORATORIOS SANIDAD AGRARIA	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	10,00
TOTAL PROGRAMA		10,00	





SECCIÓN 21 AGRICULTURA, GANADERÍA Y DESARROLLO RURAL

ÓRGANO GESTOR 2113 DIRECCIÓN GENERAL DE ORDENACIÓN AGROPECUARIA

PROGRAMA 713B PRODUCCIÓN ANIMAL

PROYECTO	DENOMINACIÓN	LOCALIZACIÓN	PRESUPUESTO 2026
JCCM/0000026497	CENTRO TECNOLOGICO DEL HUEVO FEDER 23-27	MARCHAMALO	2.882,18
TOTAL PROGRAMA		2.882,18	
TOTAL ÓRGANO GESTOR		2.892,18	
		TOTAL SECCIÓN	22.634,12



1.1.9. 23. DESARROLLO SOSTENIBLE







SECCIÓN 23 DESARROLLO SOSTENIBLE

ÓRGANO GESTOR 2302 SECRETARÍA GENERAL

PROGRAMA 442A DIRECCIÓN Y SERVICIOS GENERALES DE DESARROLLO SOSTENIBLE

PROYECTO	DENOMINACIÓN	LOCALIZACIÓN	PRESUPUESTO 2026
JCCM/0000022819	INVERSIÓN DE REPOSICIÓN EN EDIFICIOS DE SERVICIOS CENTRALES Y PROVINCIAS. DESARROLLO SOTENIBLE	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	320,00
JCCM/0000024012	INVERSION NUEVA SG DESARROLLO SOSTENIBLE	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	30,00
TOTAL PROGRAMA			350,00
TOTAL ÓRGANO GESTOR			350,00





SECCIÓN 23 DESARROLLO SOSTENIBLE

ÓRGANO GESTOR 2303 VICECONSEJERÍA DE MEDIO AMBIENTE

PROGRAMA 442B ORDENACIÓN Y CONSERVACIÓN DEL MEDIO NATURAL

PROYECTO	DENOMINACIÓN	LOCALIZACIÓN	PRESUPUESTO 2026
JCCM/000000121	CONSERVACIÓN DE INFRAESTRUCTURA Y EQUIPAMIENTO DE LA DIRECCIÓN DE MEDIO NATURAL. FEADER	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	8.001,06
JCCM/0000023510	OBRAS EN CAMINOS DIPUTACIONES	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	420,00
JCCM/0000025540	NUEVO ENCARGO GEACAM PREVENTIVOS, TRATAMIENTOS SELVICOLAS	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	42.350,00
		ALBACETE	8.470,00
		CIUDAD REAL	9.317,00
		CUENCA	10.587,50
		GUADALAJARA	7.623,00
		TOLEDO	6.352,50
JCCM/0000025541	NUEVO ENCARGO GEACAM PREVENTIVOS.PROYECTOS	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	396,94
JCCM/0000025542	NUEVO ENCARGO GEACAM PREVENTIVOS. REDACCIÓN PLANES CONTRA INCENDIOS	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	428,56
		ALBACETE	85,71
		CIUDAD REAL	85,71
		CUENCA	85,71
		GUADALAJARA	85,71
		TOLEDO	85,71
JCCM/0000025543	NUEVO ENCARGO GEACAM PREVENTIVOS. PLANIFICACIÓN QUEMAS	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	334,63
		ALBACETE	66,93
		CIUDAD REAL	66,93
		CUENCA	66,93
		GUADALAJARA	66,93
		TOLEDO	66,93
JCCM/0000026225	ADQUISICIÓN VEHÍCULOS CUERPO DE AGENTES MEDIOAMBIENTALES	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	5.200,00
JCCM/0000026416	ENCARGO PREVENTIVOS A GEACAM. TRATAMIENTOS SELVÍCOLAS	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	4.000,00
		ALBACETE	760,00
		CIUDAD REAL	880,00
		CUENCA	840,00





SECCIÓN 23 DESARROLLO SOSTENIBLE

ÓRGANO GESTOR 2303 VICECONSEJERÍA DE MEDIO AMBIENTE

PROGRAMA 442B ORDENACIÓN Y CONSERVACIÓN DEL MEDIO NATURAL

PROYECTO	DENOMINACIÓN	LOCALIZACIÓN	PRESUPUESTO 2026
		GUADALAJARA	760,00
		TOLEDO	760,00
JCCM/0000026419	ENCARGO PREVENTIVOS A GEACAM. PLAN. TIPO 1 REDACC. INFRAESTRUCTURAS	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	92,64
		ALBACETE	5,56
		CIUDAD REAL	7,41
		CUENCA	10,19
		GUADALAJARA	30,57
		TOLEDO	38,91
JCCM/0000026420	ENCARGO PREVENTIVOS A GEACAM. PLAN. TIPO 2 PLANES COMARCALES	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	49,82
		ALBACETE	9,96
		CIUDAD REAL	9,96
		CUENCA	9,96
		GUADALAJARA	9,96
		TOLEDO	9,96
JCCM/0000026421	ENCARGO PREVENTIVOS A GEACAM. PLAN. TIPO 3 REDACC. QUEMAS PRESCRITAS	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	35,86
		ALBACETE	7,17
		CIUDAD REAL	7,17
		CUENCA	7,17
		GUADALAJARA	7,17
		TOLEDO	7,17
JCCM/MRR04I4063	EXTINCIÓN DE INCENDIOS: RENOVACIÓN DE LA FLOTA DE CAMIONES AUTOBOMBA	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	985,00
TOTAL PROGRAMA			62.294,51
TOTAL ÓRGANO GESTOR			62.294,51





SECCIÓN 23 DESARROLLO SOSTENIBLE

ÓRGANO GESTOR 2304 DIRECCIÓN GENERAL DE MEDIO NATURAL Y BIODIVERSIDAD

PROGRAMA 442B ORDENACIÓN Y CONSERVACIÓN DEL MEDIO NATURAL

PROYECTO	DENOMINACIÓN	LOCALIZACIÓN	PRESUPUESTO
			2026
JCCM/000000114	FONDOS DE MEJORA EN MONTES DE UTILIDAD PÚBLICA. (CC.LL)	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	700,00
		ALBACETE	140,00
		CIUDAD REAL	140,00
		CUENCA	140,00
		GUADALAJARA	140,00
		TOLEDO	140,00
JCCM/0000000121	CONSERVACIÓN DE INFRAESTRUCTURA Y EQUIPAMIENTO DE LA DIRECCIÓN DE MEDIO NATURAL. FEADER	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	2.023,28
JCCM/0000017092	REFORESTACIÓN ZONAS QUEMADAS	VARIOS MUNICIPIOS DE GUADALAJARA	500,00
JCCM/0000023354	MEJORA Y ADECUACIÓN DE ABREVADEROS Y REFUGIOS	VARIOS MUNICIPIOS DE CUENCA	325,00
JCCM/0000023984	GESTIÓN Y CONSERVACIÓN DEL MEDIO NATURAL	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	8.261,08
JCCM/0000025041	SERVICIOS ECOSISTÉMICOS MUP LEY 2/2021 FRENTE A LA DESPOBACIÓN	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	100,00
JCCM/MRR04I3112	RESTAURACIÓN ECOSISTEMAS FORESTALES RED NATURA 2000. ENCARGO GEACAM INVERSIÓN	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	2.375,66
		ALBACETE	448,29
		CIUDAD REAL	420,49
		CUENCA	581,32
		GUADALAJARA	536,90
		TOLEDO	388,66
JCCM/MRR04I4119	PLANIFICACIÓN FORESTAL	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	1.567,80
		ALBACETE	295,84
		CIUDAD REAL	277,50
		CUENCA	383,64
		GUADALAJARA	354,32
		TOLEDO	256,49
JCCM/MRR04I4168	BIOECONOMÍA FORESTAL, INVESTIGACIÓN PROMOCIÓN Y DESARROLLO MERCADOS PRODUCTOS FORESTALES - GEACAM AT	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	500,00





SECCIÓN 23 DESARROLLO SOSTENIBLE

ÓRGANO GESTOR 2304 DIRECCIÓN GENERAL DE MEDIO NATURAL Y BIODIVERSIDAD

PROGRAMA 442B ORDENACIÓN Y CONSERVACIÓN DEL MEDIO NATURAL

PROYECTO	DENOMINACIÓN	LOCALIZACIÓN	PRESUPUESTO 2026
JCCM/MRR04I4302	RESTAURACIÓN INCENDIOS. ENCARGO A GEACAM. INVERSIÓN	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	942,01
		ALBACETE	221,56
		CIUDAD REAL	125,85
		CUENCA	206,96
		GUADALAJARA	289,95
		TOLEDO	97,69
JCCM/MRR04I4307	RESTAURACIÓN HIDROLÓGICO FORESTAL	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	4.853,31
JCCM/MRR04I4547	DECAIMIENTO MASAS FORESTALES TRAGSA	VARIOS MUNICIPIOS DE	2.027,21
JCCM/MRR04I4548	DECAIMIENTO MASAS FORESTALES	CASTILLA-LA MANCHA VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	1.233,30
		TOTAL PROGRAMA	25.408,65





SECCIÓN 23 DESARROLLO SOSTENIBLE

ÓRGANO GESTOR 2304 DIRECCIÓN GENERAL DE MEDIO NATURAL Y BIODIVERSIDAD

PROGRAMA 442C GESTIÓN Y PROTECCIÓN DE ESPACIOS NATURALES

PROYECTO	DENOMINACIÓN	LOCALIZACIÓN	PRESUPUESTO 2026
JCCM/0000017874	RECUPERACIÓN Y CONSERVACIÓN DE ESPECIES PROTEGIDAS	VARIOS MUNICIPIOS DE GUADALAJARA	243,78
JCCM/0000018739	CONSERVACIÓN DE LOS HUMEDALES DE CASTILLA-LA MANCHA	SERVICIOS CENTRALES	180,00
JCCM/0000018846	INVERSIONES EN ESPACIOS NATURALES	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	794,50
		ALBACETE	158,90
		CIUDAD REAL	158,90
		CUENCA	158,90
		GUADALAJARA	158,90
		TOLEDO	158,90
JCCM/MRR04I2067	INVERSIÓN ADAPTACIÓN DE LINEAS ELÉCTRICAS	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	662,54
JCCM/MRR04I2102	ACTUACIONES EN RESERVAS DE LA BIOSFERA. INVERSIONES	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	400,00
JCCM/MRR04I2104	ACTUACIONES LINCE. EJECUCIÓN DIRECTA	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	150,00
JCCM/MRR04I2105	POLINIZADORES Y PLANTAS EXÓTICAS INVASORAS. INVERSIÓN	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	35,91
JCCM/MRR04I2108	CENTROS DE RECUPERACIÓN FAUNA. INVERSIÓN	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	1.816,90
JCCM/MRR04I2234	CENTRO RECUPERACIÓN AVES JÁBAGA (CU). GEACAM REDACCIÓN DE PROYECTO Y DIRECCIÓN OBRA	FUENTENAVA DE JABAGA	29,30
JCCM/MRR04I2238	CONSERVACIÓN DE HUMEDALES EN CLM	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	1.500,00
		ALBACETE	375,00
		CIUDAD REAL	375,00
		CUENCA	375,00
		TOLEDO	375,00
JCCM/MRR04I2358	PROMOCIÓN DE LA MARCA RESERVA BIOSFERA MANCHA HUMEDA	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	500,00
JCCM/MRR04I2438	INVERSIONES EN ÁREAS DE INFLUENCIA EN PARQUES NACIONALES	SERVICIOS CENTRALES	1.832,42
JCCM/MRR04l3282	RESTAURACIÓN ECOSISTEMAS AFECTADOS POR MINAS - VILLAMAYOR DE CALATRAVA	VILLAMAYOR DE CALATRAVA	820,15





SECCIÓN 23 DESARROLLO SOSTENIBLE

ÓRGANO GESTOR 2304 DIRECCIÓN GENERAL DE MEDIO NATURAL Y BIODIVERSIDAD

PROGRAMA 442C GESTIÓN Y PROTECCIÓN DE ESPACIOS NATURALES

PROYECTO	DENOMINACIÓN	LOCALIZACIÓN	PRESUPUESTO 2026
JCCM/MRR04I3384	RESTAURACIÓN HUMEDALES CLM	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	2.098,16
JCCM/MRR04I3484	RESTAURACIÓN ECOSISTEMAS AFECTADOS POR MINAS - INVERSIONES	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	270,00
JCCM/MRR14I1215	GESTIÓN USO PÚBLICO EN ÁREAS PROTEGIDAS	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	5.315,04
JCCM/MRR14I1553	CONSTRUCCIÓN CENTRO DE RECEPCIÓN DE VISITANTES RIO CUERVO (CUENCA)	VEGA DEL CODORNO	100,00
JCCM/MRR14I1554	REHABILIATACIÓN RINCÓN DEL BUITRE Y AULA PARQUE CINEGÉTICO EL HOSQUILLO (CUENCA)	MAJADAS (LAS)	200,00
TOTAL PROGRAMA		16.948,70	
TOTAL ÓRGANO GESTOR		42.357,35	





SECCIÓN 23 DESARROLLO SOSTENIBLE

ÓRGANO GESTOR 2305 DIRECCIÓN GRAL. DE ECONOMÍA CIRCULAR Y AGENDA 2030

PROGRAMA 442E PROMOCIÓN Y EDUCACIÓN AMBIENTAL

PROYECTO	DENOMINACIÓN	LOCALIZACIÓN	PRESUPUESTO 2026
JCCM/0000026601	EC-OBRAS EN CENTRO DE EDUCACIÓN AMBIENTAL	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	30,00
JCCM/0000026602	EC-INVERSIONES CENTROS EDUCACIÓN AMBIENTAL	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	80,00
TOTAL PROGRAMA		110,00	





SECCIÓN 23 DESARROLLO SOSTENIBLE

ÓRGANO GESTOR 2305 DIRECCIÓN GRAL. DE ECONOMÍA CIRCULAR Y AGENDA 2030

PROGRAMA 442F ECONOMÍA CIRCULAR Y CAMBIO CLIMÁTICO

PROYECTO	DENOMINACIÓN	LOCALIZACIÓN	PRESUPUESTO 2026
JCCM/MRR12I3355	PROCESOS DE TRANSFORMACIÓN DIGITALIZACIÓN - NEXT GENERATION	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	2.222,93
		TOTAL PROGRAMA	2.222,93
TOTAL ÓRGANO GESTOR		2.332,93	





SECCIÓN 23 DESARROLLO SOSTENIBLE

ÓRGANO GESTOR 2306 DIRECCIÓN GENERAL DE TRANSICIÓN ENERGÉTICA

PROGRAMA 722A POLÍTICA INDUSTRIAL Y ENERGÉTICA

PROYECTO	DENOMINACIÓN	LOCALIZACIÓN	PRESUPUESTO 2026
JCCM/0000020428	ADQUISICIÓN DE MATERIAL TÉCNICO DIRECCIÓN GENERAL DE TRANSICIÓN ENERGÉTICA	SERVICIOS CENTRALES	8,00
JCCM/0000020429	REPOSICIÓN DE MATERIAL TÉCNICO. DIRECCIÓN GENERAL DE TRANSICIÓN ENERGÉTICA	SERVICIOS CENTRALES	15,00
JCCM/MRR01I1078	INVERSIONES DIRECTAS MOVES III - INSTALACIÓN PUNTOS DE RECARGA	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	319,88
JCCM/MRR01I1081	INVERSIONES DIRECTAS MOVES III - ADQUISICIÓN VEHÍCULOS EFICIENCIA ENERGÉTICA	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	494,33
JCCM/MRR07I1079	PROGRAMA INCENTIVOS AUTOCONSUMO - INVERSIONES DIRECTAS EN DESARROLLO DE ENERGÍAS RENOVABLES	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	900,92
JCCM/MRR07I1223	ENERGÍAS RENOVABLES TÉRMICAS C7-INVERSIONES	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	182,56
JCCM/MRR08I1080	PROGRAMA INCENTIVOS AUTOCONSUMO - INVERSIONES DIRECTAS EN DESPLIEGUE DE ALMACENAMIENTO ENERGÉTICO	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	247,75
		TOTAL PROGRAMA	2.168,44
TOTAL ÓRGANO GESTOR		2.168,44	





SECCIÓN 23 DESARROLLO SOSTENIBLE

ÓRGANO GESTOR 2309 DIRECCIÓN GENERAL DE CALIDAD AMBIENTAL

PROGRAMA 442D CALIDAD AMBIENTAL

PROYECTO	DENOMINACIÓN	LOCALIZACIÓN	PRESUPUESTO 2026
JCCM/0000012249	ADQUISICIÓN DE ESTACIONES PARA LA RED DE VIGILANCIA DE CALIDAD DEL AIRE DE CASTILLA-LA MANCHA	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	100,00
		ALBACETE	12,50
		CIUDAD REAL	25,00
		CUENCA	12,50
		GUADALAJARA	25,00
		TOLEDO	25,00
		TOTAL PROGRAMA	100,00
		TOTAL ÓRGANO GESTOR	100,00
		TOTAL SECCIÓN	109.603,23



1.1.10. 26. SANIDAD







SECCIÓN 26 SANIDAD

ÓRGANO GESTOR 2602 SECRETARÍA GENERAL

PROGRAMA 411A DIRECCIÓN Y SERVICIOS GENERALES DE SANIDAD

PROYECTO	DENOMINACIÓN	LOCALIZACIÓN	PRESUPUESTO 2026
JCCM/000020504	INFRAESTRUCTURAS DE FUNCIONAMIENTO DE LA CONSEJERÍA DE SANIDAD	SERVICIOS CENTRALES	880,83
	TOTAL PROGRAMA		
TOTAL ÓRGANO GESTOR		880,83	





SECCIÓN 26 SANIDAD

ÓRGANO GESTOR 2606 DIRECCIÓN GENERAL DE SALUD PÚBLICA

PROGRAMA 413A EPIDEMIOLOGÍA Y PROMOCIÓN DE LA SALUD

PROYECTO	DENOMINACIÓN	LOCALIZACIÓN	PRESUPUESTO 2026
JCCM/000000365	EQUIPAMIENTO DEL CENTRO DE TRATAMIENTO DE DROGODEPENDIENTES "EL ALBA" (TO)	TOLEDO	26,55
TOTAL PROGRAMA			26,55





SECCIÓN 26 SANIDAD

ÓRGANO GESTOR 2606 DIRECCIÓN GENERAL DE SALUD PÚBLICA

PROGRAMA 413B SANIDAD AMBIENTAL E HIGIENE DE LOS ALIMENTOS

PROYECTO	DENOMINACIÓN	LOCALIZACIÓN	PRESUPUESTO 2026
JCCM/000000352	INVERSIONES DE LABORATORIOS	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	225,00
JCCM/000000357	DISTRITOS DE SALUD	SERVICIOS CENTRALES	500,00
TOTAL PROGRAMA		725,00	





SECCIÓN 26 SANIDAD

ÓRGANO GESTOR 2606 DIRECCIÓN GENERAL DE SALUD PÚBLICA

PROGRAMA 541E INVESTIGACIÓN SANITARIA

PROYECTO	DENOMINACIÓN	LOCALIZACIÓN	PRESUPUESTO 2026
JCCM/000006665	EQUIPAMIENTO DEL INSTITUTO DE CIENCIAS DE LA SALUD	TALAVERA DE LA REINA	41,83
JCCM/MRR18I4530	INVERSION PARA MEJORA DE ASISTENCIA SANITARIA A PACIENTES CON ENFERMEDADES RARAS Y ELA	TALAVERA DE LA REINA	388,84
		TOTAL PROGRAMA	430,67
TOTAL ÓRGANO GESTOR			1.182,22





SECCIÓN 26 SANIDAD

ÓRGANO GESTOR 2609 D.G. PLANIFIC, O. E INSPECC SANITARIA Y FARMACIA

PROGRAMA 413C INSPECCIÓN SANITARIA

PROYECTO	DENOMINACIÓN	LOCALIZACIÓN	PRESUPUESTO 2026
JCCM/000000464	INFRAESTRUCTURA ADMINISTRATIVA DE INSPECCIÓN SANITARIA	SERVICIOS CENTRALES	18,04
TOTAL PROGRAMA			18,04
TOTAL ÓRGANO GESTOR		18,04	





SECCIÓN 26 SANIDAD

ÓRGANO GESTOR 2610 D.G. HUMANIZACIÓN Y ATENCIÓN SOCIOSANITARIA

PROGRAMA 413D HUMANIZACIÓN Y ATENCIÓN SOCIOSANITARIA

PROYECTO	DENOMINACIÓN	LOCALIZACIÓN	PRESUPUESTO 2026
JCCM/0000020537	INVERSIONES Y EQUIPAMIENTO ALCOHETE	YEBES	63,10
		TOTAL PROGRAMA	63,10
		TOTAL ÓRGANO GESTOR	63,10
		TOTAL SECCIÓN	2.144,19



1.1.11. 27. BIENESTAR SOCIAL







SECCIÓN 27 BIENESTAR SOCIAL

ÓRGANO GESTOR 2702 SECRETARÍA GENERAL

PROGRAMA 311A DIRECCIÓN Y SERVICIOS GENERALES DE BIENESTAR SOCIAL

PROYECTO	DENOMINACIÓN	LOCALIZACIÓN	PRESUPUESTO 2026
JCCM/0000020574	INVERSIONES PARA FUNCIONAMIENTO DE EDIFICIOS ADMINISTRATIVOS DE LA CONSEJERÍA DE BIENESTAR SOCIAL	SERVICIOS CENTRALES	733,37
JCCM/0000026071	SECTORIZACIÓN DE ARCHIVOS EN LOS SS.CC. DE LAS CONSEJERÍAS	SERVICIOS CENTRALES	34,91
JCCM/0000026072	REPOSICIÓN Y FIJACIÓN DE PARAMENTOS INTERIORES Y EXTERIORES EN LOS SS.CC. DE LAS CONSEJERÍAS	SERVICIOS CENTRALES	36,30
JCCM/0000026713	FURGONETA COMPARTIDA ENTRE LAS CONSEJERÍAS DE BIENESTAR SOCIAL Y SANIDAD PARA ASUNTOS GENERALES.	SERVICIOS CENTRALES	21,00
JCCM/0000026714	REACONDICIONAMIENTO DE LAS TORRES DE REFRIGERACIÓN EDIFICIO CONSEJERÍAS DE B. SOCIAL Y SANIDAD 50%	TOLEDO	18,15
JCCM/0000026715	INSTALACIÓN DE BARANDILLAS PARA PERMITIR EL ACCESO PARA MANTENIMIENTO CUBIERTAS EDIFICIO SS.CC. 50%	TOLEDO	36,30
JCCM/0000026716	REPARACIÓN DE GOTERAS EN GARAJE PLANTA -2 EDIFICIO SS.CC. B. SOCIAL Y SANIDAD 50%	TOLEDO	32,67
TOTAL PROGRAMA			912,70
TOTAL ÓRGANO GESTOR			912,70





SECCIÓN 27 BIENESTAR SOCIAL

ÓRGANO GESTOR 2704 DIRECCIÓN GENERAL DE MAYORES

PROGRAMA 313D ATENCIÓN A LAS PERSONAS MAYORES

			N MILES DE EUROS)
PROYECTO	DENOMINACIÓN	LOCALIZACION	PRESUPUESTO 2026
JCCM/0000021776	OBRAS DE REHABILITACIÓN DE LA RM NÚÑEZ DE BALBOA DE ALBACETE	ALBACETE	919,66
JCCM/0000023402	REFORMA "CIUDAD MAT. ANCIANOS" CIUDAD REAL	CIUDAD REAL	394,97
JCCM/0000026766	2ª FASE DE LAS OBRAS CENTRO DE DÍA EN EL BARRIO DE LAS QUINIENTAS DE CUENCA	CUENCA	300,00
JCCM/0000026767	REFORMA CENTRO DE MAYORES TOLEDO I	TOLEDO	288,50
JCCM/0000026768	REFORMA DEL CENTRO DE MAYORES DE URDA-TOLEDO	URDA	366,09
JCCM/0000026771	OBRAS MEJORA INSTALACIÓN PROTECCIÓN CONTRA INCENDIOS EN RM POCITAS DE PRIOR- PUERTOLLANO	PUERTOLLANO	300,00
JCCM/0000026773	REFORMA DE COCINA, LAVANDERÍA Y SALA DE INSTALACIONES RESIDENCIA DE MAYORES GREGORIO MARAÑÓN CR	CIUDAD REAL	200,00
JCCM/0000026777	OBRAS REACONDICIONAMIENTO DE COCINA, LAVANDERIA, VESTUARIOS, CUARTO DE INSTALACIONES RM HOCES. CU	CUENCA	200,00
JCCM/2743020060	INFRAESTRUCTURA Y EQUIPAMIENTO CENTROS SOCIALES DE MAYORES EN ALBACETE	VARIOS MUNICIPIOS DE ALBACETE	431,05
JCCM/2743137200	INFRAESTRUCTURA Y EQUIPAMIENTO EN CENTROS SOCIALES DE MAYORES DE CIUDAD REAL	VARIOS MUNICIPIOS DE CIUDAD REAL	2.279,36
JCCM/2743160060	INFRAESTRUCTURA Y EQUIPAMIENTO CENTROS SOCIALES DE MAYORES EN CUENCA	VARIOS MUNICIPIOS DE CUENCA	1.431,05
JCCM/2743190060	INFRAESTRUCTURA Y EQUIPAMIENTO CENTROS SOCIALES DE MAYORES EN GUADALAJARA	VARIOS MUNICIPIOS DE GUADALAJARA	431,06
JCCM/2743450060	INFRAESTRUCTURA Y EQUIPAMIENTO CENTROS SOCIALES DE MAYORES EN TOLEDO	VARIOS MUNICIPIOS DE TOLEDO	431,50
JCCM/MRR22I1054	NUEVA RESIDENCIA LOS OLMOS GUADALAJARA	GUADALAJARA	8.772,12
JCCM/MRR22I1422	OBRAS PLANTA 2, 3 Y 4 R.M. LAS HOCES DE CUENCA	CUENCA	2.808,30
		TOTAL PROGRAMA	19.553,66





SECCIÓN 27 BIENESTAR SOCIAL

ÓRGANO GESTOR 2704 DIRECCIÓN GENERAL DE MAYORES

PROGRAMA 521B DESARROLLO DE LA SOCIEDAD DE LA INFORMACIÓN

PROYECTO	DENOMINACIÓN	LOCALIZACIÓN	PRESUPUESTO 2026
JCCM/MRR22I2427	LICENCIAS Y SERVICIO DE MANTENIMIENTO DE ACTUALIZACIONES DEL SISTEMA RESIPLUS	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	167,43
JCCM/MRR2212468	ADQUISICIÓN SOFTWARE GAFAS DE REALIDAD VIRUTAL CENTRO DE MAYORES	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	47,71
		TOTAL PROGRAMA	215,14
TOTAL ÓRGANO GESTOR			19.768,80





SECCIÓN 27 BIENESTAR SOCIAL

ÓRGANO GESTOR 2707 DIRECCIÓN GENERAL DE INFANCIA Y FAMILIA

PROGRAMA 313E ATENCIÓN Y ACOMPAÑAMIENTO AL MENOR

PROYECTO	DENOMINACIÓN	LOCALIZACIÓN	PRESUPUESTO 2026
JCCM/0000020995	INVERSIONES CENTROS DE MENORES ALBAIDEL Y ARCO IRIS (AB)	ALBACETE	100,00
JCCM/MRR22I2057	REFORMA CENTRO DE MENORES ALBAIDEL EN ALBACETE	ALBACETE	3.167,14
JCCM/MRR22I2539	EQUIPAMIENTO DEL CENTRO REGIONAL DE MENORES Y JÓVENES ALBAIDEL EN ALBACETE	ALBACETE	350,00
TOTAL PROGRAMA			3.617,14





SECCIÓN 27 BIENESTAR SOCIAL

ÓRGANO GESTOR 2707 DIRECCIÓN GENERAL DE INFANCIA Y FAMILIA

PROGRAMA 521B DESARROLLO DE LA SOCIEDAD DE LA INFORMACIÓN

PROYECTO	DENOMINACIÓN	LOCALIZACIÓN	PRESUPUESTO 2026
JCCM/MRR22I2428	LICENCIAS Y SERVICIO DE MANTENIMIENTO DE ACTUALIZACIONES DEL SISTEMA RESIPLUS	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	4,42
	TOTAL PROGRAMA		
TOTAL ÓRGANO GESTOR		3.621,56	





SECCIÓN 27 BIENESTAR SOCIAL

ÓRGANO GESTOR 2708 DIRECCIÓN GENERAL DE DISCAPACIDAD

PROGRAMA 313C ATENCIÓN A LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD

PROYECTO	DENOMINACIÓN	LOCALIZACIÓN	PRESUPUESTO 2026
JCCM/0000026162	4 VIVIENDAS PARA PERSONAS CON DISCAPACIDAD EN CUENCA	CUENCA	2.228,77
JCCM/0000027077	CENTRO DE ATENCIÓN A PERSONAS CON DISCAPACIDAD EN TARANCÓN (CUENCA)	TARANCON	100,00
JCCM/2742020060	INFRAESTRUCTURA Y EQUIPAMIENTO EN CENTROS SOCIALES DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD EN ALBACETE	VARIOS MUNICIPIOS DE ALBACETE	300,00
JCCM/2742130060	INFRAESTRUCTURA Y EQUIPAMIENTO EN CENTROS SOCIALES DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD EN CIUDAD REAL	VARIOS MUNICIPIOS DE CIUDAD REAL	300,00
JCCM/2742160060	INFRAESTRUCTURA Y EQUIPAMIENTO EN CENTROS SOCIALES DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD EN CUENCA	VARIOS MUNICIPIOS DE CUENCA	200,00
JCCM/2742190060	INFRAESTRUCTURA Y EQUIPAMIENTO EN CENTROS SOCIALES DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD EN GUADALAJARA	VARIOS MUNICIPIOS DE GUADALAJARA	300,00
JCCM/2742450060	INFRAESTRUCTURA Y EQUIPAMIENTO EN CENTROS SOCIALES DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD EN TOLEDO	VARIOS MUNICIPIOS DE TOLEDO	300,00
JCCM/MRR22I1208	REHABILITACIÓN DE 7 VIVIENDAS PARA PERSONAS CON DISCAPACIDAD. GUADIANA - CIUDAD REAL	CIUDAD REAL	759,75
JCCM/MRR22I1256	CENTRO DE DÍA PARA PERSONAS CON DISCAPACIDAD GUADALAJARA	GUADALAJARA	268,09
		TOTAL PROGRAMA	4.756,61





SECCIÓN 27 BIENESTAR SOCIAL

ÓRGANO GESTOR 2708 DIRECCIÓN GENERAL DE DISCAPACIDAD

PROGRAMA 521B DESARROLLO DE LA SOCIEDAD DE LA INFORMACIÓN

PROYECTO	DENOMINACIÓN	LOCALIZACIÓN	PRESUPUESTO 2026
JCCM/MRR2212429 JCCM/MRR2212469	LICENCIAS Y SERVICIO DE MANTENIMIENTO DE ACTUALIZACIONES DEL SISTEMA RESIPLUS ADQUISICIÓN SOFTWARE GAFAS REALIDAD VIRUTAL PARA CENTROS PERSONAS DISCAPACIDAD	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	39,67 6,75
TOTAL PROGRAMA			46,42
TOTAL ÓRGANO GESTOR			4.803,03
	TOTAL SECCIÓN		



1.2. ORGANISMOS AUTÓNOMOS Y ENTIDADES PÚBLICAS





1.2.1. 51. INSTITUTO REGIONAL DE INVESTIGACIÓN Y DESARROLLO AGROALIMENTARIO Y FORESTAL DE CASTILLA-LA MANCHA







SECCIÓN 51 I. REG. INV. Y DES. AGROALIMEN. Y FORESTAL DE C-LM

ÓRGANO GESTOR 5101 I. REG. INV. Y DES. AGROALIMEN. Y FORESTAL DE C-LM

PROGRAMA 541B INVESTIGACIÓN, INNOVACIÓN Y DESARROLLO TECNOLÓGICO

PROYECTO	DENOMINACIÓN	LOCALIZACIÓN	PRESUPUESTO 2026
OOAA/000001223	INSTITUTO REGIONAL DE INVESTIGACIÓN Y DESARROLLO AGROALIMENTARIO Y FORESTAL. INFRAESTRUCTURA ADMVA.	TOMELLOSO	241,00
TOTAL PROGRAMA			241,00





SECCIÓN 51 I. REG. INV. Y DES. AGROALIMEN. Y FORESTAL DE C-LM

ÓRGANO GESTOR 5101 I. REG. INV. Y DES. AGROALIMEN. Y FORESTAL DE C-LM

PROGRAMA 541H INVESTIGACIÓN AGROALIMENTARIA Y FORESTAL

PROYECTO	DENOMINACIÓN	LOCALIZACIÓN	PRESUPUESTO 2026
OOAA/000001223	INSTITUTO REGIONAL DE INVESTIGACIÓN Y DESARROLLO AGROALIMENTARIO Y FORESTAL. INFRAESTRUCTURA ADMVA.	TOMELLOSO	1.691,43
		TOTAL PROGRAMA	1.691,43
		TOTAL ÓRGANO GESTOR	1.932,43
	TOTAL SECCIÓN		1.932,43



1.2.2. 55. INSTITUTO DE PROMOCIÓN EXTERIOR DE CASTILLA-LA MANCHA







SECCIÓN 55 INSTITUTO DE PROMOCIÓN EXTERIOR DE C-LM

ÓRGANO GESTOR 5501 INSTITUTO DE PROMOCIÓN EXTERIOR DE C-LM

PROGRAMA 751B PROMOCIÓN EXTERIOR

PROYECTO	DENOMINACIÓN	LOCALIZACIÓN	PRESUPUESTO 2026
OOAA/5500000011	MOBILIARIO Y ENSERES	SERVICIOS CENTRALES	3,00
OOAA/5500000012	EQUIPOS PROCESAMIENTO INFORMACIÓN	SERVICIOS CENTRALES	4,00
OOAA/5500000013	APLICACIONES INFORMÁTICAS	SERVICIOS CENTRALES	18,00
		TOTAL PROGRAMA	25,00
TOTAL ÓRGANO GESTOR			25,00
TOTAL SECCIÓN			25,00



1.2.3. 56. AGENCIA DEL AGUA DE CASTILLA-LA MANCHA







SECCIÓN 56 AGENCIA DEL AGUA DE CASTILLA-LA MANCHA

ÓRGANO GESTOR 5601 AGENCIA DEL AGUA DE CASTILLA-LA MANCHA

PROGRAMA 512A CREACIÓN DE INFRAESTRUCTURA HIDRÁULICA

PROYECTO	DENOMINACIÓN	LOCALIZACIÓN	PRESUPUESTO 2026
OOAA/0000001812	PLAN PROTECCIÓN Y ADAPTACIÓN AL RIESGO DE INUNDACIONES EN COBISA	COBISA	500,00
OOAA/000001884	OBRAS HIDRÁULICAS PARA TODA LA REGIÓN	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	300,00
OOAA/000001902	NUEVO DEPÓSITO Y ETAP UJADOS	UJADOS	225,88
OOAA/000001903	NUEVO SONDEO SANTA MARÍA DEL VAL	SANTA MARIA DEL VAL	184,00
OOAA/000001904	NUEVA ETAP MESTANZA	MESTANZA	125,43
OOAA/000001905	NUEVO DEPÓSITO VIVEROS	VIVEROS	75,00
OOAA/000001906	NUEVA CONDUCCIÓN VIANOS	VIANOS	125,00
OOAA/000001907	MEJORA DEL DEPÓSITO DE CEBOLLA	CEBOLLA	52,14
OOAA/000001908	MEJORA DEL DEPÓSITO DE CAMUÑAS	CAMUÑAS	134,55
OOAA/000001909	NUEVO SONDEO CHILLÓN	CHILLON	78,00
OOAA/MRR05I2270	PLAN PROTECCIÓN Y ADAPTACIÓN AL RIESGO DE INUNDACIONES EN CEBOLLA. MRR	CEBOLLA	100,00
OOAA/MRR05I2303	PLAN PROTECCIÓN Y ADAPTACIÓN AL RIESGO DE INUNDACIONES EN COBISA. MRR	COBISA	3.071,00
TOTAL PROGRAMA			4.971,00
	TOTAL ÓRGANO GESTOR		
		TOTAL SECCIÓN	4.971,00



1.2.4. 61. SERVICIO DE SALUD DE CASTILLA-LA MANCHA







SECCIÓN 61 SERVICIO DE SALUD DE CASTILLA-LA MANCHA

ÓRGANO GESTOR 6102 SECRETARIA GENERAL

PROGRAMA 411B GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN SANITARIA

PROYECTO	DENOMINACIÓN	LOCALIZACIÓN	PRESUPUESTO 2026
SCM2/000000001	INFRAESTRUCTURA ADMINISTRATIVA SERVICIOS CENTRALES SESCAM	SERVICIOS CENTRALES	201,80
TOTAL PROGRAMA		201,80	





SECCIÓN 61 SERVICIO DE SALUD DE CASTILLA-LA MANCHA

ÓRGANO GESTOR 6102 SECRETARIA GENERAL

PROGRAMA 412D ATENCIÓN INTEGRADA DE LA SALUD

(IMPORTES EN MILES DE EUROS)			
PROYECTO	DENOMINACIÓN	LOCALIZACIÓN	PRESUPUESTO 2026
SCM2/0000000025	PROYECTO Y DIRECCIÓN DE OBRA CENTRO SALUD "CUENCA 2"	CUENCA	713,80
SCM2/0000000035	OBRAS CONSTRUCCIÓN HOSPITAL DE TOLEDO	TOLEDO	37.254,90
SCM2/000000100	OBRAS REFORMA Y AMPLIACIÓN HOSPITAL MANCHA CENTRO ALCAZAR SAN JUAN(C.REAL)	ALCAZAR DE SAN JUAN	2.500,00
SCM2/000000119	CONSTRUCCIÓN CENTRO DE SALUD DE SANTA CRUZ DE LA ZARZA	SANTA CRUZ DE LA ZARZA	86,97
SCM2/0000000206	CONSTRUCCIÓN DEL CENTRO DE SALUD DE CONSUEGRA	CONSUEGRA	265,55
SCM2/0000000215	PROY Y DIR. OBRAS DEL PLAN DIRECTOR DEL HOSPITAL DE GUADALAJARA	GUADALAJARA	341,40
SCM2/0000000249	CENTRO SALUD "CIUDAD REAL 4"	CIUDAD REAL	4.190,11
SCM2/0000000250	CENTRO DE SALUD DE CARRIÓN DE CALATRAVA	CARRION DE CALATRAVA	4.031,72
SCM2/0000000272	OBRAS PLAN DIRECTOR HOSPITAL DE GUADALAJARA	GUADALAJARA	11.379,96
SCM2/000000373	REDACCIÓN DE PROYECTO Y DIRECCIÓN FACULTATIVA DEL PLAN DIRECTOR DEL HOSPITAL DE ALBACETE	ALBACETE	768,00
SCM2/0000000374	OBRAS PLAN DIRECTOR DEL HOSPITAL DE ALBACETE	ALBACETE	26.000,00
SCM2/0000000425	CENTRO DE SALUD DE YUNQUERA DE HENARES	YUNQUERA DE HENARES	200,00
SCM2/0000000426	CENTRO DE SALUD DE CAÑAVERAS	CAÑAVERAS	50,00
SCM2/0000000428	CENTRO DE SALUD DE LA PUEBLANUEVA	PUEBLANUEVA (LA)	1.519,13
SCM2/0000000434	RPROYECTO Y DIRECCIÓN DE OBRA DEL HOSPITAL DE PUERTOLLANO	PUERTOLLANO	575,00
SCM2/0000000473	CENTRO DE SALUD DE CASAS DE JUAN NUÑEZ	CASAS DE JUAN NUÑEZ	97,67
SCM2/0000000475	CENTRO DE SALUD DE MADRIGUERAS	MADRIGUERAS	153,39
SCM2/0000000479	CENTRO DE SALUD DE VILLARROBLEDO 2	VILLARROBLEDO	45,00
SCM2/0000000481	CONSULTORIO LOCAL DE LA GINETA	GINETA (LA)	300,00
SCM2/0000000484	CENTRO DE SALUD DE CARDENETE	CARDENETE	389,00
SCM2/0000000489	CENTRO DE SALUD DE VILLARES DEL SAZ	VILLARES DEL SAZ	65,00
SCM2/0000000511	CENTRO DE SALUD DE ALBALADEJO	ALBALADEJO	1.091,61
SCM2/0000000562	CENTRO SALU DE TALAVERA DE LA REINA 1 - GAP	TALAVERA DE LA REINA	5.552,26
SCM2/0000000575	CENTRO DE SALUD DE HORCAJO DE SANTIAGO	HORCAJO DE SANTIAGO	259,31
SCM2/0000000577	CENTRO DE SALUD DE SISANTE	SISANTE	53,00
SCM2/0000000608	GERENCIAS DE ATENCION INTEGRADA (GAI). INVERSIONES DESCENTRALIZADAS.	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	5.502,60





SECCIÓN 61 SERVICIO DE SALUD DE CASTILLA-LA MANCHA

ÓRGANO GESTOR 6102 SECRETARIA GENERAL

PROGRAMA 412D ATENCIÓN INTEGRADA DE LA SALUD

(IMPORTES EN WILES DE EUR			,
PROYECTO	DENOMINACIÓN	LOCALIZACIÓN	PRESUPUESTO 2026
001000000007	OFFITO DE CALUDITALANGIELAS	TALAXUELAG	
SCM2/0000000667	CENTRO DE SALUD TALAYUELAS	TALAYUELAS	2.622,06
SCM2/0000000673	CENTRO DE SALUD MOTA DEL CUERVO	MOTA DEL CUERVO	948,00
SCM2/0000000717	CENTRO DE SALUD DE MUNERA	MUNERA	57,00
SCM2/0000000718	CENTRO DE SALUD DE HORCHE	HORCHE	150,00
SCM2/0000000753	NUEVO CENTRO DE SALUD DE VILLAMAYOR DE STO.	VILLAMAYOR DE SANTIAGO	150,00
SCM2/0000000754	OBRAS CONSTRUCCION NUEVO HOSPITAL DE PUERTOLLANO	PUERTOLLANO	23.000,00
SCM2/0000000775	CENTRO DE SALUD CEBOLLA	CEBOLLA	80,66
SCM2/0000000777	CENTRO DE SALUD DE TARAZONA DE LA MANCHA	TARAZONA DE LA MANCHA	446,00
SCM2/0000000840	HELISUPERFICIE- LAS MESAS	MESAS (LAS)	163,00
SCM2/0000000860	CENTRO DE SALUD DE HERENCIA (CR)	HERENCIA	349,40
SCM2/0000000876	CENTRO DE SALUD ALMANSA	ALMANSA	238,28
SCM2/0000000877	CENTRO DE SALUD DE AÑOVER DEL TAJO. NUEVO EDIFICIO	AÑOVER DE TAJO	186,76
SCM2/0000000879	CENTRO DE SALUD DE SACEDON	SACEDON	116,89
SCM2/0000000881	CENTRO DE SALUD DE BELMONTE	BELMONTE	100,00
SCM2/0000000882	CONSULTORIO LOCAL DE TORREJON DEL REY	TORREJON DEL REY	162,00
SCM2/0000000886	CONSTRUCCION NUEVO CENTRO DE SALUD DE ALOVERA (GUADALAJARA)	ALOVERA	138,00
SCM2/0000000898	OBRA HELISUPERFICIE PUEBLA DEL PRINCIPE (CIUDAD REAL)	PUEBLA DEL PRINCIPE	165,00
SCM2/0000000902	INV. EN APARCAMIENTO NUEVO HOSP. DE CUENCA	CUENCA	100,00
TOTAL PROGRAMA			132.558,43
TOTAL ÓRGANO GESTOR			132.760,23





SECCIÓN 61 SERVICIO DE SALUD DE CASTILLA-LA MANCHA

ÓRGANO GESTOR 6103 DIRECCIÓN GENERAL DE ASISTENCIA SANITARIA

PROGRAMA 412D ATENCIÓN INTEGRADA DE LA SALUD

PROYECTO	DENOMINACIÓN	LOCALIZACIÓN	PRESUPUESTO
			2026
SCM2/0000000608	GERENCIAS DE ATENCION INTEGRADA (GAI). INVERSIONES DESCENTRALIZADAS.	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	4.054,10
SCM2/0000000635	INVERSION EN CENTROS DE ATENCION PRIMARIA	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	520,18
SCM2/0000000637	INVERSIONES FUNDACIÓN AMANCIO ORTEGA	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	5.629,50
SCM2/0000000647	GAE TOLEDO. INVERSIONES ALTA TECNOLOGÍA	TOLEDO	350,00
SCM2/0000000648	GAI CIUDAD REAL. INVERSIONES ALTA TECNOLOGÍA	CIUDAD REAL	340,00
SCM2/0000000649	GAI ALBACETE. INVERSIONES ALTA TECNOLOGÍA	ALBACETE	340,00
SCM2/0000000674	GAI MANCHA-CENTRO INVERSIÓN ALTA TECOLOGÍA	ALCAZAR DE SAN JUAN	1.275,00
SCM2/0000000686	GAI TALAVERA. INV. ALTA TECNOLOGIA	TALAVERA DE LA REINA	1.275,00
SCM2/0000000688	GAI GUADALAJARA. INVERSIONES ALTA TECNOLOGIA	GUADALAJARA	340,00
SCM2/0000000738	RENOVACION DE TELEMANDOS	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	290,00
SCM2/0000000762	EFICIENCIA ENERGÉTICA SERVICIO DE SALUD DE CASTILLA-LA MANCHA. PO FEDER 21-27	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	2.783,75
SCM2/0000000808	ENERGIAS RENOVABLES. SERVICIO DE SALUD DE CASTILLA-LA MANCHA	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	1.403,65
SCM2/0000000810	INVERSION CENTROS DE ATENCION PRIMARIA (AB)	VARIOS MUNICIPIOS DE ALBACETE	1.715,47
SCM2/0000000811	INVERSION CENTROS DE ATENCION PRIMARIA (CR)	VARIOS MUNICIPIOS DE CIUDAD REAL	1.715,47
SCM2/0000000812	INVERSION CENTROS DE ATENCION PRIMARIA (CU)	VARIOS MUNICIPIOS DE CUENCA	1.715,47
SCM2/0000000813	INVERSION CENTROS DE ATENCION PRIMARIA (GU)	VARIOS MUNICIPIOS DE GUADALAJARA	1.715,47
SCM2/0000000814	INVERSION CENTROS DE PRIMARIA (TO)	VARIOS MUNICIPIOS DE TOLEDO	1.715,47
SCM2/0000000897	PLAN DE MONTAJE DEL NUEVO HOSPITAL DE PUERTOLLANO	PUERTOLLANO	20.000,00
		TOTAL PROGRAMA	47.178,53
		TOTAL ÓRGANO GESTOR	47.178,53
		TOTAL SECCIÓN	179.938,76



1.2.5. 70. INSTITUTO DE LA MUJER DE CASTILLA-LA MANCHA







SECCIÓN 70 INSTITUTO DE LA MUJER DE C-LM

ÓRGANO GESTOR 7001 INSTITUTO DE LA MUJER DE C-LM

PROGRAMA 323B PROMOCIÓN DE LA IGUALDAD DE GÉNERO

PROYECTO	DENOMINACIÓN	LOCALIZACIÓN	PRESUPUESTO 2026
OOAA/7000000005	ADQUISICIÓN DE INFRAESTRUCTURA ADMINISTRATIVA Y EQUIPAMIENTO DEL INSTITUTO DE LA MUJER	SERVICIOS CENTRALES	679,00
		TOTAL PROGRAMA	679,00
		TOTAL ÓRGANO GESTOR	679,00
		TOTAL SECCIÓN	679,00



1.2.6. 76. AGENCIA DE INNOVACIÓN E INVESTAGIÓN DE CASTILLA-LA MANCHA







SECCIÓN 76 AGENCIA DE INVESTIGACIÓN E INNOVACIÓN DE C-LM

ÓRGANO GESTOR 7601 AGENCIA DE INVESTIGACIÓN E INNOVACIÓN DE C-LM

PROGRAMA 541B INVESTIGACIÓN, INNOVACIÓN Y DESARROLLO TECNOLÓGICO

PROYECTO	DENOMINACIÓN	LOCALIZACIÓN	PRESUPUESTO 2026
OOAA/0000001720	INVERSIONES DE LA AGENCIA DE INVESTIGACIÓN E INNOVACIÓN DE CLM	PUERTOLLANO	4,00
TOTAL PROGRAMA		4,00	
		TOTAL ÓRGANO GESTOR	4,00
		TOTAL SECCIÓN	4,00



1.2.7. 77. AGENCIA DE TRANSFORMACIÓN DIGITAL DE CASTILLA-LA MANCHA







SECCIÓN 77 AGENCIA DE TRANSFORMACIÓN DIGITAL DE CASTILLA-LA MANCHA

ÓRGANO GESTOR 7701 DIRECCIÓN GERENCIA

PROGRAMA 521B DESARROLLO DE LA SOCIEDAD DE LA INFORMACIÓN

PROYECTO	DENOMINACIÓN	LOCALIZACIÓN	PRESUPUESTO 2026
OOAA/1500023003	HERRAMIENTA GESTIÓN NORMA 27001 Y ENS	SERVICIOS CENTRALES	60,00
OOAA/1500023006	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	SERVICIOS CENTRALES	4.433,84
OOAA/1500025907	REDACCIÓN PROYECTO SEDE TALAVERA	TALAVERA DE LA REINA	250,00
TOTAL PROGRAMA			4.743,84
TOTAL ÓRGANO GESTOR			4.743,84





SECCIÓN 77 AGENCIA DE TRANSFORMACIÓN DIGITAL DE CASTILLA-LA MANCHA

ÓRGANO GESTOR 7703 DIRECCIÓN GENERAL DE DIGITALIZACIÓN E INTELIGENCIA ARTIFICIAL

PROGRAMA 521B DESARROLLO DE LA SOCIEDAD DE LA INFORMACIÓN

		(IMFORTES E	N MILES DE EUROS)
PROYECTO	DENOMINACIÓN	LOCALIZACIÓN	PRESUPUESTO 2026
OOAA/1500004360	SISTEMA DE GESTIÓN IMPUESTOS GRECO	SERVICIOS CENTRALES	1.391,51
OOAA/1500021728	SUM. DE DERECHOS DE ACTUALIZACION, LICENCIAS Y SERVICIOS DE SOPORTE SOFTWARE MICROSOFT 2017/006062	SERVICIOS CENTRALES	4.487,50
OOAA/1500021745	PLATAFORMA CESAR	SERVICIOS CENTRALES	267,83
OOAA/1500022395	LICENCIAS DE ACCESO A PLATAFORMA DE PREV.RIESGOS LABORALES Y VIGILANCIA SALUD (SaaS) 2018/011603	SERVICIOS CENTRALES	108,90
OOAA/1500022513	MANTENIMIENTO Y DESARROLLO DE NUEVA FUNCIONALIDAD EN PICOS 2019/000099	SERVICIOS CENTRALES	428,46
OOAA/1500023002	PLATAFORMA PLAPAP	SERVICIOS CENTRALES	1.025,27
OOAA/1500023054	MANTENIMIENTO SOPORTE Y EVOLUCIÓN SISTEMA TAREA (2021-2023). 2020/002622	SERVICIOS CENTRALES	2.715,57
OOAA/1500023065	LICENCIAS ADOBE CLOUD Y ACROBAT	SERVICIOS CENTRALES	111,51
OOAA/1500023164	SERVICIO SOPORTE Y MANTENIMIENTO PLATAFORMA CESAR Y MIGRACION FORMULARIOS A NUEVA VENTANILLA CORPOR	SERVICIOS CENTRALES	106,91
OOAA/1500023408	LICENCIAS TEAMVIEWER	SERVICIOS CENTRALES	66,16
OOAA/1500023418	PLATAFORMA CENTRO REGIONAL FROFESORADO C-LM	SERVICIOS CENTRALES	179,67
OOAA/1500023426	DESARROLLO Y MANTENIMIENTO EVOLUTIVO CONTENIDOS Y DISEÑO DE PORTALES WEB	SERVICIOS CENTRALES	871,56
OOAA/1500023460	2020/011217 RENOV. LIC. ARTIFACTORY	SERVICIOS CENTRALES	62,34
OOAA/1500023504	LICENCIAS ANTIVIRUS	SERVICIOS CENTRALES	115,46
OOAA/1500023889	PLATAFORMA EDUCAMOS CLM	SERVICIOS CENTRALES	1.599,11
OOAA/1500024044	ADQUISICIÓN EQUIPAMIENTO INFORMÁTICO	SERVICIOS CENTRALES	2.282,00
OOAA/1500024086	ESTADÍSTICA EDUCATIVA	SERVICIOS CENTRALES	64,09
OOAA/1500024328	CAU EDUCACION	SERVICIOS CENTRALES	1.250,00
OOAA/1500024373	APLICACIÓN SISTEMAS DE JUEGO	SERVICIOS CENTRALES	224,08
OOAA/1500024374	APLICACIÓN GESTIÓN FLOTA PARQUE MÓVIL	SERVICIOS CENTRALES	268,86
OOAA/1500024375	APLICACIÓN DULCINEA. INSTITUTO DE MUJER	SERVICIOS CENTRALES	90,75
OOAA/1500024593	SERVICIOS DE NUEVOS DESARROLLOS Y MANTENIMIENTO DE LA PLATAFORMA DE APLICACIONES DE SALUD PUBLICA	SERVICIOS CENTRALES	795,11
OOAA/1500024614	ARCHIVO Y VENTANILLA ELECTRONICA	SERVICIOS CENTRALES	69,27
OOAA/1500024650	MANTENIMIENTO EVOLUTIVO Y SOPORTE DOCM	SERVICIOS CENTRALES	19,98





SECCIÓN 77 AGENCIA DE TRANSFORMACIÓN DIGITAL DE CASTILLA-LA MANCHA

ÓRGANO GESTOR 7703 DIRECCIÓN GENERAL DE DIGITALIZACIÓN E INTELIGENCIA ARTIFICIAL

PROGRAMA 521B DESARROLLO DE LA SOCIEDAD DE LA INFORMACIÓN

	(IMPORTES EN MILES DE EURO		
PROYECTO	DENOMINACIÓN	LOCALIZACIÓN	PRESUPUESTO
			2026
OOAA/1500024729	APLIC. GESTIÓN SERVICIOS TIC	SERVICIOS CENTRALES	343,94
OOAA/1500024730	ESPACIO CIUDADANO	SERVICIOS CENTRALES	2.607,10
OOAA/1500024783	SERVICIOS DE SOPORTE REHNO	SERVICIOS CENTRALES	1.478,48
OOAA/1500025036	PLATAFORMA DE EMPLEO	SERVICIOS CENTRALES	1.143,05
OOAA/1500025252	PLATAFORMA PERSONAL DOCENTE	SERVICIOS CENTRALES	381,73
OOAA/1500025413	PLATAFORMA DIGITAL DE TRANSPORTE PÚBLICO INTERURBANO	SERVICIOS CENTRALES	171,92
OOAA/1500025822	GESTOR INTEGRAL DE EXPEDIENTES DE CONTRATACIÓN	SERVICIOS CENTRALES	1.192,02
OOAA/1500025874	ENTORNO TECNOLÓGICO ARCGIS	SERVICIOS CENTRALES	24,46
OOAA/1500025906	PLATAFORMA RRSS Y ESCUCHA	SERVICIOS CENTRALES	847,36
OOAA/1500025909	PROYECTO GESTIÓN PATRIMONIO	SERVICIOS CENTRALES	1.000,00
OOAA/1500025910	PROYECTO OFICINA DEL DATO	SERVICIOS CENTRALES	1.700,00
OOAA/1500025915	CAU BIENESTAR SOCIAL	TALAVERA DE LA REINA	1.250,00
OOAA/1500026183	IMPLEMENTACIÓN PROCEDIMIENTOS TRAMITA	SERVICIOS CENTRALES	2.623,79
OOAA/1500026185	ACUERDO MARCO DE IA GENERATIVA	SERVICIOS CENTRALES	2.000,00
OOAA/1500026191	NUEVO PORTAL DE DATOS ABIERTOS (D.G.TRANSP Y BUEN GOBIERNO)	SERVICIOS CENTRALES	700,00
OOAA/1500026193	CULTURA - GESTIÓN DE ALBERGUES	SERVICIOS CENTRALES	25,00
OOAA/1500026195	NUEVO CONTRATO CANAL DE DENUNCIAS	SERVICIOS CENTRALES	15,00
OOAA/1500026197	NUEVA VMO OF. GESTION VALOR	SERVICIOS CENTRALES	350,00
OOAA/1500026198	APLICACIÓN DICEA GABINETE JURÍDICO	SERVICIOS CENTRALES	200,00
OOAA/1500026320	AD.ELECTRÓNICA	SERVICIOS CENTRALES	2.921,42
OOAA/1500026322	Plataforma TEMIS	SERVICIOS CENTRALES	1.202,37
OOAA/MRR19I1082	COMPETENCIAS DIGITALES TRANSVERSALES	SERVICIOS CENTRALES	6,13
TOTAL PROGRAMA			40.785,67
TOTAL ÓRGANO GESTOR			40.785,67





SECCIÓN 77 AGENCIA DE TRANSFORMACIÓN DIGITAL DE CASTILLA-LA MANCHA

ÓRGANO GESTOR 7704 DIRECCIÓN GENERAL DE INFRAESTRUCTURAS DE LAS

TELECOMUNICACIONES Y CIBERSEGURIDAD

PROGRAMA 521A TELECOMUNICACIONES

PROYECTO	DENOMINACIÓN	LOCALIZACIÓN	PRESUPUESTO 2026
OOAA/1500025908	PROYECTO CONECTIVIDAD DGITC	SERVICIOS CENTRALES	3.000,00
TOTAL PROGRAMA			3.000,00





SECCIÓN 77 AGENCIA DE TRANSFORMACIÓN DIGITAL DE CASTILLA-LA MANCHA

ÓRGANO GESTOR 7704 DIRECCIÓN GENERAL DE INFRAESTRUCTURAS DE LAS

TELECOMUNICACIONES Y CIBERSEGURIDAD

PROGRAMA 521B DESARROLLO DE LA SOCIEDAD DE LA INFORMACIÓN

PROYECTO	DENOMINACIÓN	LOCALIZACIÓN	PRESUPUESTO 2026
OOAA/1500022768	ADQUISICIÓN LICENCIAS SAP-HANA 2019/001345	SERVICIOS CENTRALES	4.200,01
OOAA/1500023663	SERVICIOS DE COMUNICACIONES DIGITALES DE LA ADMINISTRACIÓN DE CASTILLA-LA MANCHA	SERVICIOS CENTRALES	2.975,00
OOAA/1500024037	LICENCIAS ORACLE NUEVO ULA	SERVICIOS CENTRALES	1.293,61
OOAA/1500024256	SOPORTE PAAS CORPORATIVA	SERVICIOS CENTRALES	337,50
OOAA/1500024404	COPIAS DE SEGURIDAD AGENCIA Y112	SERVICIOS CENTRALES	263,78
OOAA/1500024573	ADMINISTRACIÓN SISTEMAS SAP JCCM	SERVICIOS CENTRALES	276,01
OOAA/1500026216	ACUERDO MARCO CLOUD	SERVICIOS CENTRALES	1.300,00
TOTAL PROGRAMA			10.645,91
		TOTAL ÓRGANO GESTOR	13.645,91





SECCIÓN 77 AGENCIA DE TRANSFORMACIÓN DIGITAL DE CASTILLA-LA MANCHA

ÓRGANO GESTOR 7705 DIRECCIÓN GENERAL DE SALUD DIGITAL

PROGRAMA 521B DESARROLLO DE LA SOCIEDAD DE LA INFORMACIÓN

PROYECTO	DENOMINACIÓN	LOCALIZACIÓN	PRESUPUESTO
PROTECTO	DENOMINACION	LOCALIZACION	2026
OOAA/6100000028	ACTUACIONES EN INFORMÁTICA EN EL SERVICIO DE SALUD DE CASTILLA-LA MANCHA	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	278,33
OOAA/6100000549	PROYECTO TURRIANO. SISTEMA DE INFORMACIÓN REGIONAL PARA LA ATENCIÓN PRIMARIA	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	769,14
OOAA/6100000552	LICENCIA ORACLE	SERVICIOS CENTRALES	1.002,18
OOAA/6100000619	IMAGEN MÉDICA	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	2.420,23
OOAA/6100000622	HERRAMIENTAS PARA LA AGRUPACION DE EPISODIOS DEL CMBD HOSPITALARIO	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	110,00
OOAA/6100000629	SISTEMA INFORMACION GMAO	SERVICIOS CENTRALES	83,90
OOAA/6100000695	LICENCIAS VMWARE	SERVICIOS CENTRALES	207,78
OOAA/6100000714	EQUIPAMIENTO INFORMATICO COVID-19	SERVICIOS CENTRALES	3.138,90
OOAA/6100000757	SERVICIOS DE COMUNICACIONES DIGITALES DE LA ADMON DE CASTILLA LA MANCHA.	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	478,66
OOAA/6100000761	TARJETA SANITARIA	SERVICIOS CENTRALES	1.420,11
OOAA/6100000768	VERSION WEB_ PRESALUD GESTION PACIENTES	SERVICIOS CENTRALES	6,54
OOAA/6100000774	LICENCIAS MICROSOFT	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	3.163,64
OOAA/6100000788	CODIFICACION EPISODIOS DE URGENCIAS	SERVICIOS CENTRALES	98,73
OOAA/6100000791	GESTION DE CALIDAD	SERVICIOS CENTRALES	66,55
OOAA/6100000800	SI HP HIS GEA	SERVICIOS CENTRALES	21,06
OOAA/6100000801	SISTEMA DE INFORMACION GESCOT REGIONAL- CONTABILIDAD ANALITICA	SERVICIOS CENTRALES	32,67
OOAA/6100000818	REPORTE GASTO FARMACEUTICO	SERVICIOS CENTRALES	164,16
OOAA/6100000827	SUMINISTRO LICENCIA CLASS COLABORATE-LICENCIA ENTERPRISE	SERVICIOS CENTRALES	16,92
OOAA/6100000861	DELPHYN BANCO DE SANGRE	SERVICIOS CENTRALES	7,68
OOAA/6100000863	PROYECTO CALIDAD SANIDAD	SERVICIOS CENTRALES	2.000,00
OOAA/6100000864	SAINT 8	SERVICIOS CENTRALES	107,82
OOAA/6100000869	SILR	SERVICIOS CENTRALES	134,73
OOAA/6100000870	HERRAMIENTA RISK4ALL	SERVICIOS CENTRALES	27,65
OOAA/6100000872	DESARROLLO PROY.INFECCIONES Y RESIST.ANT	SERVICIOS CENTRALES	39,57
OOAA/6100000873	ONCOHEMATOLOGÍA	SERVICIOS CENTRALES	8,72
OOAA/6100000877	SOLUCIÓN GESTIÓN Y GOBIERNO DE IDENTIDAD	SERVICIOS CENTRALES	466,72





SECCIÓN 77 AGENCIA DE TRANSFORMACIÓN DIGITAL DE CASTILLA-LA MANCHA

ÓRGANO GESTOR 7705 DIRECCIÓN GENERAL DE SALUD DIGITAL

PROGRAMA 521B DESARROLLO DE LA SOCIEDAD DE LA INFORMACIÓN

PROYECTO	DENOMINACIÓN	LOCALIZACIÓN	PRESUPUESTO 2026
OOAA/6100000881	SITRAP	SERVICIOS CENTRALES	490,88
OOAA/6100000882	ACUERDO MARCO: RENOVACIÓN EQUIPAMIENTOO	SERVICIOS CENTRALES	3.013,47
OOAA/6100000883	PLATAFORMA ESPACIO DE DATOS PARA USO SECUNDARIO	SERVICIOS CENTRALES	4.602,55
OOAA/6100000884	ACUERDO MARCO: RENOVACIÓN Y MANTENIMIENTO DE SISTEMAS DE ALIMENTACIÓN	SERVICIOS CENTRALES	968,00
OOAA/6100000885	TOMA DE DECIOSIONES BPO	SERVICIOS CENTRALES	783,90
OOAA/MRR11I3272	TRANSFORMACIÓN DIGITAL Y MODERNIZACIÓN SANIDAD PÚBLICA	SERVICIOS CENTRALES	4.588,24
OOAA/MRR11I3490	PLAN DE ATENCIÓN DIGITAL PERSONALIZADA	SERVICIOS CENTRALES	1.299,91
OOAA/MRR18I4535	OAA/MRR18I4535 RED UNICAS PARA LA MEJORA DE LA ATENCIÓN VARIOS MUNICIPIOS DE SANITARIA A PACIENTES CON ENFERMEDADES RARAS CASTILLA-LA MANCHA		966,97
	32.986,31		
TOTAL ÓRGANO GESTOR			32.986,31
		TOTAL SECCIÓN	92.161,73



1.2.8. 80. ENTIDAD PÚBLICA INFRAESTRUCTURAS DEL AGUA DE CASTILLA-LA MANCHA







SECCIÓN 80 ENTIDAD PÚBLICA INFRAESTRUCTURAS DEL AGUA DE C-LM

ÓRGANO GESTOR 8001 ENTIDAD PÚBLICA INFRAESTRUCTURAS DEL AGUA DE C-LM

PROGRAMA 512A CREACIÓN DE INFRAESTRUCTURA HIDRÁULICA

PROVESTO	DENOMINACIÓN	(IMPORTES E		,
PROYECTO	DENOMINACIÓN	LOCALIZACIÓN		PUESTO 026
OOAA/0000001543	CONSTRUCCIÓN NUEVA LÍNEA EDAR EN TARANCÓN (CU)	TARANCON		2.096,42
OOAA/0000001608	EDAR TOBARRA	TOBARRA		857,59
OOAA/000001609	EDAR BRIHUEGA	BRIHUEGA		223,33
OOAA/0000001619	NUEVO DEPÓSITO REGULADOR DE AGUA POTABLE PARA EL SISTEMA PICADAS YUNCLER/VILLALUENGA DE LA SAGRA	VARIOS MUNICIPIOS DE TOLEDO		153,10
OOAA/000001639	COLECTORES HORCHE	HORCHE		20,34
OOAA/000001642	EDAR PEDRO MUÑOZ	PEDRO MUÑOZ		1.149,18
OOAA/000001645	EDAR SONSECA	SONSECA		1.706,55
OOAA/000001650	EDAR VILLANUEVA DE LATORRE	VILLANUEVA DE LA TORRE		2.062,52
OOAA/000001651	EDAR SESEÑA VIEJO	SESEÑA		27,52
OOAA/000001652	EDAR LA PUEBLA ALMORADIEL	PUEBLA DE ALMORADIEL (LA)		110,08
OOAA/000001653	EDAR VILLA DE DON FADRIQUE	VILLA DE DON FADRIQUE (LA)		110,08
OOAA/000001654	EDAR EL PICAZO	PICAZO (EL)		1.194,93
OOAA/000001668	ABASTECIMIENTO A TORRENUEVA Y CASTELLAR DE SANTIAGO DES ETAP DEL SIST.ABAST. CAMPOS DE MONTIEL C.R.	VARIOS MUNICIPIOS DE CIUDAD REAL		216,02
OOAA/0000001758	EDAR TÓRTOLA DE HENARES	TORTOLA DE HENARES		949,22
OOAA/0000001761	MEJORA DE LA TUBERÍA DE IMPULSIÓN DEL BOMBEO DE NEGREDO	NEGREDO		233,42
OOAA/0000001774	EDAR LOS YEBENES	YEBENES (LOS)		1.729,44
OOAA/000001797	INVERSIONES Y MEJORAS EN LAS EDARES ZONA 2 DE CASTILLA-LA MANCHA	VARIOS MUNICIPIOS DE CIUDAD REAL		220,16
OOAA/000001798	INVERSIONES Y MEJORAS EDARES ZONA 1 CLM	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA		220,16
		CIUDAD REAL	6,60	
		TOLEDO	213,56	
OOAA/000001799	INVERSIONES Y MEJORAS EDARES ZONA 3 CLM	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA		220,16
		ALBACETE	114,48	
		CIUDAD REAL	2,20	
		CUENCA	103,48	
OOAA/0000001800	INVERSIONES Y MEJORAS EDARES ZONA 4 CLM	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA		220,16





SECCIÓN 80 ENTIDAD PÚBLICA INFRAESTRUCTURAS DEL AGUA DE C-LM

ÓRGANO GESTOR 8001 ENTIDAD PÚBLICA INFRAESTRUCTURAS DEL AGUA DE C-LM

PROGRAMA 512A CREACIÓN DE INFRAESTRUCTURA HIDRÁULICA

			N MILES DE EUROS)
PROYECTO	DENOMINACIÓN	LOCALIZACIÓN	PRESUPUESTO 2026
		CUENCA	149,71
		GUADALAJARA	70,45
OOAA/0000001801	MEJORA ABASTECIMIENTO PICADAS	VARIOS MUNICIPIOS DE TOLEDO	745,94
OOAA/0000001802	MEJORAS ABASTECIMIENTO GIRASOL	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	92,47
		CUENCA	87,85
		TOLEDO	4,62
OOAA/0000001804	MEJORAS SISTEMA ABASTECIMIENTO RIO TAJUÑA	VARIOS MUNICIPIOS DE GUADALAJARA	77,06
OOAA/0000001805	MEJORAS ABASTECIMIENTO CAMPOS MONTIEL	VARIOS MUNICIPIOS DE CIUDAD REAL	77,06
OOAA/000001806	MEJORAS ABASTECIMIENTO CAMPANA OROPESA	VARIOS MUNICIPIOS DE TOLEDO	77,06
OOAA/000001807	MEJORAS ABASTECIMIENTO RÍO GÉVALO	VARIOS MUNICIPIOS DE TOLEDO	220,16
OOAA/0000001885	FINALIZACIÓN DE LAS OBRAS DEL SISTEMA DE ABASTECIMIENTO DE LA MUELA	VARIOS MUNICIPIOS DE GUADALAJARA	922,19
OOAA/0000001886	MEJORAS EN EL SISTEMA DE ABASTECIMIENTO BORNOVA	VARIOS MUNICIPIOS DE GUADALAJARA	604,44
OOAA/000001889	PRODUCCIÓN DE BIOGAS EN LA EDAR DE VALDEPEÑAS	VALDEPEÑAS	440,32
OOAA/0000001890	ACUERDO MARCO PARA REDACCIÓN DE PROYECTOS Y DIRECCIONES DE OBRA ABASTECIMIENTO	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	1.000,00
OOAA/0000001891	ACUERDO MARCO PARA REDACCIÓN DE PROYECTOS Y DIRECCIONES DE OBRA DE DEPURACIÓN	VARIOS MUNICIPIOS DE CASTILLA-LA MANCHA	1.100,80
OOAA/000001893	EDAR RECAS	RECAS	55,04
OOAA/000001894	EDAR TORRENUEVA	TORRENUEVA	776,38
OOAA/000001958	EDAR COBISA - EBAR ARGÉS	VARIOS MUNICIPIOS DE TOLEDO	220,16
OOAA/000001960	EDAR EL ROBLEDO	ROBLEDO (EL)	110,08
OOAA/000001961	ACTUACIONES ALTA ABAST VILLARROBLEDO	VILLARROBLEDO	27,52
OOAA/000001962	ACTUACIONES ALTA DEP VILLARROBLEDO	VILLARROBLEDO	27,52
OOAA/0000001963	MEJORA EDAR CARRIÓN-TORRALBA	VARIOS MUNICIPIOS DE CIUDAD REAL	220,16
OOAA/0000001964	PROYECTO CONDUCCIÓN QUEJIGO GORDO-SONDEO CHILLÓN	VARIOS MUNICIPIOS DE CIUDAD REAL	55,04
OOAA/000001965	SISTEMA DE ABASTECIMIENTO PUSA	VARIOS MUNICIPIOS DE TOLEDO	220,16
OOAA/0000001966	SISTEMA DE ABASTECIMIENTO BULLAQUE	VARIOS MUNICIPIOS DE CIUDAD REAL	220,16





SECCIÓN 80 ENTIDAD PÚBLICA INFRAESTRUCTURAS DEL AGUA DE C-LM

ÓRGANO GESTOR 8001 ENTIDAD PÚBLICA INFRAESTRUCTURAS DEL AGUA DE C-LM

PROGRAMA 512A CREACIÓN DE INFRAESTRUCTURA HIDRÁULICA

(IMPORTES EN MILES DE EUROS)			
PROYECTO	DENOMINACIÓN	LOCALIZACIÓN	PRESUPUESTO 2026
OOAA/000001967	COLECTOR BRAZATORTAS	BRAZATORTAS	110,08
OOAA/000001968	COLECTOR ANCHURAS	ANCHURAS	110,08
OOAA/0000001971	COLECTOR ALAMILLO	ALAMILLO	100,80
OOAA/MRR05I1001	EDAR LA GINETA	GINETA (LA)	121,09
OOAA/MRR05I1002	EDAR MAHORA	MAHORA	121,09
OOAA/MRR05I1003	EDAR ALCARAZ	ALCARAZ	299,11
OOAA/MRR05I1004	EDAR SAN PEDRO	SAN PEDRO	114,77
OOAA/MRR05I1005	EDAR UCEDA	UCEDA	471,27
OOAA/MRR05I1006	EDAR CHILOECHES	CHILOECHES	486,02
OOAA/MRR05I1007	EDAR LA GUARDIA	GUARDIA (LA)	1.135,07
OOAA/MRR05I1008	EDAR QUERO	QUERO	381,43
OOAA/MRR05I1009	EDAR EL TOBOSO	TOBOSO (EL)	542,77
OOAA/MRR05I3365	OBRAS DE TELECONTROL DE BORNOVA	VARIOS MUNICIPIOS DE GUADALAJARA	239,73
OOAA/MRR05I3453	RENOVACIÓN SISTEMA DE TELECONTROL DE ABASTICIMIENTO EN ALTA MANCOMUNIDAD AGUAS DEL RIO TAJUÑA GU	VARIOS MUNICIPIOS DE GUADALAJARA	305,11
OOAA/MRR05I3454	DIGITALIZACIÓN INFRAESTRUCTURAS DEL AGUA DE CASTILLA-LA MANCHA	SERVICIOS CENTRALES	7.415,19
TOTAL PROGRAMA			32.963,71
TOTAL ÓRGANO GESTOR			32.963,71
	32.963,71		



1.2.9. 81. ENTE PÚBLICO RADIOTELEVISIÓN CASTILLA-LA MANCHA







SECCIÓN 81 ENTE PÚBLICO RADIOTELEVISIÓN CASTILLA-LA MANCHA

ÓRGANO GESTOR 8101 ENTE PÚBLICO RADIOTELEVISIÓN CASTILLA-LA MANCHA

PROGRAMA 126C MEDIOS DE COMUNICACIÓN

PROYECTO	DENOMINACIÓN	LOCALIZACIÓN	PRESUPUESTO 2026
OOAA/000001526	INVERSIONES EN INSTALACIONES TÉCNICAS RTVCLM	TOLEDO	300,00
OOAA/000001529	INVERSIÓN EN INMOVILIZADO INTANGIBLE ENTE PÚBLICO RTVCLM	TOLEDO	140,00
		TOTAL PROGRAMA	440,00
TOTAL ÓRGANO GESTOR			440,00
TOTAL SECCIÓN			440,00







2.1. JUNTA DE COMUNIDADES DE CASTILLA-LA MANCHA





2.1.1. 11. PRESIDENCIA DE LA JUNTA







SECCIÓN 11 PRESIDENCIA DE LA JUNTA DE COMUNIDADES DE C-LM

ÓRGANO GESTOR 1102 VICEPRESIDENCIA PRIMERA DE LA JCCM

PROGRAMA 112A DIRECCIÓN Y SERVICIOS GENERALES DE LA PRESIDENCIA

SUBCONCEPTO	TIPO DE CONTRATO	DENOMINACIÓN	IMPORTE ESTIMADO
22602	SERVICIOS	COMPRA DE ESPACIOS PARA CAMPAÑAS PUBLICITARIAS DE LA JCCM	270,00
		TOTAL PROGRAMA	270,00
		TOTAL ÓRGANO GESTOR	270,00





SECCIÓN 11 PRESIDENCIA DE LA JUNTA DE COMUNIDADES DE C-LM

ÓRGANO GESTOR 1104 SECRETARÍA GENERAL DE PRESIDENCIA

PROGRAMA 112A DIRECCIÓN Y SERVICIOS GENERALES DE LA PRESIDENCIA

SUBCONCEPTO	TIPO DE CONTRATO	DENOMINACIÓN	IMPORTE ESTIMADO
22100	SUMINISTROS	SUMINISTRO ENERGÍA ELÉCTRICA PARA EDIFICIOS DE LA PRESIDENCIA EN TOLEDO	200,01
22606	SERVICIOS	ORGANIZACIÓN DEL ACTO INSTITUCIONAL DEL DÍA DE LA REGIÓN 2026	130,00
		TOTAL PROGRAMA	330,01
		TOTAL ÓRGANO GESTOR	330,01





SECCIÓN 11 PRESIDENCIA DE LA JUNTA DE COMUNIDADES DE C-LM

ÓRGANO GESTOR 1105 VICECONSEJERÍA DE RELACIONES INSTITUCIONALES

PROGRAMA 131A COORDINACIÓN DE ASUNTOS EUROPEOS

SUBCONCEPTO	TIPO DE CONTRATO	DENOMINACIÓN	IMPORTE ESTIMADO
22602	SERVICIOS	COMPRA DE ESPACIOS PARA CAMPAÑAS PUBLICITARIAS DE LA JCCM	24,00
		TOTAL PROGRAMA	24,00
		TOTAL ÓRGANO GESTOR	24,00





SECCIÓN 11 PRESIDENCIA DE LA JUNTA DE COMUNIDADES DE C-LM

ÓRGANO GESTOR 1106 CONSEJERÍA DE IGUALDAD

PROGRAMA 323B PROMOCIÓN DE LA IGUALDAD DE GÉNERO

SUBCONCEPTO	TIPO DE CONTRATO	DENOMINACIÓN	IMPORTE ESTIMADO
22706	SERVICIOS	SERVICIO DE ATENCIÓN INTEGRAL A PERSONAS LGTBI	645,00
		TOTAL PROGRAMA	645,00
		TOTAL ÓRGANO GESTOR	645,00





SECCIÓN 11 PRESIDENCIA DE LA JUNTA DE COMUNIDADES DE C-LM

ÓRGANO GESTOR 1109 CONSEJERÍA PORTAVOZ

PROGRAMA 126C MEDIOS DE COMUNICACIÓN

SUBCONCEPTO	TIPO DE CONTRATO	DENOMINACIÓN	IMPORTE ESTIMADO
22706	SERVICIOS	SERVICIOS INFORMATIVOS DE LA REGIÓN	880,01
		TOTAL PROGRAMA	880,01
		TOTAL ÓRGANO GESTOR	880,01
		TOTAL SECCIÓN	2.149,02



2.1.2. 15. HACIENDA, ADMINISTRACIONES PÚBLICAS Y TRANSFORMACIÓN DIGITAL







SECCIÓN 15 HACIENDA, ADMINISTR. PÚBLICAS Y TRANSF. DIGITAL

ÓRGANO GESTOR 1502 SECRETARÍA GENERAL

PROGRAMA 611A DIRECCIÓN Y SERVICIOS GENERALES DE HACIENDA, ADMINISTRACIONES

PÚBLICAS Y TRANSFORMACIÓN DIGITAL

SUBCONCEPTO	TIPO DE CONTRATO	DENOMINACIÓN	IMPORTE ESTIMADO	
21200	SERVICIOS	SERVICIO MANTENIMIENTO INTEGRAL EDIF SSCC CONSEJERÍA HACIENDA, AAPP Y TD	470,00	
22700	SERVICIOS	LIMPIEZA ECOLOGICA Y RECOGIDA RESIDUOS EN LA ESCUELA DE ADMINISTRACIÓN REGIONAL	200,00	
63000	SUMINISTROS	ILUMINACIÓN FACHADAS EDIFICIO EL NUNCIO, SEDE CONSEJERIA DE HACIENDA, AA.PP Y TD.	342,06	
TOTAL PROGRAMA				





SECCIÓN 15 HACIENDA, ADMINISTR. PÚBLICAS Y TRANSF. DIGITAL

ÓRGANO GESTOR 1502 SECRETARÍA GENERAL

PROGRAMA 612D ADMINISTRACIÓN DEL PATRIMONIO

SUBCONCEPTO	TIPO DE CONTRATO	DENOMINACIÓN	IMPORTE ESTIMADO
22103	SUMINISTROS	COMBUSTIBLE VEHÍCULOS PARQUE MÓVIL CONSEJERÍA HACIENDA, AA.PP. Y TD	432,25
22401	SERVICIOS	ASEGURAMIENTO FLOTA JUNTA COMUNIDADES CASTILLA-LA MANCHA	336,90
63000	OBRAS	REHABILITACION DE LA CUBIERTA DEL PALACIO DE MEDRANO EN CIUDAD REAL	454,03
63000	SUMINISTROS	EQUIPAMIENTO DE LA CIUDAD ADMINISTRATIVA DE CIUDAD REAL	5.122,57
63200	SUMINISTROS	ADQUISICIÓN VEHÍCULOS PARQUE MOVIL CONSEJERÍA HACIENDA, AA.PP. Y TD.	1.050,00
		TOTAL PROGRAMA	7.395,75
		TOTAL ÓRGANO GESTOR	8.407,81





SECCIÓN 15 HACIENDA, ADMINISTR. PÚBLICAS Y TRANSF. DIGITAL

ÓRGANO GESTOR 1506 DIRECCIÓN G. DE TRIBUTOS Y ORDENACIÓN DEL JUEGO

PROGRAMA 613A GESTIÓN TRIBUTARIA

SUBCONCEPTO	TIPO DE CONTRATO	DENOMINACIÓN	IMPORTE ESTIMADO
22615	SUMINISTROS	SUMINISTRO DE MATERIAL CAMPAÑA DE INFORMACION SOBRE BENEFICIOS FISCALES LEY DE DESPOBLAMIENTO	200,00
22706	SERVICIOS	SERVICIO DE TERMINAL PÚBLICO DE VENTA VIRTUAL Y BIZUM PARA LOS INGRESOS A FAVOR DE LA JCCM	83,60
		TOTAL PROGRAMA	283,60
		TOTAL ÓRGANO GESTOR	283,60





SECCIÓN 15 HACIENDA, ADMINISTR. PÚBLICAS Y TRANSF. DIGITAL

ÓRGANO GESTOR 1509 DIRECCIÓN GENERAL DE PROTECCIÓN CIUDADANA

PROGRAMA 221A PROTECCIÓN CIUDADANA

SUBCONCEPTO	TIPO DE CONTRATO	DENOMINACIÓN	IMPORTE ESTIMADO
21200	SERVICIOS	SERVICIO MANTENIMIENTO INTEGRAL EDIF SSCC CONSEJERÍA HACIENDA, AAPP Y TD	150,00
TOTAL PROGRAMA			150,00
	TOTAL ÓRGANO GESTOR		
		TOTAL SECCIÓN	8.841,41



2.1.3. 17. FOMENTO







SECCIÓN 17 FOMENTO

ÓRGANO GESTOR 1703 DIRECCIÓN GENERAL DE CARRETERAS

PROGRAMA 513A CREACIÓN DE INFRAESTRUCTURAS DE CARRETERAS

SUBCONCEPTO	TIPO DE CONTRATO	DENOMINACIÓN	IMPORTE ESTIMADO
60010	OBRAS	PLAN ESPECIAL ADIF-CUENCA	14.949,45
61010	OBRAS	ACONDICIONAMIENTO CM3201- CASAS IBAÑEZ-ALCALA JUCAR	2.600,00
		TOTAL PROGRAMA	17.549,45





SECCIÓN 17 FOMENTO

ÓRGANO GESTOR 1703 DIRECCIÓN GENERAL DE CARRETERAS

PROGRAMA 513B CONSERVACIÓN Y EXPLOTACIÓN DE CARRETERAS

SUBCONCEPTO	TIPO DE CONTRATO	DENOMINACIÓN	IMPORTE ESTIMADO
61010	OBRAS	CONTRATO SERVICIO DE APOYO TECNICO ALBACETE	565,00
61010	OBRAS	CONTRATO SERVICIO DE APOYO TECNICO CIUDAD REAL	565,00
61010	OBRAS	CONTRATO SERVICIO DE APOYO TECNICO CUENCA	565,00
61010	OBRAS	CONTRATO SERVICIO DE APOYO TECNICO GUADALAJARA	565,00
61010	OBRAS	CONTRATO SERVICIO DE APOYO TECNICO TOLEDO	565,00
61010	OBRAS	CONTRATO SERVICIO MARCAS VIALES ALBACETE	896,06
61010	OBRAS	CONTRATO SERVICIO MARCAS VIALES CIUDAD REAL	1.131,20
61010	OBRAS	CONTRATO SERVICIO MARCAS VIALES CUENCA	955,19
61010	OBRAS	CONTRATO SERVICIO MARCAS VIALES GUADALAJARA	1.394,75
61010	OBRAS	CONTRATO SERVICIO MARCAS VIALES TOLEDO	907,67
61010	OBRAS	CM-3167 CM-42 HERENCIA	1.000,00
65006	OBRAS	PLAN DE AFOROS DE TRAFICO NUEVO	561,15
		TOTAL PROGRAMA	9.671,02
		TOTAL ÓRGANO GESTOR	27.220,47





SECCIÓN 17 FOMENTO

ÓRGANO GESTOR 1704 DIRECCIÓN GENERAL DE TRANSPORTES Y MOVILIDAD

PROGRAMA 513C ORDENACIÓN E INSPECCIÓN DEL TRANSPORTE

SUBCONCEPTO	TIPO DE CONTRATO	DENOMINACIÓN	IMPORTE ESTIMADO
47530	SERVICIOS	TRANSPORTE SENSIBLE A LA DEMANDA SEÑORÍO DE MOLINA	750,00
47530	SERVICIOS	TRANSPORTE SENSIBLE A LA DEMANDA CUENCA ALTA ALCARRIA	700,00
47530	SERVICIOS	TRANSPORTE SENSIBLE A LA DEMANDA ALBACETE	680,00
47530	SERVICIOS	TRANSPORTE SENSIBLE A LA DEMANDA COMARCA ALMADEN	300,00
47530	SERVICIOS	TRANSPORTE SENSIBLE A LA DEMANDA ZONA DE LA JARA	300,00
47532	SERVICIOS	ASTRA ALOVERA-VILLANUEVA-QUERO	140,00
47532	SERVICIOS	ASTRA LANZADERA PIOZ	550,00
47532	SERVICIOS	ASTRA POZUELO	140,00
TOTAL PROGRAMA			3.560,00
TOTAL ÓRGANO GESTOR			3.560,00
		TOTAL SECCIÓN	30.780,47



2.1.4. 18. EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTES







SECCIÓN 18 EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTES

ÓRGANO GESTOR 1802 SECRETARÍA GENERAL

PROGRAMA 422A EDUCACIÓN INFANTIL Y PRIMARIA

SUBCONCEPTO	TIPO DE CONTRATO	DENOMINACIÓN	IMPORTE ESTIMADO
69000	OBRAS	CONSTRUCCIÓN EN EL CEIP 34 DE ALBACETE (TERMINACIÓN FASE II)	5.200,00
69000	OBRAS	AMPLIACIÓN CEIP NUESTRA SEÑORA DE LA ENCARNACIÓN DE CARRIÓN CALATRAVA , CR	3.000,00
69000	OBRAS	SUSTITUCIÓN DE 2+0 UD+SSCC (FASE 2) EN EL CRA ELENA FORTÚN DE CHILLARÓN (CUENCA)	2.540,00
69000	OBRAS	NUEVO CEIP EN LAS PEDROÑERAS, CUENCA	6.950,00
69000	OBRAS	CONSTRUCCIÓN DE NUEVO CENTRO CEIP Nº2 EN CARDIEL DE LOS MONTES (TO)	600,00
69000	OTROS	CONSTRUCCION DE NUEVO CEIP Nº2 DE 6+12 UD+SSCC EN CEDILLO DEL CONDADO (TO	4.500,00
69000	OBRAS	CONSTRUCCIÓN DE NUEVO CEIP Nº2 EN SANTA CRUZ DEL RETAMAR (TO)	3.500,00
69000	OBRAS	AMPLIACIÓN Y SUSTITUCIÓN PARCIAL EN CEIP DE VELADA, TO	2.200,00
69100	OBRAS	REFORMA INTEGRAL EN EL CRA LA MANCHUELA DE VILLARTA , CU	750,00
TOTAL PROGRAMA			29.240,00





SECCIÓN 18 EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTES

ÓRGANO GESTOR 1802 SECRETARÍA GENERAL

PROGRAMA 422B EDUCACIÓN SECUNDARIA, FORMACIÓN PROFESIONAL Y ENSEÑANZAS DE

RÉGIMEN ESPECIAL

SUBCONCEPTO	TIPO DE CONTRATO	DENOMINACIÓN	IMPORTE ESTIMADO
62000	OBRAS	SUSTITUCION DE CONSERVATORIO PROFESIONAL DE MÚSICA JERÓNIMO MESEGUER, ALMANSA, AB	3.350,00
62000	OBRAS	REFORMA ANTIGUA NAVE TALLERES FP EN EL IES JUAN BOSCO DE ALCÁZAR DE SAN JUAN, CR	3.000,00
62000	SERVICIOS	NUEVO CONSERVATORIO EN PUERTOLLANO,CR	100,00
62000	SERVICIOS	AMPLIACIÓN EN EL IES JORGE MANRIQUE, MOTILLA DEL PALANCAR, CUENCA	100,00
62000	OTROS	CONSTRUCCIÓN DE CENTRO NUEVO CIFP 1 DE AZUQUECA DE HENARES, GU	8.000,00
62000	OTROS	AMPLIACIÓN IES ANA MARIA MATUTE, CABANILLAS DEL CAMPO, GUADALAJARA	1.550,00
62000	OTROS	CONSTRUCCIÓN DE NUEVO IES EN PIOZ, GU	8.000,00
62000	OBRAS	CONSTRUCCIÓN DE NUEVO IES EN OCAÑA, TOLEDO	8.000,00
62000	OBRAS	AMPLIACIÓN DE 4+0 UD Y ESPACIOS COMPLEMENTARIOS EN EL IES CAÑADA REAL DE VALMOJADO,TO	1.482,60
62500	SUMINISTROS	DISPOSITIVOS ROBOTICA ESCUELA 4.0	1.000,00
63000	OBRAS	REHABILITACIÓN INTEGRAL DE EDIFICIOS E INSTALACIÓN DEPORTIVA EN EL IES LA HONTANILLA,TARANCÓN, CU	1.000,00
		TOTAL PROGRAMA	35.582,60





SECCIÓN 18 EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTES

ÓRGANO GESTOR 1802 SECRETARÍA GENERAL

PROGRAMA 423A PROMOCIÓN EDUCATIVA

SUBCONCEPTO	TIPO DE CONTRATO	DENOMINACIÓN	IMPORTE ESTIMADO
22300	SERVICIOS	TRANSPORTE ESCOLAR	7.884,48
		TOTAL PROGRAMA	7.884,48
		TOTAL ÓRGANO GESTOR	72.707,08





SECCIÓN 18 EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTES

ÓRGANO GESTOR 1803 VICECONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, UNIVERIS E INVESTIG

PROGRAMA 422C ENSEÑANZA UNIVERSITARIA

SUBCONCEPTO	TIPO DE CONTRATO	DENOMINACIÓN	IMPORTE ESTIMADO
62000	OTROS	CONSTRUCCION DE ALOJAMIENTOS PARA ESTUDIANTES UNIVERSITARIOS EN ALBACETE	500,00
62000	OTROS	CONSTRUCCIÓN DE ALOJAMIENTOS PARA ESTUDIANTES UNIVERSITARIOS EN TOLEDO	500,00
62000	OTROS	CONSTRUCCIÓN DE ALOJAMIENTOS PARA ESTUDIANTES UNIVERSITARIOS EN TALAVERA DE LA REINA, TO	500,00
62000	OTROS	CONSTRUCCIÓN DE ALOJAMIENTOS PARA ESTUDIANTES UNIVERSITARIOS EN ALMADÉN, CR	500,00
	2.000,00		
TOTAL ÓRGANO GESTOR			2.000,00





SECCIÓN 18 EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTES

ÓRGANO GESTOR 1808 VICECONSEJERÍA DE CULTURA Y DEPORTES

PROGRAMA 457A INFRAESTRUCTURA, FOMENTO Y APOYO AL DEPORTE

SUBCONCEPTO	TIPO DE CONTRATO	DENOMINACIÓN	IMPORTE ESTIMADO
22409	SERVICIOS	SEGURO DEL DEPORTE EN EDAD ESCOLAR	478,40
TOTAL PROGRAMA			
		TOTAL ÓRGANO GESTOR	478,40
		TOTAL SECCIÓN	75.185,48



2.1.5. 19. ECONOMÍA, EMPRESAS Y EMPLEO







SECCIÓN 19 ECONOMÍA, EMPRESAS Y EMPLEO

ÓRGANO GESTOR 1903 VICE. DE EMPLEO, DIALOGO SOC. Y SEGUR Y SALUD LABO

PROGRAMA 322C DIALOGO SOCIAL E INTERMEDIACIÓN LABORAL

SUBCONCEPTO	TIPO DE CONTRATO	DENOMINACIÓN	IMPORTE ESTIMADO
63000	OBRAS	OBRA OFICINA EMPLEO ALMADEN	800,00
63000	OBRAS	OBRA OFICINA EMPLEO MANZANARES	1.500,00
63000	OBRAS	OBRA O.E. AZUQUECA DE HENARES	2.250,00
63000	SERVICIOS	OBRA OFICINA EMPLEO ALMAGRO REDACCIÓN DEL PROYECTO	60,00
	4.610,00		
	4.610,00		





SECCIÓN 19 ECONOMÍA, EMPRESAS Y EMPLEO

ÓRGANO GESTOR 1909 D.G. FORMACIÓN PROFESIONAL EN EL ÁMBITO LABORAL

PROGRAMA 324A FORMACIÓN PROFESIONAL EN EL ÁMBITO LABORAL

SUBCONCEPTO	TIPO DE CONTRATO	DENOMINACIÓN	IMPORTE ESTIMADO
22706	SERVICIOS	IV PLAN DE FORMACIÓN PROFESIONAL DE CASTILLA-LA MANCHA,	772,32
22706	SERVICIOS	VERIFICACIÓN DE LAS SUBVENCIONES CONCEDIDAS POR LA DG DE FORMACIÓN PROFESIONAL PARA EL EMPLEO	1.632,39
	2.404,71		





SECCIÓN 19 ECONOMÍA, EMPRESAS Y EMPLEO

ÓRGANO GESTOR 1909 D.G. FORMACIÓN PROFESIONAL EN EL ÁMBITO LABORAL

PROGRAMA 521B DESARROLLO DE LA SOCIEDAD DE LA INFORMACIÓN

SUBCONCEPTO	TIPO DE CONTRATO	DENOMINACIÓN	IMPORTE ESTIMADO
64003	SERVICIOS	MANTENIMIENTO EVOLUTIVO FOCO	1.297,52
	1.297,52		
		TOTAL ÓRGANO GESTOR	3.702,23





SECCIÓN 19 ECONOMÍA, EMPRESAS Y EMPLEO

ÓRGANO GESTOR 1912 DIRECCIÓN GENERAL DE TURISMO, COMERCIO Y ARTESANÍA

PROGRAMA 751C ORDENACIÓN Y PROMOCIÓN DEL TURISMO

SUBCONCEPTO	TIPO DE CONTRATO	DENOMINACIÓN	IMPORTE ESTIMADO
63000	SERVICIOS	REHABILITACIÓN HOSPEDERÍA PASTRANA	130,00
		TOTAL PROGRAMA	130,00





SECCIÓN 19 ECONOMÍA, EMPRESAS Y EMPLEO

ÓRGANO GESTOR 1912 DIRECCIÓN GENERAL DE TURISMO, COMERCIO Y ARTESANÍA

PROGRAMA 751D ORDENACIÓN Y PROMOCIÓN DE LA ARTESANÍA

SUBCONCEPTO	TIPO DE CONTRATO	DENOMINACIÓN	IMPORTE ESTIMADO
22706	SERVICIOS	AT GESTIÓN DE LAS INDICACIONES GEOGRÁFICAS	70,00
		TOTAL PROGRAMA	70,00
		TOTAL ÓRGANO GESTOR	200,00
		TOTAL SECCIÓN	8.512,23



2.1.6. 21. AGRICULTURA, GANADERÍA Y DESARROLLO RURAL







SECCIÓN 21 AGRICULTURA, GANADERÍA Y DESARROLLO RURAL

ÓRGANO GESTOR 2102 SECRETARÍA GENERAL

PROGRAMA 711A DIRECCIÓN Y SERVICIOS GENERALES DE AGRICULTURA, GANADERÍA Y

DESARROLLO RURAL

SUBCONCEPTO	TIPO DE CONTRATO	DENOMINACIÓN	IMPORTE ESTIMADO
21200	SERVICIOS	MANTENIMIENTO INTEGRAL LOTE 1.5 C/QUINTANAR S/N DP TOLEDO	160,79
22100	SUMINISTROS	LOTE 5 ENERGIA ELECTRICA C/QUINTANAR DP TOLEDO	118,00
22100	SUMINISTROS	ELECTRICIDAD DP CIUDAD REAL	80,00
22201	SERVICIOS	SERVICIOS POSTALES LOTE 2 CORREO CERTIFICADO DP TOLEDO	149,90
22201	SERVICIOS	S. POSTALES (AM) LOTE 2. CORREO CERTIFICADO DP CUENCA	200,00
22700	SERVICIOS	LIMPIEZA SEDE DE LA D. PROVINCIAL CUENCA(AM MANT. EDIF)	200,00
22700	SERVICIOS	LIMPIEZA 15 OCAS (AM MANT. EDIF) DP CUENCA	300,00
22700	SERVICIOS	PREV. Y CONTROL LEGIONELOSIS(AM MANT. EDIF) DP CUENCA	86,60
TOTAL PROGRAMA			1.295,29
		TOTAL ÓRGANO GESTOR	1.295,29





SECCIÓN 21 AGRICULTURA, GANADERÍA Y DESARROLLO RURAL

ÓRGANO GESTOR 2103 DIRECCIÓN GENERAL DE DESARROLLO RURAL

PROGRAMA 531A REGADÍOS Y EXPLOTACIONES AGRARIAS

SUBCONCEPTO	TIPO DE CONTRATO	DENOMINACIÓN	IMPORTE ESTIMADO
69000	OBRAS	TRANSFORMACIÓN REGADÍO COGOLLUDO, SUBPROYECTO_B	14.000,00
69000	OBRAS	CAMINOS INHERENTES CONCENTRACIONES PARCELARIAS	700,00
78000	SERVICIOS	CONCENTRACIÓN PARCELARIA ALMOGUERA MARGEN DERECHA	242,00
		TOTAL PROGRAMA	14.942,00
		TOTAL ÓRGANO GESTOR	14.942,00





SECCIÓN 21 AGRICULTURA, GANADERÍA Y DESARROLLO RURAL

ÓRGANO GESTOR 2105 DIRECCIÓN GENERAL DE PRODUC AGROALIMENT Y COOPERAT

PROGRAMA 716A INDUSTRIAS Y CALIDAD AGROALIMENTARIA

SUBCONCEPTO	TIPO DE CONTRATO	DENOMINACIÓN	IMPORTE ESTIMADO
47090	SERVICIOS	DISEÑO, MONTAJE Y DESMANTAJE STAND FERIA ALIMENTARIA 2026	146,50
47090	SERVICIOS	DISEÑO, MONTAJE Y DESMANTAJE STAND FERIA SALON GOURMETS 2026	140,00
47090	SERVICIOS	DISEÑO, MONTAJE Y DESMONTAJE STAND FERIA FRUIT ATTRACTION 2026	155,00
TOTAL PROGRAMA			441,50





SECCIÓN 21 AGRICULTURA, GANADERÍA Y DESARROLLO RURAL

ÓRGANO GESTOR 2105 DIRECCIÓN GENERAL DE PRODUC AGROALIMENT Y COOPERAT

PROGRAMA 718A POLÍTICA AGRARIA COMUNITARIA

SUBCONCEPTO	TIPO DE CONTRATO	DENOMINACIÓN	IMPORTE ESTIMADO
22105	SERVICIOS	SUMINISTRO Y DISTRIBUCIÓN DE FRUTAS Y HORTALIZAS EN CENTROS ESCOLARES	634,00
22105	SERVICIOS	SUMINISTRO Y DISTRIBUCIÓN DE LECHE EN CENTROS ESCOLARES	287,00
22706	SERVICIOS	MEDIDAS DE ACOMPAÑAMIENTO PARA REPARTO FRUTAS Y HORTALIZAS EN CENTROS ESCOLARES	118,00
TOTAL PROGRAMA			
	1.480,50		
TOTAL SECCIÓN			



2.1.7. 23. DESARROLLO SOSTENIBLE







SECCIÓN 23 DESARROLLO SOSTENIBLE

ÓRGANO GESTOR 2302 SECRETARÍA GENERAL

PROGRAMA 442A DIRECCIÓN Y SERVICIOS GENERALES DE DESARROLLO SOSTENIBLE

SUBCONCEPTO	TIPO DE CONTRATO	DENOMINACIÓN	IMPORTE ESTIMADO
21200	SERVICIOS	SERVICIO DE MANTENIMIENTO GENERAL DE EDIFICIOS ADSCRITOS A LOS SERVICIOS CENTRALES DE LA CONSEJERÍA	450,00
22103	SUMINISTROS	CONTRATO BASADO DE SUMINISTRO DE COMBUSTIBLE D.P.ALBACETE	212,50
22103	SUMINISTROS	CONTRATO BASADO DE SUMINISTRO DE COMBUSTIBLE DE AUTOMOCIÓN PARA LOS VEHÍCULOS D.P.GUADALAJARA	156,00
22103	SUMINISTROS	CONTRATO BASADO DE SUMINISTRO DE COMBUSTIBLE D.P.TOLEDO	215,81
22109	SERVICIOS	SERVICIO DE LIMPIEZA ECOLÓGICA EN Y RETIRADA SELECTIVA DE RESIDUOS DE VARIOS EDIFICIOS DEPENDIENTES	179,96
22201	SERVICIOS	CORREO CERTIFICADO Y NOTIFICACIONES ADMINISTRATIVAS DE LA CONSEJERÍA	81,00
	1.295,27		
TOTAL ÓRGANO GESTOR			1.295,27





SECCIÓN 23 DESARROLLO SOSTENIBLE

ÓRGANO GESTOR 2303 VICECONSEJERÍA DE MEDIO AMBIENTE

PROGRAMA 442B ORDENACIÓN Y CONSERVACIÓN DEL MEDIO NATURAL

SUBCONCEPTO	TIPO DE CONTRATO	DENOMINACIÓN	IMPORTE ESTIMADO
22141	SUMINISTROS	ADQUISICIÓN DE ROPA AGENTES MEDIOAMBIENTALES	1.624,68
22141	SUMINISTROS	ADQUISICIÓN EPIS INCENDIOS	400,00
62200	SUMINISTROS	ADQUISICIÓN VEHÍCULOS EMERGENCIAS	5.200,00
63200	SUMINISTROS	ADQUISICIÓN VEHÍCULOS AUTOBOMBA/NODRIZA	985,00
		TOTAL PROGRAMA	8.209,68
		TOTAL ÓRGANO GESTOR	8.209,68





SECCIÓN 23 DESARROLLO SOSTENIBLE

ÓRGANO GESTOR 2304 DIRECCIÓN GENERAL DE MEDIO NATURAL Y BIODIVERSIDAD

PROGRAMA 442B ORDENACIÓN Y CONSERVACIÓN DEL MEDIO NATURAL

SUBCONCEPTO	TIPO DE CONTRATO	DENOMINACIÓN	IMPORTE ESTIMADO
69000	OBRAS	PROYECTO OBRAS MANTENIMIENTO DE INFRAESTRUCTURAS VARIAS EN VARIOS MUP DE LA PROVINCIA DE GUADALAJARA	500,00
69000	OBRAS	OBRAS EJECUCIÓN DE TRATAMIENTOS SELVÍCOLAS EN VARIOS MUP DE CASTILLA-LA MANCHA	1.776,36
		TOTAL PROGRAMA	2.276,36
		TOTAL ÓRGANO GESTOR	2.276,36





SECCIÓN 23 DESARROLLO SOSTENIBLE

ÓRGANO GESTOR 2306 DIRECCIÓN GENERAL DE TRANSICIÓN ENERGÉTICA

PROGRAMA 722A POLÍTICA INDUSTRIAL Y ENERGÉTICA

SUBCONCEPTO	TIPO DE CONTRATO	DENOMINACIÓN	IMPORTE ESTIMADO
22706	SERVICIOS	PLANES INSPECCIÓN DE SEGURIDAD INDUSTRIAL DE INSTALACIONES Y/O ESTABLECIMIENTOS EN SERVICIO	150,00
	TOTAL PROGRAMA		
TOTAL ÓRGANO GESTOR			150,00





SECCIÓN 23 DESARROLLO SOSTENIBLE

ÓRGANO GESTOR 2309 DIRECCIÓN GENERAL DE CALIDAD AMBIENTAL

PROGRAMA 442D CALIDAD AMBIENTAL

SUBCONCEPTO	TIPO DE CONTRATO	DENOMINACIÓN	IMPORTE ESTIMADO
22706	SERVICIOS	C. SERVICIOS DE ANALÍTICAS EN EL MEDIOAMBIENTE ATMOSFÉRICO PARA LA RED DE CALIDAD DEL AIRE DE CLM	150,00
62100	SUMINISTROS	ADQUISICIÓN DE UNA NUEVA ESTACIÓN DE CALIDAD DEL AIRE	100,00
TOTAL PROGRAMA			
	250,00		
TOTAL SECCIÓN			



2.1.8. 26. SANIDAD







SECCIÓN 26 SANIDAD

ÓRGANO GESTOR 2606 DIRECCIÓN GENERAL DE SALUD PÚBLICA

PROGRAMA 413A EPIDEMIOLOGÍA Y PROMOCIÓN DE LA SALUD

SUBCONCEPTO	TIPO DE CONTRATO	DENOMINACIÓN	IMPORTE ESTIMADO
22110	SUMINISTROS	ADQUISICIÓN DE VACUNAS DE CALENDARIO PARA LA POBLACIÓN DE CASTILLA-LA MANCHA	3.947,69
22110	SUMINISTROS	ADQUISICIÓN DE VACUNA FRENTE A HERPES ZÓSTER ADULTOS	10.630,10
22110	SUMINISTROS	ADQUISICIÓN DE VACUNA FRENTE A NEUMOCOCO 20 SEROTIPOS	8.071,24
22110	SUMINISTROS	ADQUISICIÓN DE VACUNA CONJUGADA FRENTE A MENINGOCOCO DE SEROGRUPOS A, C, W, Y	873,40
22110	SUMINISTROS	ADQUISICIÓN DE VACUNA FRENTE A LA GRIPE ESTACIONAL (ADULTOS) PARA LA CAMPAÑA 2026/2027	7.032,00
22110	SUMINISTROS	ADQUISICIÓN DE VACUNA FRENTE A LA GRIPE ESTACIONAL (INFANTIL) PARA LA CAMPAÑA 2026/2027	545,15
22110	SUMINISTROS	ADQUISICIÓN DE VACUNA FRENTE A BRONQUITIS INFANTIL (NIRSEVIMAB)	3.260,40
22110	SUMINISTROS	ADQUISICIÓN DE VACUNA FRENTE AL ROTAVIRUS DEL LACTANTE	1.892,80
22110	SUMINISTROS	ADQUISICIÓN DE VACUNA FRENTE AL VIRUS DEL PAPILOMA HUMANO	1.862,64
		TOTAL PROGRAMA	38.115,42





SECCIÓN 26 SANIDAD

ÓRGANO GESTOR 2606 DIRECCIÓN GENERAL DE SALUD PÚBLICA

PROGRAMA 413B SANIDAD AMBIENTAL E HIGIENE DE LOS ALIMENTOS

SUBCONCEPTO	TIPO DE CONTRATO	DENOMINACIÓN	IMPORTE ESTIMADO	
22161	SUMINISTROS	ADQUISICIÓN DE REACTIVOS QUÍMICOS PARA LOS LABORATORIOS DE SALUD PÚBLICA	231,20	
22161	SUMINISTROS	ADQUISICIÓN DE MEDIOS DE CULTIVO, CEPAS, SUEROS Y KITS DE USO EN MICROBIOLOGÍA PARA LOS LABORATORIOS	274,21	
22161	SUMINISTROS	ADQUISICIÓN DE MATERIAL FUNGIBLE PARA LOS LABORATORIOS DE SALUD PÚBLICA	216,00	
22706	CONCESIÓN DE SERVICIOS	ENCARGO A TRAGSATEC PARA LA PRESTACIÓN DE SERVICIO DE ACTUACIONES DE CONTROL Y SEGURIDAD ALIMENTARIA	927,28	
63200	SUMINISTROS	RENOVACIÓN DEL PARQUE DE VEHÍCULOS DE LOS DISTRITOS DE SALUD	500,00	
	2.148,69			
	TOTAL ÓRGANO GESTOR			
	TOTAL SECCIÓN			



2.1.9. 27. BIENESTAR SOCIAL







SECCIÓN 27 BIENESTAR SOCIAL

ÓRGANO GESTOR 2702 SECRETARÍA GENERAL

PROGRAMA 311A DIRECCIÓN Y SERVICIOS GENERALES DE BIENESTAR SOCIAL

SUBCONCEPTO	TIPO DE CONTRATO	DENOMINACIÓN	IMPORTE ESTIMADO
21200	SERVICIOS	CONTRATO BASADO MANTENIMIENTO EDIFICIOS LOTE 2.4 MANTENIMIENTO GENERAL 2026	49,02
21300	SERVICIOS	CONTRATO BASADO LOTE 4 MANTENIM APARATOS ELEVADORES 2026	21,08
22100	SUMINISTROS	DERIVADO ACUERDO MARCO ELECTRICIDAD	201,53
22103	SUMINISTROS	SUMINISTRO ACS Y CALEFACCION	23,28
22701	SERVICIOS	CONTRATO BASADO LOTE 3 MANTENIMIENTO INSTALACIONES, EQUIPOS Y SISTEM DE PROTECCIÓN CONTRA INCENDIOS	36,16
	331,07		
		TOTAL ÓRGANO GESTOR	331,07





SECCIÓN 27 BIENESTAR SOCIAL

ÓRGANO GESTOR 2704 DIRECCIÓN GENERAL DE MAYORES

PROGRAMA 313D ATENCIÓN A LAS PERSONAS MAYORES

SUBCONCEPTO	TIPO DE CONTRATO	DENOMINACIÓN	IMPORTE ESTIMADO
21200	SERVICIOS	CONTRATO BASADO MANTENIMIENTO EDIFICIOS LOTE 2.4 MANTENIMIENTO GENERAL 2026	78,06
21300	SERVICIOS	CONTRATO BASADO LOTE 4 MANTENIM APARATOS ELEVADORES 2026	42,19
22100	SUMINISTROS	DERIVADO ACUERDO MARCO ELECTRICIDAD	954,16
22102	SUMINISTROS	SUMINISTRO GAS PROPANO A CENTROS DEPENDIENTES 2026	17,57
22103	SUMINISTROS	SUMINISTRO ACS Y CALEFACCION	34,62
22105	SUMINISTROS	SUMINISTRO DE CONSERVAS	186,70
22105	SUMINISTROS	SUMINISTRO DE PESCADO Y MARISCO FRESCO	106,78
22105	SUMINISTROS	SUMINISTRO DE PROD. ULTRAMARINOS Y CONSERVAS 2026	47,54
22105	SUMINISTROS	SUMINISTRO DE PRODUCTOS DE PANADERÍA	125,54
22109	SUMINISTROS	SUMINISTRO DE PRODUCTOS DE LIMPIEZA Y ASEO PERSONAL 2026	48,56
22701	SERVICIOS	CONTRATO BASADO LOTE 3 MANTENIMIENTO INSTALACIONES, EQUIPOS Y SISTEM DE PROTECCIÓN CONTRA INCENDIOS	28,23
22709	SERVICIOS	SERVICIO DE PODOLOGÍA EN CENTROS DE MAYORES	72,70
24502	SERVICIOS	GESTIÓN INTEGRAL RM #CALARES DEL MUNDO# Y RM #HOGAR DE MOLINICOS#	5.881,20
63000	OBRAS	ACONDICIONAMIENTO EDIFICIO ADMINISTRATIIVO-AJARDINAMIENTO R.M. Nº SRA. DEL CARMEN	789,92
63000	OBRAS	CAMBIO DE COLECTOR CALDERA DE FILAS DE VIVIENDAS R.M. Nº SRA. DEL CARMEN	65,00
63000	OBRAS	CENTRO DE DÍA DE MAYORES DE POLÁN: INERTIZACIÓN DE DEPÓSITO Y RETIRADA DE TUBERÍAS.	80,00
63000	SUMINISTROS	EQUIPAMIENTO RM LAS HOCES 3 Y 4 PLANTAS	250,00
63000	OBRAS	MEJORA INSTALACIÓN PROTECCIÓN CONTRA INCENDÍOS EN R.M. POCITAS DEL PRIOR	1.201,24
63000	OBRAS	REFORMA COCINA CM MOTA CUERVO	150,00
63000	OBRAS	REFORMA DE COCINA Y LAVANDERIA EN R. M. GREGORIO MARAÑÓN	734,07
63000	OBRAS	RESIDENCIA DE MAYORES DE BARBER (TOLEDO): DISEÑO Y EJECUCIÓN DE COCINA CON EQUIPAMIENTO	250,00
63000	OBRAS	RESIDENCIA DE MAYORES DE BARBER (TOLEDO): EJECUCIÓN DE CLIMATIZACIÓN	110,00
63000	OBRAS	RM LAS HOCES LAVANDERIA	912,99
63300	OBRAS	RM QUIJOTE Y SANCHO TORRIJOS: CARPINTERÍA METÁLICA, INSTALACIÓN ELÉCTRICA, FALSOS TECHOS Y PINTURA	80,00
		TOTAL PROGRAMA	12.247,07





SECCIÓN 27 BIENESTAR SOCIAL

ÓRGANO GESTOR 2704 DIRECCIÓN GENERAL DE MAYORES

PROGRAMA 313D ATENCIÓN A LAS PERSONAS MAYORES

S	UBCONCEPTO	TIPO DE CONTRATO	DENOMINACIÓN	IMPORTE ESTIMADO
			TOTAL ÓRGANO GESTOR	12.247,07





SECCIÓN 27 BIENESTAR SOCIAL

ÓRGANO GESTOR 2707 DIRECCIÓN GENERAL DE INFANCIA Y FAMILIA

PROGRAMA 313B PREVENCIÓN Y APOYO A LAS FAMILIAS

SUBCONCEPTO	TIPO DE CONTRATO	DENOMINACIÓN	IMPORTE ESTIMADO
21200	SERVICIOS	CONTRATO BASADO MANTENIMIENTO EDIFICIOS LOTE 2.4 MANTENIMIENTO GENERAL 2026	4,72
22701	SERVICIOS	CONTRATO BASADO LOTE 3 MANTENIMIENTO INSTALACIONES, EQUIPOS Y SISTEM DE PROTECCIÓN CONTRA INCENDIOS	0,93
		TOTAL PROGRAMA	5,65





SECCIÓN 27 BIENESTAR SOCIAL

ÓRGANO GESTOR 2707 DIRECCIÓN GENERAL DE INFANCIA Y FAMILIA

PROGRAMA 313E ATENCIÓN Y ACOMPAÑAMIENTO AL MENOR

SUBCONCEPTO	TIPO DE CONTRATO	DENOMINACIÓN	IMPORTE ESTIMADO
62300	SUMINISTROS	EQUIPAMIENTO CENTRO DE MENORES "ALBAIDEL"	350,00
		TOTAL PROGRAMA	350,00
		TOTAL ÓRGANO GESTOR	355,65





SECCIÓN 27 BIENESTAR SOCIAL

ÓRGANO GESTOR 2708 DIRECCIÓN GENERAL DE DISCAPACIDAD

PROGRAMA 313C ATENCIÓN A LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD

SUBCONCEPTO	TIPO DE CONTRATO	DENOMINACIÓN	IMPORTE ESTIMADO
21200	SERVICIOS	CONTRATO BASADO MANTENIMIENTO EDIFICIOS LOTE 2.4 MANTENIMIENTO GENERAL 2026	73,98
21300	SERVICIOS	CONTRATO BASADO LOTE 4 MANTENIM APARATOS ELEVADORES 2026	15,82
22100	SUMINISTROS	DERIVADO ACUERDO MARCO ELECTRICIDAD	195,31
22102	SUMINISTROS	SUMINISTRO GAS PROPANO A CENTROS DEPENDIENTES 2026	70,27
22103	SUMINISTROS	SUMINISTRO ACS Y CALEFACCION	7,10
22105	SUMINISTROS	SUMINISTRO DE CONSERVAS	46,68
22105	SUMINISTROS	SUMINISTRO DE PESCADO Y MARISCO FRESCO	26,42
22105	SUMINISTROS	SUMINISTRO DE PROD. ULTRAMARINOS Y CONSERVAS 2026	23,90
22105	SUMINISTROS	SUMINISTRO DE PRODUCTOS DE PANADERÍA	9,18
22109	SUMINISTROS	SUMINISTRO DE PRODUCTOS DE LIMPIEZA Y ASEO PERSONAL 2026	24,20
22300	SERVICIOS	SERVICIO DE TRANSPORTE DE USUARIOS DEL CO "LAS ENCINAS" 2026	126,08
22700	SERVICIOS	SERVICIO DE LAVANDERÍA CENTRO DE ATENCIÓN A PERSONAS CON DISCAPACIDAD INTELECTUAL GRAVE "GUADIANA"	912,00
22701	SERVICIOS	CONTRATO BASADO LOTE 3 MANTENIMIENTO INSTALACIONES, EQUIPOS Y SISTEM DE PROTECCIÓN CONTRA INCENDIOS	17,35
63000	OBRAS	CADIG TOLEDO: REFORMA DE VARIOS ESPACIOS	210,00
63000	SUMINISTROS	EQUIPAMIENTO 4 VIVIENDAS DE ATENCIÓN A PERSONAS CON DISCAPACIDAD	100,00
63000	OBRAS	OBRA DE CLIMATIZACIÓN Y VENTILACIÓN GUADIANA II	780,00
63000	SERVICIOS	PROYECTO DE CLIMATIZACIÓN Y VENTILACIÓN GUADIANA II	62,40
63300	OBRAS	CENTRO BASE TOLEDO: REPARACIÓN DE CUBIERTA Y SUSTITUCIÓN DE LUCERNARIO	200,00
63300	SUMINISTROS	EQUIPAMIENTO CENTRO DE DÍA DE ATENCIÓN A PERSONAS CON DISCAPACIDAD	125,00
		TOTAL PROGRAMA	3.025,69
		TOTAL ÓRGANO GESTOR	3.025,69
		TOTAL SECCIÓN	15.959,48



2.2. ORGANISMOS AUTÓNOMOS Y ENTIDADES PÚBLICAS





2.2.1. 51. INSTITUTO REGIONAL DE INVESTIGACIÓN Y DESARROLLO AGROALIMENTARIO Y FORESTAL DE CASTILLA-LA MANCHA







SECCIÓN 51 I. REG. INV. Y DES. AGROALIMEN. Y FORESTAL DE C-LM

ÓRGANO GESTOR 5101 I. REG. INV. Y DES. AGROALIMEN. Y FORESTAL DE C-LM

PROGRAMA 541H INVESTIGACIÓN AGROALIMENTARIA Y FORESTAL

SUBCONCEPTO	TIPO DE CONTRATO	DENOMINACIÓN	IMPORTE ESTIMADO
22700	SERVICIOS	SERVICIO DE LIMPIEZA CENTRO CIAG	61,00
		TOTAL PROGRAMA	61,00
		TOTAL ÓRGANO GESTOR	61,00
		TOTAL SECCIÓN	61,00



2.2.2. 55. INSTITUTO DE PROMOCIÓN EXTERIOR DE CASTILLA-LA MANCHA







SECCIÓN 55 INSTITUTO DE PROMOCIÓN EXTERIOR DE C-LM

ÓRGANO GESTOR 5501 INSTITUTO DE PROMOCIÓN EXTERIOR DE C-LM

PROGRAMA 751B PROMOCIÓN EXTERIOR

SUBCONCEPTO	TIPO DE CONTRATO	DENOMINACIÓN	IMPORTE ESTIMADO
22706	SERVICIOS	SERVICIO DE APOYO EN HK Y SURESTE ASIÁTICO	115,00
22706	SERVICIOS	SERVICIO DE APOYO EN ESTADOS UNIDOS	115,00
22706	SERVICIOS	SERVICIO DE APOYO EN CHINA	75,00
	TOTAL PROGRAMA		
	305,00		
	TOTAL SECCIÓN		



2.2.3. 56. AGENCIA DEL AGUA DE CASTILLA-LA MANCHA







SECCIÓN 56 AGENCIA DEL AGUA DE CASTILLA-LA MANCHA

ÓRGANO GESTOR 5601 AGENCIA DEL AGUA DE CASTILLA-LA MANCHA

PROGRAMA 512A CREACIÓN DE INFRAESTRUCTURA HIDRÁULICA

		, • · · · · · · · ·	N MILES DE EUROS)
SUBCONCEPTO	TIPO DE CONTRATO	DENOMINACIÓN	IMPORTE ESTIMADO
			ESTIMADO
22706	SERVICIOS	MANTENIMIENTO DE LA PRESA DEL GÉVALO	263,10
22706	SERVICIOS	REDACCIÓN DE ESTUDIOS Y PROYECTOS DE OBRAS DEL CICLO INTEGRAL DEL AGUA	100,00
69000	OBRAS	NUEVO DEPÓSITO Y ETAP MUNICIPIO DE UJADOS	225,88
69000	OBRAS	NUEVO SONDEO MUNICIPIO STA MARÍA DEL VAL	184,00
69000	OBRAS	NUEVA ESTACIÓN DEPURADORA DE AGUAS RESIDUALES MESTANZA	125,43
69000	OBRAS	NUEVO DEPÓSITO MUNICIPIO VIVEROS	75,00
69000	OBRAS	NUEVA CONDUCCIÓN MUNICIPIO VIANOS	125,00
69000	OBRAS	MEJORA DEL DEPÓSITO MUNICIPIO CAMUÑAS	134,55
69000	OBRAS	NUEVO SONDEO MUNICIPIO CHILLÓN	78,00
69000	OBRAS	MURO DE PROTECCIÓN RÍO GÉVALO AGUAS PRESA	220,00
69000	OBRAS	FASE 2 COBISA	500,00
76000	SERVICIOS	APOYO A LA PLANIFICACIÓN HIDROLÓGICA	250,00
76000	OBRAS	NUEVO DEPÓSITO FUENTELVIEJO	262,31
76000	OBRAS	NUEVO DEPOSITO ARCAS	100,00
76000	OBRAS	SUSTITUCIÓN CONDUCCIÓN EN ALTA DE SONDEOS ALCALÁ DEL JÚCAR	150,00
76000	OBRAS	MEJORA ETAP MESTANZA	125,42
76000	OBRAS	EQUIPAMIENTO DE SONDEO E IMPULSIÓN EN SAN MARTÍN DE PUSA	114,23
76000	OBRAS	RENOVACIÓN TUBERÍA EN VIANOS	130,00
76000	OBRAS	NUEVO SONDEO EN SAN LORENZO DE LA PARRILLA	113,74
		TOTAL PROGRAMA	3.276,66
		TOTAL ÓRGANO GESTOR	3.276,66
		TOTAL SECCIÓN	3.276,66



2.2.4. 61. SERVICIO DE SALUD DE CASTILLA-LA MANCHA







SECCIÓN 61 SERVICIO DE SALUD DE CASTILLA-LA MANCHA

ÓRGANO GESTOR 6102 SECRETARIA GENERAL

PROGRAMA 412D ATENCIÓN INTEGRADA DE LA SALUD

			N MILES DE EUROS)
SUBCONCEPTO	TIPO DE CONTRATO	DENOMINACIÓN	IMPORTE ESTIMADO
	00040		
62000	OBRAS	CENTRO DE SALUD ALBALADEJO SG	2.699,48
62000	SERVICIOS	CENTRO DE SALUD ALBALADEJO. CONTROL DE CALIDAD SG	89,99
62000	OBRAS	CENTRO DE SALUD CIUDAD REAL 4. SG	5.721,22
62000	SERVICIOS	CENTRO DE SALUD CIUDAD REAL 4. CONTROL DE CALIDAD SG	171,84
62000	OBRAS	CENTRO DE SALUD CONSUEGRA SG	5.951,92
62000	SERVICIOS	CENTRO DE SALUD CONSUEGRA. CONTROL DE CALIDAD SG	198,41
62000	OBRAS	CENTRO DE SALUD CUENCA 2. AMPLIACIÓN SG	474,13
62000	OBRAS	CENTRO DE SALUD LA PUEBLANUEVA SG	140,72
62000	SERVICIOS	CENTRO DE SALUD MUNERA . RED PROY Y D.O. SG	196,40
62000	OBRAS	CENTRO DE SALUD TALAVERA 1 SG	8.917,80
62000	SERVICIOS	CENTRO DE SALUD TALAVERA 1. CONTROL DE CALIDAD SG	297,27
62000	OBRAS	CENTRO DE SALUD TALAYUELAS SG	1.490,97
62000	OBRAS	OBRAS REF. Y AMP. HOSP.MANCHA CENTRO SG	77.500,00
62000	SERVICIOS	CENTRO DE SALUD DE YUNQUERA DE HENARES. RED PROY Y D.O SG	371,00
62000	OBRAS	CENTRO DE SALUD DE LA PUEBLA NUEVA SG	500,00
62000	OBRAS	CENTRO DE SALUD DE MADRIGUERAS SG	5.200,00
62000	SERVICIOS	CENTRO DE SALUD DE HORCHE. RED PROY Y D.O SG	280,00
62000	SERVICIOS	CENTRO DE SALUD VILLAMAYOR DE STO. RED PROY Y D.O SG	150,00
62000	OBRAS	CENTRO DE SALUD CEBOLLA SG	3.600,00
62000	OBRAS	CENTRO DE SALUD DE HERENCIA SG	6.099,40
62000	SERVICIOS	CENTRO DE SALUD DE SACEDON. RED PROY Y D.O SG	105,00
62000	SERVICIOS	CONSULT. LOCAL TORREJON DEL REY. RED PROY Y D.O SG	110,00
62000	SERVICIOS	CENTRO DE SALUD SANTA CRUZ DE LA ZARZA. RED PROY Y D.O SG	164,97
62000	OBRAS	OBRA HELISUPERFICIE PUEBLA DEL PRINCIPE SG	165,00
TOTAL PROGRAMA			120.595,52
		TOTAL ÓRGANO GESTOR	120.595,52





SECCIÓN 61 SERVICIO DE SALUD DE CASTILLA-LA MANCHA

ÓRGANO GESTOR 6103 DIRECCIÓN GENERAL DE ASISTENCIA SANITARIA

PROGRAMA 412D ATENCIÓN INTEGRADA DE LA SALUD

		(IMPORTES EN MILES DE EUROS)		
SUBCONCEPTO	TIPO DE CONTRATO	DENOMINACIÓN	IMPORTE ESTIMADO	
20300	SUMINISTROS	EQUIPAMIENTO, MEDIANTE ARRENDAMIENTO, DE LA UNIDAD DE DIGESTIVO PRUEBAS GAI HELLIN	255,00	
20300	SUMINISTROS	ARRENDAMIENTO DE UN LASER HOLMIUN PARA SERVICIO UROLOGÍA GAI HELLIN	105,00	
20400	SUMINISTROS	RENOVACION DE EQUIPOS DE HELIPUERTOS HOSPITALARIOS ADECUACION FASE 4 LEGALIZACION AESA GUETS	1.425,30	
20400	SUMINISTROS	ARRENDAMIENTO SIN OPCION DE COMPRA DE 6 VEHICULOS PARA EL CHUT, GAE TOLEDO	162,40	
20400	SUMINISTROS	SUMINISTRO EN REGIMEN DE ARRENDAMIENTO SIN OPCIÓN A COMPRA DE 42 VEHÍCULOS, CLASIFICADOS COMO "CERO"	1.118,79	
20400	SUMINISTROS	GAI DE TOMELLOSO ARRENDAMIENTO SIN OPCION DE COMPA DE 6 VEHICULOS GAI TOMELLOSO	109,70	
20400	SUMINISTROS	GAI DE TOMELLOSO CONTRATACION DE LINEA DE DIAGNOSTICO OFTALMOLOGICO GAI TOMELLOSO	123,00	
20400	SERVICIOS	GAI DE TOMELLOSO TRASNPORTE DE MERCANCIAS Y MUESTRAS CLINICAS GAI TOMELLOSO	172,80	
20600	SERVICIOS	SERVICIO DE GESTIÓN LOGÍSTICA GAI ALMANSA	121,00	
21200	SERVICIOS	MANTENIMIENTO INTEGRAL DE RED DE HELISUPERFICIES DE CASTILLA LA MANCHA GUETS	3.372,76	
21200	SERVICIOS	MTT CENTROS DE SALUD GAI PUERTOLLANO	336,01	
21200	SERVICIOS	CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE MANTENIMIENTO DE EQUIPOS E INSTALACIONES PARA LA PRODUCCIÓN DE FRÍO, CA	2.209,64	
21200	SERVICIOS	MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE ZONAS AJARDINADAS H. VIRGEN VALLE Y PROVINCIAL, GAE TOLEDO	60,00	
21200	SUMINISTROS	SERVICIO DE MANTENIMIENTO INTEGRAL DE LAS INSTALACIONES DE ELECTRICIDAD Y ALUMBRADO Y DE CLIMATIZACI	1.136,45	
21200	SERVICIOS	MANTENIMIENTO CENTROS DE SALUD Y CONSULTORIOS. GAI DE VALDEPEÑAS	349,65	
21200	SERVICIOS	MANTENIMIENTO INTEGRAL DE LOS CENTROS SANITARIOS NO HOSPITALARIOS GAI CIUDAD REAL	972,24	
21200	SERVICIOS	SERVICIO DE MANTENIMIENTO INTEGRAL Y CONSERVACIÓN DEL EQUIPAMIENTO ELECTROMÉDICO GAI ALMANSA	3.539,94	
21200	SERVICIOS	SERVICIO MANTENIMIENTO INTEGRAL CENTROS DE SALUD ATENCIÓN PRIMARIA GAI ALBACETE	1.048,01	
21200	SERVICIOS	SERVICIO MANTENIMIENTO INTEGRAL NUEVOS EDIFICIOS HOSPITAL GENERAL GAI ALBACETE	1.980,14	





SECCIÓN 61 SERVICIO DE SALUD DE CASTILLA-LA MANCHA

ÓRGANO GESTOR 6103 DIRECCIÓN GENERAL DE ASISTENCIA SANITARIA

PROGRAMA 412D ATENCIÓN INTEGRADA DE LA SALUD

SUBCONCEPTO	TIPO DE CONTRATO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
			ESTIMADO
21200	SERVICIOS	SERVICIO DE MANTENIMIENTO INSTALACIONES HONEYWELL GAI ALBACETE	98,01
21300	SERVICIOS	SERVICIO DE PREVENCIÓN Y CONTROL DE LA LEGIONELOSIS EN LAS INSTALACIONES DE RIESGO HNP	273,41
21300	SERVICIOS	SERVICIO DE MANTENIMIENTO DE LAS INSTALACIONES PROTECCIÓN CONTRA INCENDIOS HNP	79,17
21300	SERVICIOS	SERVICIO MANTENIMIENTO E INSPECCIÓN INSTALACIONES ELECTRICAS SEGURIDAD REA-UVI Y QUIROFANOS HNP	95,84
21300	SERVICIOS	MANTENIMIENTO EQUIPOS DE ELECTROMEDICINA - GAI TALAVERA	4.203,08
21300	SERVICIOS	MANTENIMIENTO DE EQUIPOS DE ENDOSCOPIA FLEXIBLE GAI TALAVERA	567,64
21300	SERVICIOS	MANTENIMIENTO DE LOS EQUIPOS DE PRODUCCION DE FRIO Y CALOR DEL CHUT, GAE TOLEDO	540,00
21300	SERVICIOS	SERVICIO DE MANTENIMIENTO DE EQUIPAMIENTO DE COCINA DEL HOSPITAL UNIVERSITARIO DE TOLEDO, GAE TOLEDO	400,00
21300	SERVICIOS	SERVICIO DE MANTENIMIENTO DE EQUIPOS DE FRIO INDUSTRIAL DE COCINA DEL HOSPITAL UNIVERSITARIO DE TOLE	300,00
21300	SERVICIOS	MANTENIMIENTO Y REPOSICION DE INSTRUMENTAL, GAE TOLEDO	660,00
21300	SERVICIOS	MANTENIMIENTO EQUIPOS ENDOSCOPIA DIGESTIVO GAE TOLEDO	747,20
21300	SERVICIOS	MANTENIMIENTO PET-TC GE MEDICINA NUCLEAR SESCAM GAE TOLEDO	726,00
21300	SERVICIOS	MANTENIMIENTO SPECT-TC GE MEDICINA NUCLEAR SESCAM GAE TOLEDO	551,76
21300	SERVICIOS	MANTENIMIENTO TC ESPECTRAL PHILIPS RADIOLOGIA SESCAM GAE TOLEDO	605,00
21300	SERVICIOS	MTO EQUIPOS ELECTROMÉDICOS ASI COMO LOS REPUESTOS Y MATERIALES NECESARIOS PARA LAS REPARACIONES GAI	2.506,48
21300	SERVICIOS	MTO GRUPO ENFRIADORAS CON COBERTURA DIGITAL ELITE EN EL HOSPITAL UNIVERSITARIO GAI GUADALAJARA	88,17
21300	SERVICIOS	SERVICIO DE MANTENIMIENTO, ACTUALIZACIÓN Y SOPORTE DE LOS SISTEMAS IMPLANTADOS EN EL HOSPITAL VIRGEN	431,10
21300	SERVICIOS	GAI DE TOMELLOSO MANTENIMIENTO DE EQUIPOS DE ENDOSCOPIA MARCA OLYMPUS GAI TOMELLOSO	80,00
21300	SERVICIOS	GAI DE TOMELLOSO MANTENIMIENTO DE EQUIPOS DE ALTA TECNOLOGÍA MARCA SIEMENS GAI TOMELLOSO	136,00
21300	SERVICIOS	MANTENIMIENTO ECÓGRAFOS CANON GAI ALCAZAR	96,80
21300	SERVICIOS	MANTENIMIENTO PIXYS GAI ALCAZAR	72,60





SECCIÓN 61 SERVICIO DE SALUD DE CASTILLA-LA MANCHA

ÓRGANO GESTOR 6103 DIRECCIÓN GENERAL DE ASISTENCIA SANITARIA

PROGRAMA 412D ATENCIÓN INTEGRADA DE LA SALUD

		(IMPORTES ER	MILES DE EUROS)
SUBCONCEPTO	TIPO DE CONTRATO	DENOMINACIÓN	IMPORTE ESTIMADO
21300	SERVICIOS	MANTENIMIENTO SISTEMAS DE ANESTESIA GAI ALCAZAR	160,00
21300	SERVICIOS	MANTENIMIENTO EQUIPOS RADIOLOGIA TROMP GAI ALCAZAR	133,10
21300	SERVICIOS	MATENIMIENTO INTEGRAL A TODO RIESGO Y RENOVACIÓN TECNOLÓGICA DEL EQUIPAMIENTO DEL SERVICIO DE DIGEST	135,06
21300	SERVICIOS	MANTENIMIENTO SERVICIO DE ALIMENTACION ININTERRUMPIDA SAIS GAI CIUDAD REAL	140,60
21300	SERVICIOS	MANTENIMIENTO INTEGRAL A TODO RIESGO DE ECOCARDIOGRAFOS, MARCA PHILIPS GAI CIUDAD REAL	72,18
21300	SERVICIOS	MANTENIMIENTO A TODO RIESGO DEL EQUIPAMIENTO CRÍTICO MARCA DRÄGER INSTALADO HGU GAI CIUDAD REAL	326,70
21300	SERVICIOS	MANTENIMIENTO INTEGRAL A TODO RIESGO DEL SISTEMA DE MONITORIZACIÓN Y APARATAJE MÉDICO ESPECIAL MARCA	594,84
21300	SERVICIOS	MANTENIMIENTO A TODO RIESGO DE DOS QUIRÓFANOS INTEGRADOS MARCA OLYMPUS MODELO ENDOALPHA INSTALADOS E	74,62
21300	SERVICIOS	MANTENIMIENTO INTEGRAL A TODO RIESGO DE EQUIPOS ELECTROMÉDICOS DE ALTA TECNOLOGÍA PROYECTO INVEAT Y	105,36
21300	SERVICIOS	MANTENIMIENTO INTEGRAL A TODO RIESGO DE LA SALA RX TAC PARASIMULACIÓN, MARCA CANON, MODELO AQUILION	95,83
21300	SERVICIOS	MANTENIMIENTO ENDOSCOPIAS FLEXIBLES OLYMPUS GAI CIUDAD REAL	136,36
21300	SERVICIOS	MANTENIMIENTO ECÓGRAFOS CANON GAI DE VILLARROBLEDO	190,64
21300	CONTRATOS MIXTOS	SERVICIO DE MANTENIMIENTO KARDEX CON RENOVACIÓN EQUIPOS GAI ALBACETE	272,65
21300	SERVICIOS	SERVICIO MANTENIMIENTO EVOLUTIVO EQUIPOS CARDIOLOGIA GAI ALBACETE	817,64
21300	SERVICIOS	SERVICIO MANTENIMIENTO INTEGRAL INSTRUMENTAL QUIRÚRGICO GAI ALBACETE	468,00
21300	SERVICIOS	MANTENIMIIENTO ALTA TECNOLOGÍA. LOTE 1 DGAS	7.119,00
21300	SERVICIOS	MANTENIMIIENTO ALTA TECNOLOGÍA. LOTE 2 DGAS	9.186,24
21300	SERVICIOS	MANTENIMIIENTO ALTA TECNOLOGÍA. LOTE 3 DGAS	8.904,00
21300	SERVICIOS	MANTENIMIIENTO ALTA TECNOLOGÍA. LOTE 4 DGAS	1.764,00
21300	SERVICIOS	MANTENIMIIENTO ALTA TECNOLOGÍA. LOTE 5 DGAS	1.098,00
21500	SERVICIOS	SERVICIO DE EDICION, REPRODUCCIÓN E IMPRESIÓN DOCUMENTAL PARA EL COMPLEJO HOSPITALARIO UNIVERSITARIO	1.456,40
21500	SERVICIOS	MANTENIMIENTO Y REPARACION DE TELEVISORES Y TELEFONIA EN LAS HABITACIONES DEL HGU GAI CIUDAD REAL	92,61





SECCIÓN 61 SERVICIO DE SALUD DE CASTILLA-LA MANCHA

ÓRGANO GESTOR 6103 DIRECCIÓN GENERAL DE ASISTENCIA SANITARIA

PROGRAMA 412D ATENCIÓN INTEGRADA DE LA SALUD

		(IMPORTES EI	N MILES DE EUROS)
SUBCONCEPTO	TIPO DE CONTRATO	DENOMINACIÓN	IMPORTE ESTIMADO
21600	SERVICIOS	MANTENIMIENTO CORRECTIVO, PREVENTIVO Y ACTUALIZACIÓN DE NUEVAS VERSIONES DEL SOFTWARE DEL LABORATORI	73,35
22100	SUMINISTROS	SUMINSTRO ENERGÍA ELÉCTRICA. DGAS	45.280,00
22102	SUMINISTROS	SUMINSTRO GAS NATURAL. DGAS	24.923,52
22103	SUMINISTROS	SUMINISTRO GASÓLEO DGAS	3.365,21
22110	SUMINISTROS	SUMINISTRO DE MEDICAMENTO EXCLUSIVO IMBRUVICA (IBRUTINIB). GAI CUENCA	338,27
22110	SUMINISTROS	SUMINISTRO DE MEDICAMENTOS EXCLUSIVOS DE LAS FIRMAS ASTRAZENECA, ALMIRALL, IPSEN PHARMA, JANSSEN, LI	222,11
22112	SUMINISTROS	MEDICAMENTOS DE FACTOR VII DE COAGULACIÓN RECOMBINANTE, LOTE 5 NOVO EIGHT. GAI CUENCA	373,48
22112	SUMINISTROS	MEDICAMENTOS DE FACTOR VII DE COAGULACIÓN RECOMBINANTE, LOTE 6. GAI CUENCA	391,26
22113	SUMINISTROS	SUMINISTRO DE MEDICAMENTOS EXCLUSIVOS DE LAS FIRMAS AMGEN, S.A.; BRISTOL-MYERS SQUIBB, S.A.U.; MERCK	492,85
22113	SUMINISTROS	MEDICAMENTOS BIOLÓGICOS L5 NATALIZUMAB INTRAVENOSO. GAI CUENCA	107,09
22113	SUMINISTROS	MEDICAMENTOS BIOLÓGICOS L10 USTEKINUMAB 90 MG INYECTABLE. GAI CUENCA	283,56
22113	SUMINISTROS	MEDICAMENTOS BIOLÓGICOS L11 USTEKINUMAB 130 MG INTRAVENOSO. GAI CUENCA	62,91
22113	SUMINISTROS	SUMINISTRO DE MEDICAMENTOS EXCLUSIVOS DE LAS FIRMAS ASTRAZENECA, ALMIRALL, IPSEN PHARMA, JANSSEN, LI	919,09
22113	SUMINISTROS	SUMINISTRO DE MEDICAMENTOS EXCLUSIVOS DE LAS FIRMAS ABBVIE, BAYER, BOEHRINGER INGELHEIM, GLAXOSMITHK	167,10
22113	SUMINISTROS	ADQUISICIÓN DE MEDICAMENTOS EXCLUSIVOS GAI VILLARROBLEDO	2.600,00
22113	SUMINISTROS	SUMINISTRO DE FÁRMACOS EXCLUSIVOS ROCHE GAI ALBACETE	12.400,00
22113	SUMINISTROS	SUMINISTRO DE FÁRMACOS EXCLUSIVOS NOVARTIS GAI ALBACETE	8.000,00
22113	SUMINISTROS	SUMINISTRO DE FÁRMACOS EXCLUSIVOS TAKEDA FARMACEUTICA ESPAÑA GAI ALBACETE	4.800,00
22113	SUMINISTROS	SUMINISTRO DE FÁRMACOS EXCLUSIVOS LILLY GAI ALBACETE	7.500,00
22113	SUMINISTROS	SUMINISTRO DE FÁRMACOS EXCLUSIVOS AMGEN GAI ALBACETE	2.000,00
22113	SUMINISTROS	SUMINISTRO DE FÁRMACOS EXCLUSIVOS ASTRAZENECA FARMACEUTICA SPAIN GAI ALBACETE	6.000,00
22140	SUMINISTROS	VESTUARIO PERSONAL GUETS	3.066,70
22140	SUMINISTROS	SUMINISTRO DE LENCERÍA Y VESTUARIO GAI ALBACETE	700,00





SECCIÓN 61 SERVICIO DE SALUD DE CASTILLA-LA MANCHA

ÓRGANO GESTOR 6103 DIRECCIÓN GENERAL DE ASISTENCIA SANITARIA

PROGRAMA 412D ATENCIÓN INTEGRADA DE LA SALUD

SUBCONCEPTO	TIPO DE CONTRATO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
			ESTIMADO
22160	SUMINISTROS	SUMINISTRO DE LENTES INTRAOCULARES. GAI CUENCA	415,00
22160	SUMINISTROS	SUMINISTRO DE LENTES INTRAOCULARES GAI MANZANARES	390,00
22160	SUMINISTROS	SUMINISTRO DE PRODUCTOS DE INCONTINENCIA GAI MANZANARES	420,00
22160	SUMINISTROS	EQUIPAMIENTO AREA PARITORIO REANIMACION GAI MANZANARES	66,00
22161	SUMINISTROS	SUMINISTRO DE REACTIVOS Y DOTACIÓN DE EQUIPAMIENTO NECESARIO PARA LA REALIZACIÓN DE LA TÉCNICA OSNA	232,37
22164	SUMINISTROS	SUMINISTRO DE GASAS PARA CURAS. GAP TOLEDO	480,00
22164	SUMINISTROS	SUMINISTRO DE AGUJAS, JERINGAS Y CANULAS INTRAVENOSAS. GAP TOLEDO	800,00
22164	SUMINISTROS	SUMINISTRO DE APOSITOS PARA CURAS GAP TOLEDO	1.600,00
22164	SUMINISTROS	SUMINISTRO DE VENDAS PARA CURAS. GAP TOLEDO	320,00
22164	SUMINISTROS	SUMINISTRO DE GUANTES PARA CURAS. GAP TOLEDO	600,00
22164	SUMINISTROS	SUMINISTRO DE SILLAS DE RUEDAS COJINES Y SUS ACCESORIOS HNP	2.940,00
22164	SUMINISTROS	SUMINISTRO DE MATERIAL ORTOPROTESICO Y AYUDAS TÉCNICA HNP	565,01
22164	SUMINISTROS	SUMINSTRO DE SONDAS HNP	384,32
22164	SUMINISTROS	SUMINSTRO DE APÓSITOS HNP	309,28
22164	SUMINISTROS	SUMINISTRO DE GUANTES DE USO SANITARIO HNP	424,48
22164	SUMINISTROS	SUMINISTRO MATERIAL INCONTINENCIA URINARIA - GAI TALAVERA	2.252,68
22164	SUMINISTROS	SISTEMA DE INFUSIÓN ENDOVENOSA POR BOMBA VOLUMÉTRICA - GAI TALAVERA	2.400,00
22164	SUMINISTROS	SUMINISTRO DE GASES MEDICINALES PARA EL CHUT, GAE TOLEDO	4.800,00
22164	SUMINISTROS	COBERTURA QUIRURGICA PARA EL COMPLEJO HOSPITALARIO DE TOLEDO, GAE TOLEDO	3.200,00
22164	SUMINISTROS	SUMINISTRO AGUJAS PLUMA, AGUJA HIPODERMICAS, AGUJAS RESERVORIO GAI GUADALAJARA	248,02
22164	SUMINISTROS	SUMINISTRO AGUJAS Y EQUIPOS EXTRACCION GAI GUADALAJARA	155,98
22164	SUMINISTROS	SUMINISTRO DE APOSITOS PARA HERIDAS GAI GUADALAJARA	377,36
22164	SUMINISTROS	SUMINISTRO JERINGAS PRECARGADAS DE CLORURO SÓDICO ESTÉRIL GAI GUADALAJARA	85,45
22164	SUMINISTROS	SUMINISTRO DE EQUIPOS DE INFUSIÓN ENDOVENOSA GAI GUADALAJARA	87,49
22164	SUMINISTROS	SUMINISTRO DE ELECTRODOS. GAI CUENCA	163,13
22164	SUMINISTROS	SUMINISTRO MATERIAL VENTILOTERAPIA. GAI CUENCA	208,78





SECCIÓN 61 SERVICIO DE SALUD DE CASTILLA-LA MANCHA

ÓRGANO GESTOR 6103 DIRECCIÓN GENERAL DE ASISTENCIA SANITARIA

PROGRAMA 412D ATENCIÓN INTEGRADA DE LA SALUD

	(IMPORTES EN MILES DE EURO		
SUBCONCEPTO	TIPO DE CONTRATO	DENOMINACIÓN	IMPORTE ESTIMADO
22164	SUMINISTROS	SUMINISTRO MATERIAL DE PUNCIÓN, AGUJAS, CATETERES Y JERINGAS. GAI CUENCA	354,51
22164	SUMINISTROS	SUMINISTRO DE GUANTES DE USO SANITARIO Y NO SANITARIO GAI HELLIN	288,00
22164	SUMINISTROS	SUMINISTRO DE EQUIPOS DE CIRUGIA CATARATA CUSTON PACK GAI HELLIN	86,40
22164	SUMINISTROS	SUMINISTRO DE COMPRESAS Y GASAS GAI HELLIN	240,00
22164	SUMINISTROS	SUMINISTRO DE TUBOS DE EXTRACCION DE SANGRE GAI ALBACETE	742,00
22164	SUMINISTROS	SUMINISTRO DE COBERTURA DESECHABLE GAI ALBACETE	500,00
22164	SUMINISTROS	SUMINISTRO DE VENDAS GAI ALBACETE	380,00
22164	SUMINISTROS	SUMINISTRO DE COMPRESAS GAI ALBACETE	220,00
22164	SUMINISTROS	SUMINISTRO DE GUANTES GAI ALBACETE	913,00
22300	SERVICIOS	SERVICIO DE TRANSPORTE DE MERCANCIAS: TRANSPORTE PROGRAMADO DE SANGRE Y COMPONENTES SANGUINEOS Y TRA	291,66
22300	SERVICIOS	SERVICIO DE TRANSPORTE DE ROPA GAI ALBACETE	307,29
22300	SERVICIOS	SERVICIO DE TRANSPORTE INTERCENTROS GAI ALBACETE	140,33
22700	SERVICIOS	SERVICIO DE LIMPIEZA DE EDIFICIOS, LAVANDERIA Y JARDINERIA DE CENTROS DEPENDIENTES DE LA GAP TOLEDO	9.792,00
22700	SERVICIOS	SERVICIO DE LIMPIEZA, DESINFECCIÓN, DESRATIZACIÓN Y DESINSECTACIÓN - GAI TALAVERA	29.557,00
22700	SUMINISTROS	SERVICIO DE LIMPIEZA, DESINFECCIÓN, DESRATIZACIÓN Y DESINSECTACIÓN DEL NUEVO HUC Y LAS INSTALACIONES	19.399,78
22700	SERVICIOS	SERVICIO DE LIMPIEZA D.D.D. GAI VILLARROBLEDO	9.503,04
22700	SERVICIOS	SERVICIO DE LIMPIEZA, DDD, DISTRIBUCIÓN DE ROPA Y GESTIÓN DE RESIDUOS GAI ALMANSA	4.377,64
22700	SERVICIOS	SERVICIO DE LIMPIEZA GAI HELLIN	4.545,00
22700	SERVICIOS	SERVICIO DE LIMPIEZA HOSPITALES GAI ALBACETE	29.600,00
22700	SERVICIOS	GESTION DE RESIDUOS PELIGROSOS DGAS	5.657,19
22701	SUMINISTROS	SERVICIO DE VIGILANCIA, SEGURIDAD, MONTAJE DE LAS INSTALACIONES DE SEGURIDAD DEL NUEVO HU Y VIGILANC	1.633,29
22701	SERVICIOS	SERVICIO DE VIGILANCIA, SEGURIDAD Y PROTECCIÓN EN EL HOSPITAL PSIQUIATRICO GAI CIUDAD REAL	250,23
22701	SERVICIOS	SERVICIO DE SEGURIDAD Y VIGILANCIA GAI ALBACETE	8.393,00
22707	SERVICIOS	SERVICIO DE LAVADO, PLANCHADO, HIGIENIZACIÓN Y TRANSPORTE DE ROPA HOSPITALARIA - GAI TALAVERA	2.651,56





SECCIÓN 61 SERVICIO DE SALUD DE CASTILLA-LA MANCHA

ÓRGANO GESTOR 6103 DIRECCIÓN GENERAL DE ASISTENCIA SANITARIA

PROGRAMA 412D ATENCIÓN INTEGRADA DE LA SALUD

	(IMPORTES EN MILES DE EUROS		
SUBCONCEPTO	TIPO DE CONTRATO	DENOMINACIÓN	IMPORTE ESTIMADO
22707	SERVICIOS	SERVICIO DE LAVANDERÍA EXTERNA HUCU. GAI CUENCA	1.772,90
22707	SERVICIOS	SERVICIO DE LAVANDERIA GAI VALDEPEÑAS	779,24
22707	SERVICIOS	SERVICIO DE VIGILANCIA Y SEGURIDAD EN HGV. GAI VALDEPEÑAS	689,05
22709	SERVICIOS	LIMPIEZA DE OBRA (FACILITADO POR ALFONSO) GAI PUERTOLLANO	90,00
22709	SERVICIOS	SEGURIDAD Y VIGILANCIA TRASLADO Y SEÑALITICA (FACILITADO POR ALFONSO) GAI PUERTOLLANO	138,00
22709	SERVICIOS	TRASLADO (ELABORACIÓN DEL PLAN DE TRASLADO Y EJECUCIÓN DEL MISMO) GAI PUERTOLLANO	470,00
22709	SERVICIOS	TRASLADO EQUIPO ANATOMIA PATOLOGICA, CABINA FOTOTERAPIA, OFTALMOLOGIA Y TERMODESINFECTADORES (TRASLA	169,00
22709	SERVICIOS	TRASLADO EQUIPO LABORATORIO (TRASLADO DE EQUIPO) GAI PUERTOLLANO	200,00
22709	SERVICIOS	MANTENIMIENTO DE JARDINES GAI ALCAZAR	320,00
22709	SERVICIOS	MANTENIMIENTO,TRASLADO,CUSTODIA Y GESTION DEL ARCHIVO DE HHCC GAI CIUDAD REAL	699,45
22709	SERVICIOS	SERVICIO DE MANTENIMIENTO DE JARDINES Y PLANTAS GAI HELLIN	68,40
22709	SERVICIOS	SERVICIO DE INFORMACIÓN Y ACOMPAÑAMIENTO GAI ALBACETE	800,00
22709	SERVICIOS	SERVICIO DE LAVANDERÍA EXTERNA GAI ALBACETE	118,48
22750	SERVICIOS	SERVICIO DE ALIMENTACIÓN DE PACIENTES EN EL INSTITUTO DE ENFERMEDADES NEUROLÓGICAS DE CLM GAI GUADAL	2.130,32
22750	SERVICIOS	SERVICIO DE CAFETERIA, MAQUINAS EXPENDEDORAS Y QUIOSCO DE PRENSA DEL HOSPITAL UNIVERSITARIO DE LA GA	794,20
22750	SERVICIOS	ALIMENTACION DE PACIENTES DEL HGU GAI CIUDAD REAL	5.407,47
22750	CONCESIÓN DE SERVICIOS	SERVICIO DE CAFETERIA, MÁQUINAS EXPENDEDORAS Y ALIMENTACIÓN PERSONAL DE GUARDIA GAI VILLARROBLEDO	517,17
22750	SERVICIOS	SERVICIO DE RESTAURACIÓN INTEGRAL GAI ALMANSA	1.725,00
22750	SERVICIOS	SERVICIO DE RESTAURACIÓN INTEGRAL GAI HELLIN	2.466,61
22750	SERVICIOS	SERVICIO DE ALIMENTACIÓN A PACIENTES GAI ALBACETE	6.480,00
2520A	GESTIÓN DE SERVICIO PÚBLICO	ASISTENCIA SANITARIA CONCERTADA CON MEDIOS AJENOS. ENDOSCOPIAS DIGESTIVO GAI HELLIN	222,00
2520D	GESTIÓN DE SERVICIO PÚBLICO	ASISTENCIA SANITARIA CONCERTADA CON MEDIOS AJENOS. ESTUDIOS E INFORMES RNM GAI HELLIN	135,00
2530B	GESTIÓN DE SERVICIO PÚBLICO	SERVICIO DE HEMODIALISIS EN CENTROS DE DIÁLISIS EXTRAHOSPITALARIA DEL SESCAM DGHH	26.416,68
2530C	SERVICIOS	SERVICIO DIALISIS DOMICILIARIA. GAI CUENCA	751,82





SECCIÓN 61 SERVICIO DE SALUD DE CASTILLA-LA MANCHA

ÓRGANO GESTOR 6103 DIRECCIÓN GENERAL DE ASISTENCIA SANITARIA

PROGRAMA 412D ATENCIÓN INTEGRADA DE LA SALUD

	(IMPORTES EN MILES DE EURO		
SUBCONCEPTO	TIPO DE CONTRATO	DENOMINACIÓN	IMPORTE ESTIMADO
2540A	GESTIÓN DE SERVICIO PÚBLICO	GESTION DE SERVICIO PUBLICO DE TERAPIAS RESPIRATORIAS A DOMICILIO Y OTRAS TECNICAS DE VENTILACION AS	36.210,00
2560A	SERVICIOS	TRANSPORTE SANITARIO TERRESTRE EN CASTILLA LA MANCHA GUETS	551.392,35
62100	SUMINISTROS	ANATOMÍA PATOLÓGICA (MOBILIARIO Y EQUIPOS) GAI PUERTOLLANO	651,03
62100	SUMINISTROS	CAFETERIA Y COCINA (CONCURSO) GAI PUERTOLLANO	1.351,15
62100	SUMINISTROS	COMUNICACIONES (MOBILIARIO) GAI PUERTOLLANO	85,72
62100	SUMINISTROS	CONSULTAS (MOBILIARIO Y EQUIPOS) GAI PUERTOLLANO	1.010,31
62100	SUMINISTROS	DIRECCIÓN Y ADMINISTRACIÓN, CULTO Y DOCENCIA (MOBILIARIO) GAI PUERTOLLANO	93,99
62100	SUMINISTROS	ENDOSCOPIAS (MOBILIARIO Y EQUIPOS) GAI PUERTOLLANO	320,61
62100	SUMINISTROS	ESTERILIZACIÓN (CONCURSO) GAI PUERTOLLANO	944,40
62100	SUMINISTROS	EXTRACCIONES Y DONANTES DE SANGRE (MOBILIARIO Y EQUIPOS) GAI PUERTOLLANO	256,14
62100	SUMINISTROS	FARMACIA CARRUSELES (CONCURSO) GAI PUERTOLLANO	800,00
62100	SUMINISTROS	HOSPITAL DE DÍA (MOBILIARIO Y EQUIPOS) GAI PUERTOLLANO	358,75
62100	SUMINISTROS	HOSPITALIZACIÓN Y SALUD MENTAL (MOBILIARIO Y EQUIPOS) GAI PUERTOLLANO	1.077,37
62100	SUMINISTROS	HOSPITALIZACIÓN MATERNO-INFANTIL (MOBILIARIO Y EQUIPOS) GAI PUERTOLLANO	284,55
62100	SUMINISTROS	LABORATORIO, S°PREVENCION, UNIDADES ADMINISTRATIVA SERVICIOS (MOBILIARIO Y EQUIPOS) GAI PUERTOLLAN	111,72
62100	SUMINISTROS	LAZARILLO, LENCERIA, LIMPIEZA ,MANTENIMIENTO, MORTUORIO, O.SINDICALES, DOC CLINICA, INFORMATICA (MOB	155,17
62100	SUMINISTROS	PARITORIOS (MOBILIARIO Y EQUIPOS) GAI PUERTOLLANO	280,16
62100	SUMINISTROS	QUIRÓFANO (MOBILIARIO Y EQUIPOS) GAI PUERTOLLANO	2.459,19
62100	CONTRATOS MIXTOS	RADIOLOGÍA (MOBILIARIO Y TRASLADO DE EQUIPOS) GAI PUERTOLLANO	917,86
62100	SUMINISTROS	REHABILITACIÓN (MOBILIARIO Y EQUIPOS) GAI PUERTOLLANO	222,22
62100	SUMINISTROS	RESIDENCIA DE MÉDICOS, SIAP, SUMINISTROS Y ALMACEN , Y VESTUARIOS (MOBILIARIO) GAI PUERTOLLANO	107,84
62100	SUMINISTROS	UCAPI (MOBILIARIO Y EQUIPOS) GAI PUERTOLLANO	66,51
62100	SUMINISTROS	UCI (MOBILIARIO Y EQUIPOS) GAI PUERTOLLANO	1.045,54
62100	SUMINISTROS	URGENCIA GENERAL (MOBILIARIO Y EQUIPOS) GAI PUERTOLLANO	1.377,62
62100	SUMINISTROS	URPA (MOBILIARIO Y EQUIPOS) GAI PUERTOLLANO	362,90
62100	OBRAS	ADAPTACIÓN LENCERIA (OBRAS) GAI PUERTOLLANO	85,00





SECCIÓN 61 SERVICIO DE SALUD DE CASTILLA-LA MANCHA

ÓRGANO GESTOR 6103 DIRECCIÓN GENERAL DE ASISTENCIA SANITARIA

PROGRAMA 412D ATENCIÓN INTEGRADA DE LA SALUD

SUBCONCEPTO	TIPO DE CONTRATO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
			ESTIMADO
62100	SUMINISTROS	ALMACÉN GENERAL (MOBILIARIO Y EQUIPOS) GAI PUERTOLLANO	85,00
62100	SUMINISTROS	AUTOMATIZACIÓN LENCERÍA (EQUIPOS) GAI PUERTOLLANO	240,00
62100	SUMINISTROS	EQUIPAMIENTO ELECTROMEDICO OBSOLESCENCIA (EQUIPOS) GAI PUERTOLLANO	750,00
62100	SUMINISTROS	EQUIPO DE RADIOLOGÍA (EQUIPOS) GAI PUERTOLLANO	220,00
62100	SUMINISTROS	ESTORES (MOBILIARIO) GAI PUERTOLLANO	60,00
62100	SUMINISTROS	FARMACIA (MOBILIARIO Y EQUIPOS) GAI PUERTOLLANO	154,00
62100	SUMINISTROS	ICCA (SOFTWARE INFORMÁTICO) GAI PUERTOLLANO	161,00
62100	SUMINISTROS	MOBILIARIO GENERAL, PAPELERAS, LENCERIA (MOBILIARIO FUERA A.M.) GAI PUERTOLLANO	440,00
62100	OBRAS	OBRAS ADECUACIÓN (OBRAS) GAI PUERTOLLANO	1.000,00
62100	OBRAS	OBRAS RM (OBRAS) GAI PUERTOLLANO	150,00
62100	OBRAS	OBRAS RX Y TRASLADO MAMOGRAFO (OBRAS) GAI PUERTOLLANO	91,00
62100	OBRAS	OBRAS SALA BLANCA (OBRAS) GAI PUERTOLLANO	500,00
62100	OBRAS	SISTEMA DOBLE CAJÓN (SISTEMA DE ALMACENAJE Y SOFTWARE DE GESTIÓN) GAI PUERTOLLANO	286,00
62100	OBRAS	UCAPI LARGA (MOBILIARIO Y EQUIPOS) GAI PUERTOLLANO	100,00
62100	OBRAS	VIDEOVIGILANCIA Y ASCOM (SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE MÁS CÁMARAS DE SEGURIDAD) GAI PUERTOLLANO	70,00
62101	SUMINISTROS	RESONANCIAS DE ALCAZAR DGAS	1.734,00
62101	SUMINISTROS	RESONANCIAS DE TALAVERA DGAS	1.734,00
62101	SUMINISTROS	MESAS ESTEREOTAXIA ALBACETE DGAS	442,00
62101	SUMINISTROS	MESAS ESTEREOTAXIA GUADALAJARA DGAS	442,00
62101	SUMINISTROS	MESAS ESTEREOTAXIA CIUDAD REAL DGAS	442,00
62101	SUMINISTROS	TELEMANDO HELLIN DGAS	377,00
		TOTAL PROGRAMA	1.007.881,58
		TOTAL ÓRGANO GESTOR	1.007.881,58





SECCIÓN 61 SERVICIO DE SALUD DE CASTILLA-LA MANCHA

ÓRGANO GESTOR 6104 DIRECCION GENERAL DE RECURSOS HUMANOS Y TRANSFORMA

PROGRAMA 412C SELECCIÓN Y FORMACIÓN DEL PERSONAL SANITARIO

SUBCONCEPTO	TIPO DE CONTRATO	DENOMINACIÓN	IMPORTE ESTIMADO
22607	SERVICIOS	SERVICIOS LOGISTICOS Y COMPLEMENTARIOS PARA LA SELECCIÓN DE PERSONAL ESTATUTARIO FIJO DEL SESCAM DGR	422,95
		TOTAL PROGRAMA	422,95
		TOTAL ÓRGANO GESTOR	422,95
		TOTAL SECCIÓN	1.128.900,05



2.2.5. 70. INSTITUTO DE LA MUJER DE CASTILLA-LA MANCHA







SECCIÓN 70 INSTITUTO DE LA MUJER DE C-LM

ÓRGANO GESTOR 7001 INSTITUTO DE LA MUJER DE C-LM

PROGRAMA 323B PROMOCIÓN DE LA IGUALDAD DE GÉNERO

SUBCONCEPTO	TIPO DE CONTRATO	DENOMINACIÓN	IMPORTE ESTIMADO
22706	SERVICIOS	PRODUCCIÓN, ORGANIZACIÓN, MONTAJE EXPOSICIONES IMUJ	90,00
TOTAL PROGRAMA			90,00
		TOTAL ÓRGANO GESTOR	90,00
		TOTAL SECCIÓN	90,00



2.2.6. 77. AGENCIA DE TRANSFORMACIÓN DIGITAL DE CASTILLA-LA MANCHA







SECCIÓN 77 AGENCIA DE TRANSFORMACIÓN DIGITAL DE CASTILLA-LA MANCHA

ÓRGANO GESTOR 7701 DIRECCIÓN GERENCIA

PROGRAMA 521B DESARROLLO DE LA SOCIEDAD DE LA INFORMACIÓN

SUBCONCEPTO	TIPO DE CONTRATO	DENOMINACIÓN	IMPORTE ESTIMADO
63000	SERVICIOS	REDACCIÓN PROYECTO SEDE EN TALAVERA DE LA AGENCIA DE TRANSFORMACIÓN DIGITAL DE CASTILLA LA-MANCHA	250,00
		TOTAL PROGRAMA	250,00
		TOTAL ÓRGANO GESTOR	250,00





SECCIÓN 77 AGENCIA DE TRANSFORMACIÓN DIGITAL DE CASTILLA-LA MANCHA

ÓRGANO GESTOR 7703 DIRECCIÓN GENERAL DE DIGITALIZACIÓN E INTELIGENCIA ARTIFICIAL

PROGRAMA 521B DESARROLLO DE LA SOCIEDAD DE LA INFORMACIÓN

SUBCONCEPTO	TIPO DE CONTRATO	DENOMINACIÓN	IMPORTE ESTIMADO
22782	SERVICIOS	MANTENIMIENTO PLATAFORMA ACTUAL GESTIÓN DE EMERGENCIAS 112	924,00
62400	SUMINISTROS	ADQUISICIÓN DE EQUIPAMIENTO INFORMÁTICO A TRAVÉS DEL NUEVO A.M.	2.275,00
62400	SERVICIOS	CAU EDUCACIÓN	1.250,00
62400	SERVICIOS	CAU BIENESTAR SOCIAL	1.250,00
64003	SERVICIOS	SERVICIOS DE NUEVOS DESARROLLOS Y MANTENIMIENTO DE LA PLATAFORMA EDUCAMOSCLM DE LA JUNTA DE COMUNIDA	3.600,00
64003	SERVICIOS	NUEVA VMO OF. GESTION VALOR	1.050,00
64003	SERVICIOS	APLICACIÓN DICEA GABINETE JURÍDICO	600,00
64003	SERVICIOS	GESTIÓN PATRIMONIO	1.000,00
64003	SERVICIOS	PROYECTOS OFICINA DEL DATO	1.700,00
64003	SERVICIOS	ACUERDO MARCO DE IA GENERATIVA	4.300,00
64003	SERVICIOS	NUEVO PORTAL DE DATOS ABIERTOS (D.G.TRANSP Y BUEN GOBIERNO)	2.100,00
64003	SERVICIOS	GESTIÓN DE ALBERGUES- CULTURA	75,00
	TOTAL PROGRAMA		
	TOTAL ÓRGANO GESTOR		





SECCIÓN 77 AGENCIA DE TRANSFORMACIÓN DIGITAL DE CASTILLA-LA MANCHA

ÓRGANO GESTOR 7704 DIRECCIÓN GENERAL DE INFRAESTRUCTURAS DE LAS

TELECOMUNICACIONES Y CIBERSEGURIDAD

PROGRAMA 521A TELECOMUNICACIONES

SUBCONCEPTO	TIPO DE CONTRATO	DENOMINACIÓN	IMPORTE ESTIMADO
64003	SERVICIOS	PROYECTO CONECTIVIDAD DGITC	3.000,00
		TOTAL PROGRAMA	3.000,00





SECCIÓN 77 AGENCIA DE TRANSFORMACIÓN DIGITAL DE CASTILLA-LA MANCHA

ÓRGANO GESTOR 7704 DIRECCIÓN GENERAL DE INFRAESTRUCTURAS DE LAS

TELECOMUNICACIONES Y CIBERSEGURIDAD

PROGRAMA 521B DESARROLLO DE LA SOCIEDAD DE LA INFORMACIÓN

		,	
SUBCONCEPTO	TIPO DE CONTRATO	DENOMINACIÓN	IMPORTE ESTIMADO
64003	SERVICIOS	LICENCIAS SAP HANA	6.500,00
64003	SERVICIOS	ACUERDO MARCO CLOUD	9.300,00
64003	SERVICIOS	SOPORTE EN LA OPERACIÓN DIARIA DE MANTENIMIENTO Y EVOLUCIÓN DEL ECOSISTEMA MULTICLUSTER DEL SERVICIO	900,00
		TOTAL PROGRAMA	16.700,00
TOTAL ÓRGANO GESTOR			19.700,00





SECCIÓN 77 AGENCIA DE TRANSFORMACIÓN DIGITAL DE CASTILLA-LA MANCHA

ÓRGANO GESTOR 7705 DIRECCIÓN GENERAL DE SALUD DIGITAL

PROGRAMA 521B DESARROLLO DE LA SOCIEDAD DE LA INFORMACIÓN

(IMPORTES EN MILES DE EUROS			
SUBCONCEPTO	TIPO DE CONTRATO	DENOMINACIÓN	IMPORTE ESTIMADO
22782	SERVICIOS	GESTIÓN DE CALIDAD	100,32
22782	SERVICIOS	OFICINA TÉCNICA GESTIÓN DE RIESGO Y CUMPLIMIENTO	1.179,75
22782	SERVICIOS	SOLUCIÓN DE SSO CORPORATIVA DEL SESCAM	1.150,42
22782	SERVICIOS	NEFROLINK	285,40
22782	SERVICIOS	DULCINEA	261,36
22782	SERVICIOS	DOCENTIS	112,83
22782	SERVICIOS	SITRAP	122,72
22782	SUMINISTROS	ACUERDO MARCO: RENOVACIÓN EQUIPAMIENTO	3.398,36
22782	SERVICIOS	PLATAFORMA ESPACIO DE DATOS PARA USO SECUNDARIO	3.004,55
22782	SERVICIOS	ACUERDO MARCO: RENOVACIÓN Y MANTENIMIENTO DE SISTEMAS DE ALIMENTACIÓN	242,00
62400	SUMINISTROS	ACUERDO MARCO: RENOVACIÓN EQUIPAMIENTO	6.763,47
62400	SERVICIOS	PLATAFORMA ESPACIO DE DATOS PARA USO SECUNDARIO	4.331,81
62400	SUMINISTROS	ACUERDO MARCO: RENOVACIÓN Y MANTENIMIENTO DE SISTEMAS DE ALIMENTACIÓN	968,00
64003	SERVICIOS	GESTIÓN DE CALIDAD	73,81
64003	SERVICIOS	SITRAP	490,88
64003	SUMINISTROS	LICENCIAS VMWARE	98,42
64003	SUMINISTROS	ADQUISICIÓN LICENCIA CMBD	330,00
64003	SERVICIOS	PLATAFORMA ESPACIO DE DATOS PARA USO SECUNDARIO	270,74
64003	SERVICIOS	SOLUCIÓN DE GESTIÓN Y GOBIERNO DE IDENTIDADES Y SERVICIOS DE CONFIGURACIÓN E INTEGRACIÓN CON LOS SI	1.633,52
64003	SERVICIOS	NUEVO PROYECTO CALIDAD SANIDAD	2.000,00
TOTAL PROGRAMA			26.818,36
		TOTAL ÓRGANO GESTOR	26.818,36
		TOTAL SECCIÓN	66.892,36



2.2.7. 80. ENTIDAD PÚBLICA INFRAESTRUCTURAS DEL AGUA DE CASTILLA-LA MANCHA







SECCIÓN 80 ENTIDAD PÚBLICA INFRAESTRUCTURAS DEL AGUA DE C-LM

ÓRGANO GESTOR 8001 ENTIDAD PÚBLICA INFRAESTRUCTURAS DEL AGUA DE C-LM

PROGRAMA 512A CREACIÓN DE INFRAESTRUCTURA HIDRÁULICA

		(IMPORTES EI	N MILES DE EUROS)
SUBCONCEPTO	TIPO DE CONTRATO	DENOMINACIÓN	IMPORTE ESTIMADO
21200	SUMINISTROS	SUMINISTRO DE ENERGÍA ELÉCTRICA DEL SISTEMA PICADAS-ALMOGUERA Y SERVICIOS GENERALES	8.315,92
21200	SERVICIOS	OPERACIÓN Y MANTENIMIENTO DEPURACIÓN	102.058,59
60010	OBRAS	COLECTOR DE ANCHURAS	495,36
60010	OBRAS	COLECTOR DE BRAZTORTAS	495,36
60010	OBRAS	SISTEMA ABASTECIMIENTO DEL PUSA	4.623,36
60010	OBRAS	COOGENERACIÓN ELÉCTRICA EDAR DE VALDEPEÑAS	440,32
60010	OBRAS	EDAR LA VILLA DE DON FADRIQUE	5.614,08
60010	OBRAS	EDAR LA PUEBAL DE ALMORADIEL	5.063,68
60010	OBRAS	MEJORA EDAR CARRION-TORRALBA DE CALATRAVA	1.100,80
60010	OBRAS	EDAR SESEÑA (NÚCLEO)	1.128,32
60010	OBRAS	EDAR RECAS	2.256,64
60010	OBRAS	EDAR MAHORA	3.896,83
60010	OBRAS	EDAR LA GINETA	3.357,45
60010	OBRAS	ABASTECIMIENTO TORRENUEVA-CASTELLAR	1.080,10
60010	OBRAS	MEJORAS ABASTECIMIENTO GIRASOL	3.851,90
60010	OBRAS	EDAR EL ROBLEDO	4.614,46
60010	OBRAS	EDAR COBISA-EBAR ARGÉS	8.564,03
60010	OBRAS	SISTEMA DE ABASTECIMIENTO BULLAQUE	11.228,16
60010	CONSULTORÍA Y ASISTENCIA	REDACCIÓN Y DIRECCIÓN PROYECTOS DE OBRA AB	3.302,40
60010	CONSULTORÍA Y ASISTENCIA	REDACCIÓN Y DIRECCIÓN PROYECTOS DE OBRA DE DEPURACIÓN	1.100,80
60010	OBRAS	MEJORAS ABASTECIMIENTO PICADAS	765,35
60010	OBRAS	MEJORAS EN EL SISTEMA DE BORNOVA	768,56
60010	OBRAS	COLECTOR DE ALAMILLO	100,80
		TOTAL PROGRAMA	174.223,27
TOTAL ÓRGANO GESTOR			174.223,27
TOTAL SECCIÓN			174.223,27



2.2.8. 81. ENTE PÚBLICO RADIOTELEVISIÓN CASTILLA-LA MANCHA







SECCIÓN 81 ENTE PÚBLICO RADIOTELEVISIÓN CASTILLA-LA MANCHA

ÓRGANO GESTOR 8101 ENTE PÚBLICO RADIOTELEVISIÓN CASTILLA-LA MANCHA

PROGRAMA 126C MEDIOS DE COMUNICACIÓN

SUBCONCEPTO	TIPO DE CONTRATO	DENOMINACIÓN	IMPORTE ESTIMADO
21600	SERVICIOS	MIGRACIÓN A3EQUIPO A A3INNUVA	62,00
22408	SERVICIOS	SEGUROS CMM	96,00
22701	SERVICIOS	VIGILANTES DE SEGURIDAD Y RECEPCIONISTAS EN ALBACETE	92,85
22701	SERVICIOS	VIGILANTES DE SEGURIDAD Y RECEPCIONISTAS EN TOLEDO	476,18
64003	SERVICIOS	SISTEMA FINANCIERO	140,00
TOTAL PROGRAMA			867,03
	867,03		
		TOTAL SECCIÓN	867,03